


940  BIANCO

941  CORDA

942  TITANIO 943  FRASSINO

BIANCO LUCIDO
BLANC BRILLANT, GLOSS WHITE, BLANCO BRILLO, 
WEISS HOCHGLANZ

COLORI LUCIDI
COULEURS BRILLANTES ,GLOSS COLOURS, 
COLORES BRILLOS, FARBEN HOCHGLANZE

FINITURA LEGNO
FINITION BOIS ,WOOD FINISH, ACABADO MADERA, 
HOLZAUSFÜHRUNG

FINITURE 
DISPONIBILI 
FINITIONS DISPONIBLES,
AVAILABLE FINISHES,
ACABADOS DISPONIBLES,
ERHÄLTLICHE AUSFÜHRUNGEN



BIANCO
BLANC, WHITE, BLANCO, WEIß

COLORE
COULEUR ,COLOUR, COLOR, FARBE

MIX
MIX COULEUR ,COLOUR MIX, COLOR MIX, FARBEN MIX

3 POSSIBILI VERSIONI 
3 VERSIONS DISPONIBLES,
3 AVAILABLE VERSIONS,
3 VERSIÓNES DISPONIBLES,
3 ERHÄLTLICHE OPTIONEN

1

2

3

Scocca e Facciata, Bianco Lucido
Caisson et façades en blanc brillant
Carcass and fronts in glossy white
Estructura y frentes en blanco brillo
Korpus und Fronten in Weiß hochglanz

Scocca e Facciata, disponibile in tre finiture
Caisson et façades disponibles en trois finitions 
Carcass and fronts available in three finishes
Estructura y frentes disponibles en tres acabados 
Korpus und Fronten sind in drei Ausführungen erhältlich 

Scocca in Bianco Lucido, Facciata, disponibile in tre finiture
Caisson en blanc brillant, façades disponibles en trois finitions
Carcass in glossy white, fronts available in three finishes
Estructura en blanco brillo, frentes  disponibles en tres acabados
Korpus in Weiß hochglanz, Fronten in drei Ausführungen erhältlich



LONDRA, 
DUBLINO, 
VENEZIA, 
VERONA
CARATTERISTICHE, 
CARACTÉRISTIQUES, 
FEATURES, 
CATACTERÍSTICAS, 
BESONDERHEITEN

CASSETTI, 
TIROIRS, DRAWERS, CAJONES, SCHUBLADEN

PRESA MANIGLIA,
PRISE DE MAN, INTEGRATED PULL, TIRADOR ENCASTRADO, GRIFFFRÄSUNG,

CASSETTI, 
TIROIRS, DRAWERS, CAJONES, SCHUBLADEN

4  EUROPA



“CUBO”  LED W3 - IP44 - CL II

“CARIOCA”  ALOGENA  W25x2 - IP44 - CL II

SPECCHIO H.70 , MIRROR H.70, MIROIR H.70, 
ESPEJO H.70, SPIEGEL H.70

SPECCHIO H.108, MIRROR H.108, MIROIR H.108, 
ESPEJO H.108, SPIEGEL H.108

MENSOLONE LED IP44 SENZA PRESA, 
BANDEAU HALOGÈNE AVEC PRISE, HALOGEN SHELF WITH SOCKET, REPISA HALÓGENA 
CON TOMA, HALOGENAUFSATZLEUCHTE OHNE STECKDOSE

CHIUSURA ANTE, SOFT-STOP, 
FERMETURE PORTES AVEC AMMORTISSEURS, DOORS 
WITH SOFT STOP CLOSING, PUERTAS CON SOFT STOP 
CIERRE, TÜREN MIT SOFT CLOSE

MOBILI DISPONIBILI SU PIEDI O SOSPESI, 
MEUBLES DISPONIBLES SUR PIEDS OU SUSPENDUS, UNITS AVAILABLE ON LEGS OR SUSPENDED, MUEBLES 
DISPONIBLES SOBRE PIES O SUSPENDIDOS, DIE MÖBEL SIND STEHEND  ODER  HÄNGEND ERHÄLTLICH

MENSOLONE ALOGENO IP23 CON PRESA, 
BANDEAU HALOGÈNE AVEC PRISE, HALOGEN SHELF WITH SOCKET, REPISA HALÓGENA 
CON TOMA, HALOGENAUFSATZLEUCHTE MIT STECKDOSE

EUROPA  5



LONDRA
Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad_Tiefe

46

LONDRA 60 
60 x 46 x 61 

LONDRA 80 
80 x 46 x 61 

LONDRA 70 
70 x 46 x 61 

Sospesi o su piedi, Suspendus ou sur pieds, Suspended or on legs,  
Suspendidos o sobre pies, Hängend oder stehend

Top Ceramica, Plan en céramique, Ceramic top, Encimera en Cerámica, 
Keramikwaschbecken

Colori disponibili, Couleurs disponibles, Available Colours, 
Colores disponibles, Erhältliche Farben

Bianco
940

Colore
941 942 943

Mix
M941 M942 M943

6  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



LONDRA 120 
120 x 46 x 61 
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DUBLINO 60 
60 x 46 x 61 

DUBLINO 80 
80 x 46 x 61 

DUBLINO

DUBLINO 70 
70 x 46 x 61 

Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad_Tiefe

46

Sospesi o su piedi, Suspendus ou sur pieds, Suspended or on legs,  
Suspendidos o sobre pies, Hängend oder stehend

Top Ceramica, Plan en céramique, Ceramic top, Encimera en Cerámica, 
Keramikwaschbecken

Colori disponibili, Couleurs disponibles, Available Colours, Colores 
disponibles, Erhältliche Farben

Bianco
940

Colore
941 942 943

Mix
M941 M942 M943

10  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



DUBLINO 120 
120 x 46 x 61 

EUROPA  11



VENEZIA 60 
60 x 46 x 61 

VENEZIA 80 
80 x 46 x 61 

VENEZIA 70 
70 x 46 x 61 

VENEZIA
Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad_Tiefe

46

Sospesi o su piedi, Suspendus ou sur pieds, Suspended or on legs,  
Suspendidos o sobre pies, Hängend oder stehend

Top Tecnoplan, Plan en Tecnoplan, Tecnoplan top, Encimera en 
Tecnoplan, Tecnoplanwaschbecken

Colori disponibili, Couleurs disponibles, Available Colours, Colores 
disponibles, Erhältliche Farben

Bianco
940

Colore
941 942 943

Mix
M941 M942 M943

14  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



VENEZIA 120 
120 x 46 x 61 

EUROPA  15



VERONA 60 
60 x 46 x 61 

VERONA 80 
80 x 46 x 61 

VERONA 70 
70 x 46 x 61 

VERONA
Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad_Tiefe

46

Sospesi o su piedi, Suspendus ou sur pieds, Suspended or on legs,  
Suspendidos o sobre pies, Hängend oder stehend

Top Tecnoplan, Plan en Tecnoplan, Tecnoplan top, Encimera en 
Tecnoplan, Tecnoplanwaschbecken

Colori disponibili, Couleurs disponibles, Available Colours, Colores 
disponibles, Erhältliche Farben

18  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



VERONA 120 
120 x 46 x 61 
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COLONNA, 
COLONNE, COLUMN, COLUMNA, HOCHSCHRANK

35 x 37 x 140

SOLO BIANCO
UNIQUEMENT EN BLANC 
ONLY WHITE
SÓLO BLANCO
NUR IN WEISS

22  EUROPA



COEA3N35x37x140Colonna, 
Colonne, Column, Columna, Hochschrank

35
COD.
CODE 
CODE
CÓDIGO
ART. NR.

BIANCO
BLANC 
WHITE
BLANCO
WEISS

MISURE
DIMENS. 
DIMENS.
MEDIDAS
MASSE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN 
BESCHREIBUNG

291,00
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N.B. QUANDO LO SPECCHIO APPOGGIA SUL TOP È NECESSARIO PREVEDERE UNA PILETTA CLICK-CLACK
SI LE MIROIR EST POSE SUR LE PLAN IL FAUT PREVOIR UN ROBINET AVEC TIRETTE LATERALE OU UNE BONDE PUSH-OPEN 
IF THE MIRROR TOUCHES THE TOP A CLICK CLACK O/F WASTE IS NECESSARY
CUANDO EL ESPEJO SE APOYA SOBRE LA ENCIMERA SE NECESITA PREDISPONER UN DESAGÜE CLICK-CLACK
BEI AUFSATZ EINES SPIEGELELEMENTS AUF DEM WASCHBECKEN WIRD EIN POP UP WASCHBECKENVERSCHLUSS BENÖTIGT

MISURE TECNICHE TOP IN CERAMICA
MESURES TECHNIQUES DU PLAN EN CERAMIQUE, TECHNICAL MEASURES OF THE CERAMIC TOP, MEDIDAS TÉCNICAS ENCIMERA EN CERÁMICA, 
MASSE KERAMIKWASCHBECKEN

46
0

46
0

46
0

27
4

27
5

26
8

11
5

11
3

11
7

74 74 77

610710810

540 540 540 35

46
0

28
1

11
2

73

1210

35

85135

170

-5
+10

-5
+10

-5
+10

200

55

-2 +
5 -2 +
5 -2 +
5

3

5

-2 +
5

-5
+10

200

55

540

182

MISURE TECNICHE TOP IN TECNOPLAN
MESURES TECHNIQUES DU PLAN EN TECNOPLAN, TECHNICAL MEASURES OF THE TECNOPLAN TOP, MEDIDAS TÉCNICAS ENCIMERA DE TECNOPLAN, MASSE 
TECNOPLANWASCHBECKEN

46
0

46
0

46
0

46
0

25
5

25
5

25
5

12
5

12
5

12
5

85 85 85

805

490 490 490157,5

705

107,5

605

57,5

57,5

13

140

1210

-0
+5

-0
+5

-0
+5

-0
+5

-0 +
3 -0 +
3 -0 +
3

-0 +
3

140

70

2

1

140

70

25
5

12
5

85

490
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CARATTERISTICHE TECNICHE DEI MOBILI
COMPOSITION DES MEUBLES, FURNITURE TECHNICAL FEATURES,    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS MUEBLES, TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
DER BADMÖBEL

SCARICHI E CORRENTE ELETTRICA
ARRIVEE D’EAU ET SORTIES ELECTRIQUES, WATER DRAIN AND ELECTRICAL 
OUTPUT, DESCARGAS Y CORRIENTE ELÉCTRICA, ABFLÜSSE UND ELEKTRI-
SCHE ANSCHLÜSSE

I fianchi dei mobili sono in laminato idrofugo V100 bianco lucido e 
ante o cassetti in MDF finitura bianco lucido o colore. 

Les côtés des meubles sont en mélaminé hydrofuge V100 blanc 
brillant et les façades en médium (MDF) finition blanc brillant ou 
couleur.

The sides of the furniture are in gloss white waterproof laminate V100 
and the front is in gloss white finish or coloured MDF. 

Los laterales de los muebles se realizan en laminado hidrófugo V100 
y las puertas y los cajones en MDF acabado blanco brillo o color.

Der Korpus ist wasserabweisend V100 in weiss hochglanz laminiert. 
Die MDF Türen und Schubladen sind verfügbar in Weiss hochglanz 
oder Farbe.

48/50

170 / 175

61

20

MISURE TECNICHE
MESURES TECHNIQUES, TECHNICAL MEASURES, MEDIDAS TÉCNICAS, TECHNISCHE MASSE

10870

61

1,8

20

46

8

10870

61

1,8

20

46

8

10870

61

1,8

20

46

8
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GRECIA 75 
75 x 33/50 x 70 

GRECIA 65 
65 x 33/50 x 70 

Mobili sospesi o su piedi. Finitura Bianco lucido.
Top in ceramica

Meubles (livrés montés) suspendus ou sur pieds. Finition Blanc Brillant.  
Plan en céramique avec vasque moulée.

Units (assembled) hanged or on legs. Gloss white finish. 
Ceramic top with integrated washbasin. 

Muebles suspendidos o sobre pies. Acabado blanco brillo.
Encimera en cerámica
Stehend oder hängend in Weiss hochglanz.
Keramikwaschbecken

GRECIA
Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad

36/50

28  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



GRECIA 85 
85 x 33/50 x 70 
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UNIQ1

UNIQ
COLLECTION



UNIQ2UNIQ2



UNIQ3

UNIQ|01

70

52

45

180

Q|01UNI

Finitura 
001 essenza Smoke 
Top 
Top Tecnomat bianco opaco

Finition 
001 bois Smoke  
Plan 
Plan en Tecnomat blanc mat

Finish
001 wood Smoke
Top 
Matt white Tecnomat top

Ausführung
001 Holzoptik Smoke  
Waschtisch
Waschtisch Tecnomat weiss 
matt

Acabado
001 esencia Smoke
Encimera
Encimera Tecnomat blanco 
mate

Отделкa
001 шпон Smoke 
Топ
Топ из Техномата белого 
матового



UNIQ4

Q|02UNI

UNIQ|02

Finitura 
947 essenza Olmo 
Biondo
Top 
Top Tecnoplan 
bianco lucido

Finition 
947 bois Olmo 
Biondo   
Plan 
Plan en Tecnoplan 
blanc brillant

Finish
947 Olmo Biondo 
wood
Top 
Glossy white 
Tecnoplan top

Ausführung
947 Holzoptik Olmo 
Biondo   
Waschtisch
Waschtisch 
Tecnoplan weiß 
hochglanz

Acabado
947 esencia Olmo 
Biondo
Encimera 
Encimera Tecnoplan 
blanco brillo

Отделкa
947 шпон Olmo 
Biondo  
Топ
Монолитный топ 
с раковиной из 
Техноплана белого 
глянцевого

140 35 35

52

140

70

45



UNIQ5



UNIQ6

Q|03UNI

140

70

2645

100 35

UNIQ|03

Finitura 
068 Grigio Cemento opaco
Top 
Top Tecnoplan bianco lucido

Finition 
068 Grigio Cemento mat
Plan 
Plan en Tecnoplan blanc 
brillant

Finish
068 matt Grigio Cemento 
Top 
Glossy white Tecnoplan top

Ausführung
068 Grigio Cemento matt 
Waschtisch
Waschtisch Tecnoplan weiß 
hochglanz

Acabado 
068 Grigio Cemento mate
Encimera 
Encimera Tecnoplan blanco 
brillo

Отделкa
068 Grigio Cemento матовый 
Топ
Монолитный топ с 
раковиной из Техноплана 
белого глянцевого



UNIQ7UNIQ7



UNIQ8

UNIQ|04

Q|04UNI

70

2645

180

Finitura 
001 essenza Smoke
Top 
Top Tecnomat bianco opaco

Finition 
001 bois Smoke 
Plan 
Plan en Tecnomat blanc mat

Finish
001 wood Smoke
Top 
Matt white Tecnomat top

Ausführung
001 Holzoptik Smoke  
Waschtisch
Waschtisch Tecnomat weiss 
matt

Acabado
001 esencia Smoke
Encimera 
Encimera Tecnomat blanco 
mate

Отделкa
001 шпон Smoke
Топ
Топ из Техномата белого 
матового



UNIQ9

Q|05

UNIQ|05

UNI

26

26
5

45

70

140

35 100
100

Finitura 
002 essenza Fog
017 Latte lucido
Top 
Top ceramica

Finition 
002 bois Fog
017 Latte brillant
Plan 
Plan en céramique 

Finish
002 wood Fog
017 glossy Latte
Top 
Ceramic Top

Ausführung
002 Holzoptik Fog 
017 Latte hochglanz
Waschtisch
Waschtisch Keramik

Acabado
002 esencia Fog
017 Latte brillo
Encimera 
Encimera cerámica 

Отделкa
002 шпон Fog
017 Latte глянцевый 
Топ
Топ из Керамики



UNIQ10

Q|06UNI

UNIQ|06

100
80

26

26

13

45

70

140

35 35 35

Finitura 
067 Manhattan opaco
066 Grigio Londra opaco
Top 
Top Tecnomat bianco opaco

Finition 
067 Manhattan mat 
066 Grigio Londra mat 
Plan 
Plan en Tecnomat blanc mat

Finish
067 matt Manhattan 
066 matt Grigio Londra 
Top 
Matt white Tecnomat top 

Ausführung
067 Manhattan matt
066 Grigio Londra matt  
Waschtisch
Waschtisch Tecnomat weiss 
matt

Acabado
067 Manhattan mate
066 Grigio Londra mate
Encimera 
Encimera Tecnomat blanco 
mate 

Отделкa
067 Manhattan матовый
066 Grigio Londra матовый 
Топ
Топ из Техномата белого 
матового



UNIQ11

Q|07UNI

UNIQ|07

26

26

45

70

120
120

Finitura
002 essenza Fog  
Top 
Top Tecnomat bianco opaco

Finition 
002 bois Fog  
Plan 
Plan en Tecnomat blanc mat

Finish
002 wood Fog
Top 
Matt white Tecnomat top

Ausführung
002 Holzoptik Fog  
Waschtisch
Waschtisch Tecnomat weiss 
matt

Acabado
002 esencia Fog
Encimera 
Encimera Tecnomat blanco 
mate 

Отделкa
002 шпон Fog 
Топ
Топ из Техномата белого 
матового



UNIQ12

Q|08UNI

120

26

13

45

70

UNIQ|08

Finitura 
047 Grafite opaco  
Top 
Top Tecnomat bianco opaco

Finition 
047 Grafite mat  
Plan 
Plan en Tecnomat blanc mat

Finish
047 matt Grafite 
Top 
Matt white Tecnomat top

Ausführung
047 Grafite matt  
Waschtisch
Waschtisch Tecnomat weiss 
matt

Acabado
047 Grafite mate
Encimera 
Encimera Tecnomat blanco 
mate

Отделкa
047 Grafite матовый 
Топ
Топ из Техномата белого 
матового



UNIQ13UNIQ13



UNIQ14

UNIQ|09

Q|09UNI

26

13

90

35 35

140

45

100
80

Finitura 
947 essenza Olmo 
Biondo
Top 
Top Tecnomat bianco 
opaco

Finition 
947 bois Olmo 
Biondo   
Plan 
Plan en Tecnomat 
blanc mat

Finish
947 Olmo Biondo 
wood
Top 
Matt white Tecnomat 
top

Ausführung
947 Holzoptik Olmo 
Biondo   
Waschtisch
Waschtisch 
Tecnomat weiss matt

Acabado
947 esencia Olmo 
Biondo
Encimera 
Encimera Tecnomat 
blanco mate

Отделкa
947 шпон Olmo 
Biondo 
Топ
Топ из Техномата 
белого матового



UNIQ15



UNIQ16

Q|10UNI



UNIQ17

UNIQ|10

120

26

13

45

70

140

35

Finitura 
002 essenza Fog  
Top
Top Tecnomat bianco opaco

Finition 
002 bois Fog  
Plan 
Plan en Tecnomat blanc mat

Finish
002 wood Fog
Top 
Matt white Tecnomat top

Ausführung
002 Holzoptik Fog  
Waschtisch
Waschtisch Tecnomat weiss 
matt

Acabado
002 esencia Fog
Encimera 
Encimera Tecnomat blanco 
mate

Отделкa
002 шпон Fog 
Топ
Топ из Техномата белого 
матового



UNIQ18

Q|11UNI

26

90

80 803535

45

140

UNIQ|11

Finitura 
947 essenza Olmo Biondo
017 Latte lucido 
Top 
Top Ceramica 

Finition 
947 bois Olmo Biondo 
017 Latte brillant 
Plan 
Plan en céramique

Finish
947 Olmo Biondo wood
017 glossy Latte
Top 
Ceramic Top

Ausführung
947 Holzoptik Olmo Biondo
017 Latte hochglanz  
Waschtisch
Waschtisch Keramik

Acabado
947 esencia Olmo Biondo
017 Latte brillo
Encimera 
Encimera cerámica

Отделкa
947 шпон Olmo Biondo 
017 Latte глянцевый 
Топ
Топ из Керамики 



UNIQ19UNIQ19



UNIQ20



UNIQ21

UNIQ|12

Q|12UNI

70

52

5

45

60 60

Finitura 
949 essenza Olmo 
Corda
Top 
Top Ceramica

Finition 
949 bois Olmo 
Corda   
Plan 
Plan en céramique

Finish
949 Olmo Corda 
wood
Top 
Ceramic Top

Ausführung
949 Holzoptik Olmo 
Corda   
Waschtisch
Waschtisch Keramik

Acabado
949 esencia Olmo 
Corda
Encimera 
Encimera cerámica

Отделкa
949 шпон Olmo 
Corda  
Топ
Топ из Керамики



UNIQ22

Q|13UNI

UNIQ|13

70

140

3580

52

5

45

Finitura 
001 essenza Smoke
Top 
Top Ceramica

Finition 
001 bois Smoke  
Plan 
Plan en céramique

Finish
001 wood Smoke
Top 
Ceramic Top

Ausführung
001 Holzoptik Smoke  
Waschtisch
Waschtisch Keramik

Acabado
001 esencia Smoke
Encimera 
Encimera cerámica

Отделкa
001 шпон Smoke 
Топ
Топ из Керамики



UNIQ23



UNIQ24



UNIQ25

UNIQ|14

Q|14UNI

120

140

35 35

70

52

5

45

Finitura 
947 essenza Olmo Biondo 
Top 
Top Ceramica

Finition 
947 bois Olmo Biondo 
Plan 
Plan en céramique

Finish
947 Olmo Biondo wood
Top 
Ceramic Top

Ausführung
947 Holzoptik Olmo Biondo   
Waschtisch
Waschtisch Keramik

Acabado
947 esencia Olmo Biondo
Encimera 
Encimera cerámica

Отделкa
947 шпон Olmo Biondo 
Топ
Топ из Керамики



UNIQ26

Q|15UNI

UNIQ|15

70

100

52

5

45

Finitura 
063 Polvere opaco 
Top 
Top Ceramica

Finition 
063 Polvere mat  
Plan 
Plan en céramique

Finish
063 matt Polvere 
Top 
Ceramic Top

Ausführung
063 Polvere matt  
Waschtisch
Waschtisch Keramik

Acabado
063 Polvere mate
Encimera 
Encimera cerámica

Отделкa
063 Polvere матовый 
Топ
Топ из Керамики



UNIQ27

Q|16UNI

UNIQ|16

52

70

80

140

45

35

Finitura 
949 essenza Olmo Corda
Top
Top Ceramica

Finition 
949 bois Olmo Corda   
Plan 
Plan en céramique

Finish
949 Olmo Corda wood
Top 
Ceramic Top

Ausführung
949 Holzoptik Olmo Corda   
Waschtisch
Waschtisch Keramik

Acabado
949 esencia Olmo Corda
Encimera 
Encimera cerámica

Отделкa
949 шпон Olmo Corda 
Топ
Топ из Керамики



UNIQ28

Q|17UNI



UNIQ29

UNIQ|17

52

45

70

35

140

120

Finitura 
063 Polvere opaco
Top
Top Ceramica

Finition 
063 Polvere mat 
Plan 
Plan en céramique

Finish
063 matt Polvere 
Top 
Ceramic Top

Ausführung
063 Polvere matt  
Waschtisch
Waschtisch Keramik

Acabado
063 Polvere mate
Encimera 
Encimera cerámica

Отделкa
063 Polvere матовый
Топ
Топ из Керамики



UNIQ30

Q|18UNI

UNIQ|18

70

52

45

100

Finitura 
017 Latte lucido  
Top 
Top Tecnoplan bianco lucido

Finition 
017 Latte brillant
Plan 
Plan en Tecnoplan blanc 
brillant

Finish
017 glossy Latte
Top 
Glossy white Tecnoplan top

Ausführung
017 Latte hochglanz 
Waschtisch
Waschtisch Tecnoplan weiß 
hochglanz

Acabado
017 Latte brillo
Encimera 
Encimera Tecnoplan blanco 
brillo 

Отделкa
017 Latte глянцевый
Топ
Монолитный топ с 
раковиной из Техноплана 
белого глянцевого
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Finitura 
064 Grigio Pietra opaco  
Top 
Top Tecnomat bianco opaco

Finition 
064 Grigio Pietra mat  
Plan 
Plan en Tecnomat blanc mat

Finish
064 matt Grigio Pietra 
Top 
Matt white Tecnomat top

Ausführung
064 Grigio Pietra matt  
Waschtisch
Waschtisch Tecnomat weiss 
matt

Acabado
064 Grigio Pietra mate
Encimera 
Encimera Tecnomat blanco 
mate 

Отделкa
064 Grigio Pietra матовый
Топ
Топ из Техномата белого 
матового
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Finitura 
067 Manhattan opaco
066 Grigio Londra opaco  
Top 
Top Tecnoplan bianco lucido

Finition 
067 Manhattan mat
066 Grigio Londra mat 
Plan 
Plan en Tecnoplan blanc brillant

Finish
067 matt Manhattan 
066 matt Grigio Londra 
Top 
Glossy white Tecnoplan top

Ausführung
067 Manhattan matt
066 Grigio Londra matt 
Waschtisch
Waschtisch Tecnoplan weiß 
hochglanz

Acabado
067 Manhattan mate
066 Grigio Londra mate
Encimera 
Encimera Tecnoplan blanco brillo

Отделкa
067 Manhattan матовый
066 Grigio Londra матовый 
Топ
Монолитный топ с раковиной из 
Техноплана белого глянцевого
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UNIQ
COLLECTION

COLORI
Couleurs / Colours / Farben  

Colores / Цвета
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MATERIALI E FINITURE PER SCOCCHE E FRONTALI
Matériaux et finitions pour caissons et façades / Materials and finishing for cabinets and fronts / 
Materialien und Ausführungen für fronten und korpus / Materiales y acabados para el cuerpo y los frontales / 
Материалы и отделки для корпуса и фасадов

COLORI LACCATI LUCIDI
Couleurs laquées brillantes / Glossy lacquered colours / Farblacke Hochglanz / Colores lacas brillo / Глянцевые цвета

COLORI LACCATI OPACHI
Couleurs laquées mates / Matt lacquered colours / Farblacke Matt / Colores lacas mate / Матовые цвета

ESSENZE
Finitions bois / Wood finishes / Holzoptik / Esencia / Шпон

017
LATTE

047
GRAFITE

063
POLVERE

064
GRIGIO 
PIETRA

066
GRIGIO 

LONDRA

067
MANHATTAN

068
GRIGIO  

CEMENTO

001 
SMOKE

947 
OLMO BIONDO

002 
FOG

949 
OLMO CORDA
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BATIK

La collection BATIK est caractérisée par les dimensions de ses meubles avec 
une seule hauteur, des finitions spéciales et des façades avec prise de main. 
Eléments ainsi précieux et uniques en tant que réalisés individuellement. 
Charme de haute couture, caractère unique.

BATIK collection is characterised by the dimensions of its units, the single 
height and the special finishes of the fronts with integrated pull. Precious and 
unique elements as they are made one at a time. Haute couture charm and 
unique character.

Die BATIK-Serie zeichnet sich durch die Abmessungen ihrer Sockel in 
einer einzigen Höhe und durch die spezielle Ausstattung der Türen mit 
Handgriff. Kostbare und einzigartige Einzelstücke. Schneider Charme und 
unwiederholbare Einzigartigkeit.

La serie BATIK está caracterizada por las medidas de sus muebles bases con una 
altura única y por los acabados especiales de las puertas con tirador encastrado. 
Elementos así refinados y únicos porque creados singularmente uno por uno. 
Encanto de alta costura imposible de repetir.

Серия BATIK характеризуется размерами своих тумб  одной высоты и 
специальными отделками фасада с фрезерованной ручкой. Элементы 
такие драгоценные и уникальные, потому что сделаны индивидуально 
один за другим. Шарм пошива - неповторимая уникальность.

La serie BATIK si caratterizza per le dimensioni delle sue basi ad 
un’unica altezza e per le speciali finiture delle ante con presa maniglia 
Elementi così preziosi ed unici perché realizzati singolarmente uno 
ad uno. Fascino sartoriale unicità irripetibile.
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Meuble sous-vasque avec façade Tweed et joues de finitions laquées 017 latte 
mat. Plan tecnolite blanc. Miroir rétro-éclairé avec contour 017 latte mat.

Wash-basin base unit with front Tweed and 017 Latte matt sides. Tecnolite white 
top. Backlit mirror with 017 Latte matt frame.

Waschtisch-Einzelblockständer mit Tweed-Tür und lackierte Außenseiten 017 
Latte matt. Weiße Tecnolite Platte. Hintergrundbeleuchteter Spiegel mit 017 Latte 
matten Rahmen.

Mueble base para lavabo con puerta Tweed y laterales lacados 017 Latte mate. 
Encimera en tecnolite blanco. Espejo retroiluminado con marco 017 Latte mate.

Тумба под раковину с фасадом Tweed и лакированными боковинами цвет 
Latte 017 матов. Топ из белого технолита. Зеркало с рамкой цвет Latte 017 
opaco и с подсветкой.

Base monoblocco portalavabo con anta Tweed e fianchi laccati 
Latte 017 opaco. Top tecnolite bianco. Specchio retroilluminato con 
cornice Latte 017 opaco.

BATIK

8 L’ATELIER
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Meuble sous-vasque avec façade Damasco Gray. Plan en verre 047 grafite mat, 
vasque avec finition extérieure 047 grafite mat. Miroir cadre à diamant avec 
lampe Cover en finition Damasco Gray.

Wash-basin base unit with front Damasco Gray. Glass top 047 Grafite matt, 
wash-basin with external finish 047 Grafite matt. Diamond-cut mirror with Cover 
lamp Damasco Gray.

Waschtischunterschrank mit Damasco Grey Farbtür. Glasplatte Grafit 047 
matt, Waschbecken mit Außenverkleidung Grafit 047 matt. Diamantspiegel mit 
Abdeckungslampe-Damasco Grey Ausstattung.

Mueble base para lavabo con puerta Damasco Gray. Encimera de cristal 047 
Grafite mate, lavabo con acabado exterior 047 Grafite mate. Espejo con borde 
diamant con lámpara Cover acabado Damasco Gray.

 Тумба под раковину с фасадом Damasco Gray. Топ из стекла цвет Grafite 
047 матов., раковина с наружной отделкой цвет Grafite 047 матов. Зеркало 
с фацетом и светильником Cover отделка Damasco Gray.

Base portalavabo con anta Damasco Gray. Top in vetro Grafite 047 opaco, 
lavabo con finitura esterna Grafite 047 opaco. Specchio diamantato con 
lampada Cover finitura Damasco Gray.

55
40
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40 4080

90
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Détail joue de finition 
avec pieds, finition 047 
grafite mat.

Außenseite Detail mit 
Beinen - Grafit 047 matt 
Ausstattung.

Деталь боковины с 
ножками, отделка цвет 
Grafite 047 матов.

Detail side cover with legs, 
finish 047 Grafite matt.

Detalle lateral con patas, 
acabado 047 Grafite mate.

Dettaglio fianco con 
piedini, finitura Grafite 
047 opaco.

14 L’ATELIER



15 L’ATELIER



03BATIK

55
40

130

4080

90

Meuble sous-vasque avec façade 086 Ponente mat. Plan tecnolite blanc, joues 
de finition 017 latte mat. Miroir cadre à diamant, lampes murales Dual chromées.

Wash-basin base unit with front 086 Ponente matt. Tecnolite white top, side covers 
017 Latte matt. Diamond-cut mirror, wall lamps Dual chrome.

Waschtischunterschrank mit Ponente 086 matt Farbtür. Platte in weißem Tecnolite, 
Außenseiten 017 Latte matt. Diamantspiegel, Dual Chromwandlampen.

Mueble base para lavabo con puerta 086 Ponente mate. Encimera en tecnolite 
blanco, laterales 017 Latte mate. Espejo con borde diamante, lámparas cromo Dual. 

Тумба под раковину с фасадом Ponente цвет 086 матов. Топ из технолита 
белого, боковины цвет Latte 017 матов. Зеркало с фацетом, хромированные 
светильники Dual с креплением к стене. 

Base portalavabo con anta Ponente 086 opaco. Top in tecnolite 
bianco, fianchi Latte 017 opaco. Specchio diamantato, lampade 
a parete Dual cromate.
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Meuble sous-vasque avec façace Jersey Dark, joues de finition 085 Metropoli mat. 
Plan en verre 085 Metropoli mat.

Wash-basin base unit with front Jersey Dark, side covers 085 Metropoli matt. 
Glass top 085 Metropoli matt.

Waschtischunterschrank mit Jersey Dark Farbtür, Außenseiten Metropoli 085 
matt. Metropoli 085 matt Glasplatte.

Mueble base para lavabo con frontal  Jersey Dark, laterales 085 Metropoli mate. 
Encimera de cristal 085 Metropoli mate.

Тумба под раковину с фасадом Jersey Dark, боковины цвет Metropoli 085 
матов. Топ из стекла цвет Metropoli 085 матов.

Base portalavabo con anta Jersey Dark, fianchi Metropoli 085 opaco. 
Top in vetro Metropoli 085 opaco. 
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Détail miroir rétro éclairé 
avec contour 085 
Metropoli mat.

Hintergrundbeleuchtetes 
Spiegeldetail mit 
Metropoli 085 matten 
Rahmen.

Деталь зеркала с 
подсветкой и рамкой 
Metropoli 085 матов.

Detail backlit mirror with 
frame 085 Metropoli matt.

Detalle espejo 
retroiluminado con marco 
085 Metropoli mate.

Dettaglio specchio 
retroilluminato con 
cornice Metropoli
085 opaco.

22 L’ATELIER



23 L’ATELIER



24 L’ATELIER



Meuble sous-vasque avec façade Aran Silver et joues de finition 017 latte brillant. 
Plan tecnolux blanc. Miroir cadre à diamant avec lampe Cover en finition Aran Silver.

Wash-basin base unit with front Aran Silver and side covers 017 Latte glossy 
Tecnolux white top. Diamond-cut mirror with lamp Cover Aran Silver.

Waschtischunterschrank mit Aran Silver Tür und lackierte Außenseiten 017 Latte 
glänzend. Platte in weißem Tecnolux. Diamantspiegel mit Abdeckungslampe-Aran 
Silver Ausstattung. 

Mueble base para lavabo, con frontal Aran Silver y laterales lacados 017 Latte 
brillo. Encimera en tecnolux blanco. Espejo con borde diamante con lámpara Cover 
acabado Aran Silver.

Тумба под раковину с фасадом Aran Silver и лакированными боковинами цвет 
Latte 017 глянц. Топ из белого технолюкса. Зеркало с фацетом и светильником 
Cover отделка Aran Silver.

Base portalavabo, con anta Aran Silver e fianchi laccati Latte 017 lucido. 
Top in tecnolux bianco. Specchio diamantato con lampada Cover finitura 
Aran Silver.
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Meuble sous-vasque avec façade Flammè Gold. Plan en verre 033 nero brillant. 
Vasque à poser avec finition extérieure 033 nero brillant. Joues de finition et 
contour miroir 033 nero brillant.

Wash-basin base unit with front Flammé Gold. Glass top 033 Nero glossy. Wash-basin 
with external finish 033 Nero glossy. Side covers and mirror frame 033 Nero glossy.

Waschtisch-Einzelblockständer mit Flammè Gold Farbtür. Schwarz 033 glänzend 
Glasplatte. Unterstützendes Waschbecken mit Ausstattung 033 schwarz glänzend.
Außenseiten und Rahmen des Spiegels mit Ausstattung 033 schwarz glänzend.

Mueble base para lavabo con frontal Flammè Gold. Encimera de cristal 033 Nero 
brillo. Lavabo en apoyo sobre encimera con acabado exterior 033 Nero brillo. 
Laterales y marco del espejo acabado 033 Nero brillo.

Тумба под раковину с фасадом Flammè Gold. Топ из стекла цвет Nero 033 глянц. 
Накладная раковина с наружной отделкой цвет Nero 033 глянц. Боковины и 
рамка зеркала цвет Nero 033 глянц.

Base monoblocco portalavabo con anta Flammè Gold. Top in vetro Nero 
033 lucido. Lavabo in appoggio con finitura esterna Nero 033 lucido. 
Fianchi e cornice specchio finitura Nero 033 lucido.

29 L’ATELIER



30 L’ATELIER



31 L’ATELIER



32 L’ATELIER



Meuble sous-vasque avec façade Bouclé Natural. Plan tecnolite blanc. Joues de 
finition 017 latte mat. Miroir simple avec lampe Cover en finition Bouclé Natural.

Wash-basin base unit with front Bouclé Natural. Tecnolite white top. Side covers 
017 Latte matt. Simple mirror with lamp Cover Bouclé Natural.

Waschtisch-Einzelblockständer mit Bouclè Natural Farbtür. Platte in weißem 
Tecnolite. Außenseiten 017 Latte matt. Glänzender Spiegel mit Abdeckungslampe-
Bouclè Natural Ausstattung.

Muebles base para lavabo con frontal Bouclè Natural. Encimera en tecnolite 
blanco. Laterales 017 Latte mate. Espejo luna pulida con lámpara Cover acabado 
Bouclè Natural.

Тумба под раковину с фасадом Bouclè Natural. Топ из белого технолита. Боковины 
цвет Latte 017 матов. Зеркало  с полированными краями и светильником Cover 
отделка Bouclè Natural.

Basi monoblocco portalavabo con anta Bouclè Natural. Top in tecnolite 
bianco. Fianchi Latte 017 opaco. Specchio filo lucido con lampada 
Cover finitura Bouclè Natural.

55
40

110 110

100 100

70

07BATIK

33 L’ATELIER



34 L’ATELIER



Joue de finition à 45 
degrés avec façades en 
prise de main.

förmige Außenseite mit 
Türen mit Handgriff.

Изогнутая боковина и 
фасад с фрезерованной 
ручкой.

Side cover 45 degrees 
cutting and front with 
integrated pull.

Lateral perfilado con 
puertas con tirador 
encastrado.

Fianco sagomato con 
ante presa maniglia.
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Una collezione dal tratto lineare e rigoroso caratterizzata dal pro�lo metallico che de�nisce 
l’anta. Vetro, gres, essenze e colori laccati sono le molteplici �niture che de�niscono lo stile 
di Class.

Une collection linéaire et rigoureuse caractérisée par un profil métallique qui défine la façade. 
Verre, grès, finitions bois et couleurs laquées sont les nombreuses finitions qui definissent le 
style de Class.

A collection with linear and rigorous texture characterized by metal profiles which defines 
the front. Glass, stoneware, wood finishes and lacquered colors are the multiple finishes that 
define the style of Class.

Eine Kollektion mit lineare und strenge Merkmale wo den metallische Profil den Front 
bezeichnet. Glass, Feinsteinzeug, Holzoptik und lackierte Farben sind die vielfältige 
Ausführungen, die Class-Stil bezeichnen. 

Una colección de textura lineal y rigurosa caracterizada por un perfil metálico que define 
el frontal. Cristal, gres porcelánico, acabados madera y colores lacados son los muchos 
acabados que definen el estilo de Class.

Коллекция со строгими линиями, характеризующейся металлическим профилем, 
который  усовершенствует фасад. Стекло, грес, отделки под дерево и лакированные 
цвета - это множество отделок, которые определяют стиль коллекции Class.

CLASS

203202
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Portalavabo e base in essenza 967 Rovere Caffè, anta con cornice in metallo �nitura Nero 
e inserto in essenza 967 Rovere Caffè. Top in Tecnolite bianco. Colonne in essenza 967 
Rovere Caffè, ante con cornice in metallo �nitura Nero e inserto in essenza 967 Rovere Caffè. 
Specchio �lo lucido con lampada City.

Meuble sous-vasque et elément bas en bois 967 Rovere Caffè, façade avec cadre en métal 
finition Noir et insertion en finition bois 967 Rovere Caffè. Plan en Tecnolite blanc. Colonnes 
en finition bois 967 Rovere Caffè, façades avec cadre en métal finition Noir et insertion en bois 
967 Rovere Caffè. Miroir simple avec lampe City.

Base elements in 967 Rovere Caffè wood finish, front with metal frame in black finish and 
insert in 967 Rovere Caffè  wood finish. White tecnolite top. Column in 967 Rovere Caffè wood 
finish, doors with metal frame in black finish and insert in 967 Rovere Caffè wood finish. Mirror 
with lamp City.

Waschtischunterschrank und Element in 967 Rovere Caffè Holzoptik, Front mit schwarzen 
Metallrahmen und Einsatz in 967 Rovere Caffè Holzoptik. Weisses Tecnolite Top. Hochschrank 
in 967 Rovere Caffè Holzoptik, Türen mit schwarzen Metallrahmen und Einsatz in 967 Rovere 
Caffè Holzoptik. Spiegel mit City-Lamp.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 967 Rovere Caffè, frontal con 
marco en metal acabado negro e inserto en acabado madera 967 Rovere Caffè. Encimera 
en tecnolite blanco. Columnas en acabado madera 967 Rovere Caffè, puertas con marco en 
metal acabado negro e inserto en acabado madera 967 Rovere Caffè. Espejo luna pulida con 
lámpara City.

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 967 Rovere Caffè, дверца с 
металлической рамкой в цвете Nero и вставка в отделке под дерево 967 Rovere Caffè. 
Топ из белого матового технолита. Колонны в отделке под дерево 967 Rovere Caffè, 
дверца с металлической рамкой в цвете Nero и вставка отделка под дерево 967 Rovere 
Caffè. Зеркало с полированными краями и светильник City.
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CLASS / 02

Top scatolato in �nitura Tecnogres 312 Nero Marquinia; base laccata opaco 033 Nero, anta con cornice in metallo �nitura nero e 
inserto in Tecnogres 312 Nero Marquinia. Specchio Brick con cornice in metallo e illuminazione a LED.

Plan autoportant en finition Grès 312 Nero Marquinia; elément bas en laqué 033 Nero mat, façades avec cadre en métal finition Noir 
et insertion en Grès 312 Nero Marquinia. Miroir Brick avec cadre en mètal et éclairage LED.

Freestanding top in stoneware 312 Nero Marquinia finish; base unit 033 Matt Nero finish, front with metal frame  in black finish and 
insert in 312 Nero Marquinia stoneware finish.  Mirror Brick with metal frame and LED lighting. 

Waschtischplatte in 312 Nero Marquinia Ausführung; Unterschrank in 033 Nero matt lackiert, Front mit schwarzen Metallrahmen und 
Einsatz in Gres 312 Nero Marquinia. Brick-Spiegel mit Metallrahmen und LED Beleuchtung.

Encimera en caja en acabado Gres porcelánico 312 Nero Marquinia; mueble base lacada 033 Nero mate, frontal con marco en 
metal en acabado negro e inserto en Gres porcelánico 312 Nero Marquinia. Espejo Brick con marco en metal e iluminación LED.  

Топ в отделке Gres 312 Nero Marquinia; тумба в цвете 033 Nero матовый, дверца с металлической рамкой в цвете Nero и 
вставка в отделке Gres 312 Nero Marquinia. Зеркало Brick  с металлической рамкой и подсветка LED. 
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Portalavabo e base in essenza 961 Nativo Cotto; ante con cornice in metallo e inserto in 
essenza 961 Nativo Cotto. Top in Tecnolite bianco. Colonna in essenza 961 Nativo Cotto, 
doppia anta con cornice in metallo �nitura nero e inserto in essenza 961 Nativo Cotto. 
Specchio Brick con cornice in metallo �nitura nero e illuminazione LED.

Meuble sous-vasque et element bas en bois 961 Nativo Cotto; façades avec cadre en métal et 
insertion en bois 961 Nativo Cotto. Plan en Tecnolite blanc. Colonne en finition bois 961 Nativo 
Cotto, double façade avec cadre en métal finition Noir et insertion en bois 961 Nativo Cotto. 
Miroir Brick avec cadre en métal finition noir et éclairage LED. 

Base elements in 961 Nativo Cotto wood finish; fronts with metal frame and insert in 961 
Nativo Cotto wood finish. White Tecnolite top. Column in 961 Nativo Cotto wood finish, double 
door with metal frame in black finish and insert in 961 Nativo Cotto. Mirror Brick with metal 
frame in black finish and LED lighting.

Waschtischunterschrank und Element in 961 Nativo Cotto Holzoptik, Front mit schwarzen 
Metallrahmen und Einsatz in 961 Nativo Cotto Holzoptik. Weisses Tecnolite Top. Hochschrank 
in 961 Nativo Cotto Holzoptik, Doppel-Tür mit schwarzen Metallrahmen und Einsatz in 961 
Nativo Cotto Holzoptik. Brick-Spiegel mit Metallrahmen und LED Beleuchtung.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 961 Nativo Cotto; frontales 
en acabado madera 961 Nativo Cotto. Encimera en Tecnolite blanco. Columna en acabado 
madera 961 Nativo Cotto, doble puerta con marco en metal acabado negro e inserto en 
acabado madera 961 Nativo Cotto. Espejo Brick con marco en metal acabado negro e 
iluminación LED. 

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 961 Nativo Cotto; дверца с 
металлической рамкой в цвете Nero и вставка отделка под дерево 961 Nativo Cotto. Топ 
из белого матового Технолита. Колоннa в отделке под дерево 961 Nativo Cotto, двойная 
дверца с металлической рамкой в цвете Nero и вставка отделка под дерево 961 Nativo 
Cotto. Зеркало Brik с металлической рамкой в цвете Nero и подсветка LED.
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Particolare base portalavabo 
con cassetto aperto e anta con 
cornice in mettallo �nitura nero 
e inserto in essenza 961 Nativo 
Cotto.

Détail: Meuble sous-vasque 
avec tiroir ouvert et façade avec 
cadre en métal finition noir et 
insertion en finition bois 961 
Nativo Cotto.

Detail wash-basin base unit with 
open drawer and front with metal 
frame in black finish and insert in 
961 Nativo Cotto wood finish. 

Detail: Unterschrank mit 
offene Schublade und Front 
mit schwarzen Metallrahmen 
und Einsatz 961 Nativo Cotto 
Holzoptik.

Detalle mueble base para lavabo 
con cajón abierto y frontal con 
marco en metal acabado negro e 
inserto en acabado madera 961 
Nativo Cotto.

Особенность тумбы под 
раковину с открытым ящиком 
и дверцей с металлической 
рамкой цвет Nero и вставка 
в отделке под дерево 961 
Nativo Cotto.
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Portalavabo, base e colonne laccate lucido 069 Ocean, ante 
con cornice in metallo e inserto in vetro lucido �nitura 069 
Ocean. Top in vetro lucido �nitura 069 Ocean. Specchio Up 
con luce LED.

Meuble sous-vasque, element bas et colonnes en laqué 069 
Ocean brillant, façades avec cadre en métal et insertion en 
verre brillant 069 Ocean. Plan en verre brillant 069 Ocean. 
Miroir Up avec éclairage LED.

Base elements and column in 069 Ocean glossy finish, fronts 
with metal frame and insert in 069 Ocean glossy glass finish. 
Glass top in 069 Ocean glossy finish. Mirror UP with LED lighting. 

Waschtischunterschrank, Element und  hochglanzlackierte 069 
Ocean Hochschränke, Fronten und Türen mit Metallrahmen 
und Einsatz glänzender Glas 069 Ocean. Glänzender Glas 
Platte 069 Ocean. Up-Spiegel mit LED-Beleuchtung.

Mueble  base para lavabo, mueble base y columna en 
acabado 069 Ocean brillo, frontales con marco en metal e 
inserto en cristal acabado 069 Ocean brillo. Encimera de 
cristal acabado 069 Ocean brillo. Espejo Up con luz LED. 

Тумба под раковину, тумба и колонны в цвете 069 
Ocean глянцевый,  дверцы с металлической рамкой и 
вставкой из глянцевого стекла в цвете 069 Ocean. Топ 
из глянцевого стекла в цвете 069 Ocean. Зеркало UP с 
подсветкой LED.
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Portalavabo laccato opaco 067 Manhattan, anta con cornice in 
metallo Nero e inserto in Tecnoglass Fumè. Top in vetro satinato 
in �nitura 067 Manhattan. Specchio Brick con luce LED.

Meuble sous-vasque 067 Manhattan mat, façade avec cadre 
en métal Noir et Tecnoglass Fumé. Plan en verre satiné en 
067 Manhattan. Miroir Brick avec éclairage LED.

Washbasin base unit in 067 Manhattan matt, front with black 
metal frame and Fumè Tecnoglass. Frosted glass top 067 
Manhattan. Brick mirror with LED lighting.

Waschtischunerschrank 067 Manhattan matt, Front mit  
schwarzen Rahmen und Fumé Tecnoglass. Satinierte 
Glaswaschtischplatte 067 Manhattan. Brick-Spiegel mit LED 
Beleuchtung.

Mueble base para lavabo en 067 Manhattan mate, frontal 
con marco en metal Negro e inserto en Tecnoglass Fumè. 
Encimera de cristal satinado en acabado 067 Manhattan. 
Espejo Brick con luz LED. 

Тумба под раковину в цвете 067 Manhattan матовый, 
дверца с металлической рамкой в цвете Nero и вставка из 
Tecnoglass Fumè (затонированного). Топ из матового стекла 
в цвете 067 Manhattan. Зеркало Brik с подсветкой LED.
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Portalavabo, base e colonna laccate opaco 033 Nero, ante 
con cornice in metallo �nitura nero e inserto Tecnogres 
�nitura 311 Stone Grey. Top in Tecnogres �nitura 311 Stone 
Grey. Specchio Vanity con illuminazione LED laterale.

Meuble sous-vasque, elément bas et colonne en laqué 
033 Nero mat, façades avec cadre en métal finition Noir et 
insertion en Grès 311 Stone Grey. Plan en Grès 311 Stone 
Grey. Miroir Vanity avec éclairage LED latéral. 

Base elements and column in matt 033 Nero finish, fronts with 
metal frame in black finish and insert in stoneware 311 Stone Grey 
finish. Top in stoneware 311 Stone Grey finish. Mirror Vanity with 
side LED lighting. 

Waschtischunterschrank, Element und  Hochschrank matt lackiert 
033 Nero, Fronten und Türen mit Metallrahmen schwarz-Ausführung 
und Einsatz Gres 311 Stone Grey. Top in Gres 311 Stone Grey 
Ausfuring. Vanity-Spiegel mit LED seithliche Beleuchtung.

Mueble base para lavabo, mueble base y columna en acabado mate 
033 Nero, frontales con marco en metal acabado negro e inserto Gres 
porcelánico acabado 311 Stone Grey. Encimera en Gres porcelánico 
acabado 311 Stone Grey. Espejo Vanity con iluminación lateral LED.

Тумба под раковину, тумба и колонна в цвете 033 Nero 
матовый, дверцы с металлической рамкой в цвете Nero и 
вставка в отделке Gres 311 Stone Grey. Топ в отделке Gres 
311 Stone Grey. Зеркало Vanity с подсветкой LED по бокам.
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Portalavabo laccato opaco 017 Latte, ante con cornice in metallo �nitura nero e inserto in 
Tecnogres 310 Statuario. Top in Tecnogres �nitura 310 Statuario. Colonna laccata opaco 017 
Latte e doppia anta con cornice in metallo �nitura nero e inserto in Tecnogres 310 Statuario. 
Specchio Flash con illuminazione a LED integrata.

Meuble sous-vasque laqué 017 Latte mat, façades avec cadre en métal finition Noir et 
insertion en Grès 310 Statuario. Plan en Grès 310 Statuario. Colonne laquée 017 Latte mat et 
double-façade avec cadre en métal finition Noir et insertion en Grès 310 Statuario. Miroir Flash 
avec éclairage LED integré. 

Wash-basin base unit in Matt 017 Latte finish, fronts with metal frame black finish and insert 
in stoneware 310 Statuario finish. Stoneware top in 310 Statuario finish. Column in Matt 017 
Latte finish and double door with black metal frame and insert in stoneware 310 Statuario 
finish. Mirror Flash with integrated LED lighting.

Waschtischunterschrank matt lackiertes 017 Latte, Front mit schwarz lackiert Metallrahmen 
und Einsatz Gres 310 Statuario. Top in Gres 310 Statuario Ausführung. Hochschrank matt 
lackiert 017 Latte und Doppeltür mit schwarz Ausführung Metallrahmen und Einsatz Gres 310 
Statuario. Flash-Spiegel mit integrierter LED-Beleuchtung.

Mueble base para lavabo acabado 017 Latte mate, frontales con marco en metal acabado 
negro e inserto en Gres porcelánico 310 Statuario. Encimera en gres porcelánico 310 
Statuario. Columna lacada 017 Latte mate y doble puerta con marco en metal acabado negro 
e inserto en Gres porcelánico 310 Bianco. Espejo Flash con iluminación LED integrada.

Тумба под раковину в цвете 017 Latte матовый; дверцы с металлической рамкой в цвете 
Nero и вставка из греса 310 Statuario. Топ из греса 310 Statuario. Колоннa в цвете 017 
Latte матовый и двойная дверца с металлической рамкой в цвете Nero и вставка из 
греса 310 Statuario. Зеркало Flash со встроенной подсветкой LED.
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Particolare base H52 con doppio cassetto aperto e ante con cornice in metallo �nitura nero e inserto in Tecnogres 310 Statuario.

Détail: Element bas H52 avec double tiroir ouvert et façades avec cadre en métal finition Noir et insertion en Grès 310 Statuario.

Detail base unit H52 with double open drawer and fronts with frame in black finish and insert in stoneware 310 Statuario finish. 

Detail: H52 Element mit doppelt offener Schublade und Fronten mit Metallrahmen in schwarzer Ausführung und Einsatz in Gres 
310 Statuario.

Detalle mueble base H52 con doble cajón abierto y frontales con marco en metal acabado negro e inserto en Gres porcelánico 310 
Statuario. 

Особенность тумбы выс. 52 см с 2-мя открытыми ящиками и дверцами с металлической рамкой цвет Nero и вставка из 
греса 310 Statuario.
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Portalavabo, base e colonna laccate opaco 088 Bianco 
Venere, ante con cornice in metallo e inserto in vetro satinato 
in �nitura 088 Bianco Venere. Top in vetro Solid Glass. 
Specchio Brick con cornice in metallo e luce LED.

Meuble sous-vasque, élément et colonne en laqué 088 
Bianco Venere mat, façades avec cadre en métal et en verre 
satiné 088 Bianco Venere. Plan en Solid Glass. Miroir Brick 
avec cadre en métal et éclairage LED. 

Base elements and column in 088 Bianco Venere matt, front 
with metal frame and frosted glass 088 Bianco Venere. Solid 
Glass top. Brick Mirror with metal frame and LED lighting. 

Waschtischunterschrank, Element und Hochschrank 088 
Bianco Venere matt, Fronten mit Metallrahmen und satinierten 
Glas in 088 Bianco Venere. Waschtischplatte in Solid Glass; 
Brick-Spiegel mit Metallrahmen und LED-Beleuchtung.  

Mueble base para lavabo, mueble base y columna en 088 
Bianco Venere mate, frontales con marco en metal e inserto de 
cristal satinado en acabado 088 Bianco Venere. Encimera de 
cristal Solid Glass. Espejo Brick con marco en metal y luz LED.

Тумба под раковину, тумба и колонна в цвете 088 Bianco 
Venere матовый, дверцы с металлической рамкой и 
вставка из матового стекла в цвете 088 Bianco Venere. Топ 
Solid Glass (из стекла с добавлением мраморной крошки). 
Зеркало Brik с с металлической рамкой и  подсветкой LED.
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Portalavabo, base e colonna in essenza 960 Nativo Naturale, 
ante con cornice in metallo e inserto in essenza 960 Nativo 
Naturale. Top in Tecnolite bianco; specchio �lo lucido con 
lampada Sura 500.

Meuble sous-vasque, élément et colonne en finition bois 960 
Nativo Naturale, façade avec cadre en métal et en fintion 
bois 960 Nativo Naturale. Plan en tecnolite blanc; miroir 
simple avec lampe Sura 500.

Base elements and column in 960 Nativo Naturale wood 
finish, front with metal frame and 960 Nativo Naturale wood 
finish. White tecnolite top. Mirror with Sura 500 Lamp.

Waschtischunterschrank, Element und Hochschrank  960 
Nativo Naturale Holzoptik, Fronten mit Metallrahmen und 
960 Nativo Naturale Holzoptik. Waschtischplatte Tecnolite 
weiß; Spiegel mit Sura 500 Lampe. 

Mueble base para lavabo , mueble base y columna en acabado 
madera 960 Nativo naturale, frontales con marco en metal e 
inserto en acabado madera 960 Nativo Naturale. Encimera en 
Tecnolite blanco; espejo luna pulida con lámpara Sura 500.

Тумба под раковину, тумба и колонна в отделке под 
дерево 960 Nativo Naturale,  дверцы с металлической 
рамкой и вставка в отделке под дерево 960 Nativo 
Naturale. Топ из белого матового технолита, зеркало с 
полированными краями со светильником Sura 500.
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Portalavabo, base e colonna laccate opaco 017 Latte, ante con cornice in metallo �nitura nero e inserto in Tecnoglass Fumè. Top in 
Tecnolam con lavabo soprapiano in Tecnolam. Specchio �lo lucido con lampada Sura 500.

Meuble sous-vasque, élément et colonne en laqué 017 Latte mat, façades avec cadre en métal finition noir et Tecnoglass Fumè. 
Plan en Tecnolam avec vasque à poser en Tecnolam. Miroir simple et lampe Sura 500.

Base elements and column in 017 Latte matt, front with metal frame in black finishing and Fumè Tecnoglass. Tecnolam top with 
Tecnolam countertop washbasin. Mirror with Sura 500 Lamp.

Waschtischunterschrank, Element und Hochschrank  017 Latte matt lackiert, Fronten mit schwarzen Metallrahmen und Fumé 
Tecnoglass. Tecnolam Platte mit Aufsatzbecken. Spiegel mit Sura 500 Lampe.

Muble base para lavabo, mueble base y columna en 017 Latte mate, frontales con marco en metal acabado negro e inserto en 
Tecnoglass Fumè. Encimera y  lavabo sobre encimera en Tecnolam. Espejo luna pulida y lámpara Sura 500.

Тумба под раковину, тумба и колонна в цвете 017 Latte матовый,  дверцы с металлической рамкой в цвете Nero и вставка 
из Tecnoglass Fume’ (затонированного). Tоп и накладная раковина из Теcnolam матов. Зеркало с полированными краями 
со светильником Sura 500.

10 / CLASS
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BASI PROF. 52
Éléments prof. 52 / Base units d. 52 / Elemente tiefe 52 / muebles bases prof. 52 / Тумбы гл. 52
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CLASS CLASS

PORTALAVABI PROF. 52
Meubles sous-vasque prof. 52 /  Wash-basin base units d. 52 / Waschtischunterschränke tiefe 52 / muebles bases para lavabo prof. 52 / Тумбы под раковину гл. 52

H. 40
15’’ 3/4

H. 52
20’’ 1/2

TECHNICAL DATA TECHNICAL DATA
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311 STONE GREY 306 BASALTO GRIGIO312 NERO MARQUINIA

VETRO OPACO E LUCIDO
Verre mat et brillant  / Matt and glossy glass / Mattes und glänzendes glas / Cristal mate y brillo / Cтекло мато. И глянц
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ESSENZE E CEMENTO
Finition bois et béton / Wood finishes and concrete / Holzoptik und Beton / Acabados en madera y hormigón / Отделки под дерево и под цемент

959 BETON

948 VINTAGE AVANA

946 PRIMITIVO 
CHIARO

961 NATIVO COTTO

945 PRIMITIVO 
GRIGIO

960 NATIVO 
NATURALE

944 PRIMITIVO 
NATURALE

968 ROVERE PURO
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COMPACT
Una linea dedicata ai piccoli spazi con soluzioni in tre profondità. Un’ ampia gamma cromatica 
e tre �niture in legno per un segno distintivo in uno spazio ristretto.

Une ligne dédiée aux petits espaces avec des solutions à trois profondeurs. Une large gamme 
de couleurs et trois finitions en bois pour une marque distinctive dans un petit espace. 

A line dedicated to small spaces with solutions in three depths. A wide color range and three 
wood finishes for a distinctive mark in a small space. 

Eine Linie, für kleine Räumen mit Lösungen in drei Tiefen. Eine breite Farbpalette und drei 
Holzoberflächen für ein unverwechselbares Zeichen auf kleinem Raum. 

Una línea dedicada a pequeños espacios con soluciones en tres profundidades. Una amplia 
gama de colores y tres acabados de madera para una marca distintiva en un espacio pequeño.

Линия, посвященная небольшим помещениям с решениями в трех глубинах. Широкий 
цветовой диапазон и три отделки под дерево для отличительных черт в небольшом 
пространстве.
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Portalavabo profondità 25 cm in essenza 961 Nativo Cotto con apertura push pull e lavabo in 
Tecnoplan. Specchio �lo lucido con lampada Fold illuminazione LED.

Meuble sous-vasque en profondeur 25 cm en finition bois 961 Nativo Cotto avec ouverture 
push-pull et vasque en Tecnoplan. Miroir simple avec lampe LED Fold.

Wash-basin base unit depth 25 cm in 961 Nativo Cotto wood finish with push-pull opening 
and Tecnoplan washbasin. Mirror with Fold lamp LED lighting.

Waschtischunterschrank Tiefe 25 cm  961 Nativo Cotto Holzoptik mit Push-Pull-Öffnung und 
Tecnoplan Waschbecken. Spiegel mit Fold-Lampe LED Beleuchtung.

Mueble base para lavabo de 25 cm de profundidad en acabado madera 961 Nativo Cotto 
con apertura push-pull y lavabo  en Tecnoplan. Espejo luna pulida con lámpara Fold con 
iluminación LED. 

Тумба под раковину глуб. 25 см в отделке под дерево 961 Nativo Cotto c открытием push 
pull и раковина из белого Техноплана глянцевого. Зеркало с полированными краями и 
светильник LED Fold. 
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02 / COMPACT

Portalavabo laccato opaco 066 Grigio Londra con apertura push pull e lavabo H6 cm in Tecnolux. Specchio �lo lucido 50x90 cm 
con lampada Flat 300 luce a LED.

Meuble sous-vasque en laqué 066 Grigio Londra mat avec ouverture push-pull et plan H6 cm en Tecnolux. Miroir simple 50x90 cm 
avec lampe LED Flat 300.

Wash-basin base unit 066 Grigio Londra matt lacquered with push-pull opening and Tecnolux top H6 cm. Mirror 50x90 cm with Flat 
300 lamp LED lighting.

Matt lackierter Waschtischunterschrank 066 Grigio Londra mit Push-Pull Öffnung und Höhe 6 cm Tecnolux Waschtisch. Spiegel 
50x90 cm mit Flat-Lampe 300-LED.

Mueble base para  lavabo lacado mate 066 Grigio Londra  con apertura push-pull y encimera  de H6 cm en Tecnolux. Espejo luna 
pulida 50x90 cm con lámpara Flat  300 luz LED.

Тумба под раковину цвет 066 Grigio Londra матовый c открытием push pull и топ выс. 6 см из белого Технолюкса глянц. 
Зеркало с полированными краями 50х90 см и светильник LED FLAT 300. 
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Portalavabi in essenza 960 Nativo Naturale con maniglie G61-224 in metallo, lavabo in 
Tecnolux bianco. Specchio Nobi 50x90 cm.

Meubles sous-vasque en finition bois 960 Nativo Naturale avec poignées G61-224 en métal, 
plan en Tecnolux blanc.  Miroir Nobi 50x90 cm.

Wash-basin base unit in 960 Nativo Naturale wood finish with G61-224 metal handles, top in 
white Tecnolux. Nobi Mirror 50x90 cm.

Waschtischerunterschränke 960 Nativo Naturale Holzoptik mit Griffen G61-224 in Metall, 
weißer Tecnolux Waschtisch. Nobi-Spiegel 50x90 cm.

Mueble base para  lavabo en acabado madera 960 Nativo Naturale con tiradores G61-224 en 
metal, encimera  en Tecnolux blanco. Espejo Nobi 50x90 cm.

Тумбы под раковину в отделке под дерево 960 Nativo Naturale с металлическими 
ручками G61-224, топ из белого Технолюкса глянц. Зеркало Nobi 50х90 см с LED. 

316 317



Particolare base in essenza 960 
Nativo Naturale con cassetto 
superiore aperto. Lavabo in 
Tecnolux bianco lucido.

Détail: élément en finition bois 
960 Nativo Naturale avec 
tiroir supérieur ouvert. Plan en 
Tecnolux blanc brillant. 

Detail of the base unit in 960 
Nativo Naturale wood finish with 
opened upper drawer. White 
glossy Tecnolux top. 

Detail Unterschrank 960 
Nativo Naturale Holzoptik 
mit oben offener Schublade. 
Waschtisch in glänzend weißes 
Tecnolux. 

Detalle del mueble base en 
acabado madera 960 Nativo 
Naturale con cajón superior 
abierto. Encimera en tecnolux 
blanco brillo. 

Особенность тумбы в отделке 
под дерево 960 Nativo Natura 
le с ящиком. Toп из белого 
Технолюкса глянц.

318 319



04 / COMPACT

27

70

52

6

40

35 Portalavabo in essenza 948 Vintage Avana con apertura 
push pull, lavabo in Tecnolux bianco. Specchio Eden 
retroilluminato luce LED.

Meuble sous-vasque en finition bois 948 Vintage Avana avec 
ouverture push-pull, plan en Tecnolux blanc. Miroir Eden 
rétro-éclairé avec éclairage LED.

Wash-basin base unit in 948 Vintage Avana wood finish with 
push-pull opening, white Tecnolux top. Eden mirror backlit 
with LED light.

Waschtischunterschrank 948 Vintage Avana Holzoptik 
mit Push-Pull Öffnung, weißer Tecnolux Waschtisch. 
Hintergrundbeleuchtetes LED-Licht Eden-Spiegel.

Mueble base para  lavabo  en acabado madera 948 Vintage 
Avana con apertura push-pull, encimera en  Tecnolux blanco. 
Espejo Eden retroiluminado con luz LED.

Тумба под раковину в отделке под дерево 948 Vintage 
Avana c открытием push pull, топ из белого Технолюкса 
глянц. Зеркало EDEN с подсветкой LED. 
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35Portalavabo in �nitura 972 Bianco con manigllia G01 cromo, 
lavabo in Tecnoplan. Specchio �lo lucido con lampada Kuma 
luce a LED. 

Meuble sous-vasque en finition 972 Bianco avec poignée 
chromée G01, plan en Tecnoplan. Miroir simple avec lampe 
LED Kuma.

Wash-basin base unit in 972 Bianco finish with G01 chrome 
handle, Tecnoplan top. Mirror with lamp Kuma LED light.

In 972 Bianco Ausführung Waschtischunterschrank mit Griff 
G01 cromo, Waschtisch aus Tecnoplan. Spiegel mit H23 
LED-Licht Lampe.

Mueble base para lavabo  en acabado 972 Bianco con tirador 
G01 cromo, encimera en Tecnoplan. Espejo luna pulida con 
lámpara Kuma de luz LED.

Тумба под раковину цвет 972 Bianco с хромированной 
ручкой G01, топ из белого Техноплана глянц. Зеркало с 
полированными краями и светильник LED Kuma. 
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Portalavabi in essenza 948 Vintage Avana con apertura push 
pull, lavabo in Tecnolux bianco. Specchio �lo lucido con 
lampada Kuma luce a LED.

Meubles sous-vasque en finition bois 948 Vintage Avana 
avec ouverture push-pull, plan en Tecnolux blanc. Miroir 
simple avec lampe LED Kuma.

Wash-basin base unit  in 948 Vintage Avana wood finish with 
push-pull opening, top in white Tecnolux. Mirror with lamp 
Kuma LED light.

Waschtischunterschränke 948 Vintage Avana Holzoptik mit 
Push-Pull Öffnung, weißer Tecnolux Wasctisch. Spiegel mit 
H23 LED-Licht Lampe

Mueble base para lavabo en acabado madera 948 Vintage 
Avana con apertura push-pull, encimera en Tecnolux blanco. 
Espejo luna pulida con lámpara Kuma de luz LED. 

Тумбы под раковину в отделке под дерево 948 Vintage 
Avana c открытием push pull, топ из белого Технолюкса 
глянц. Зеркало с полированными краями и светильник 
LED Kuma. 
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Portalavabo in essenza 961 Nativo Cotto con apertura push pull e lavabo in Tecnolux bianco. 
Specchio Nubi con illuminazione a LED.

Meuble sous-vasque en finition bois 961 Nativo Cotto avec ouverture push-pull et vasque en 
Tecnolux blanc. Miroir Nobi  avec éclairage LED.

Wash-basin base unit in 961 Nativo Cotto wood finish with push-pull opening and white 
Tecnolux washbasin. Nobi mirror with LED lighting.

Waschtischunterschrank 961 Nativo Cotto Holzoptik mit Push-Pull-Öffnung und weißem 
Tecnolux Waschtisch. Nobi-Spiegel mit LED-Beleuchtung.

Mueble base para lavabo en acabado madera 961 Nativo Cotto con apertura push-pull y lavabo 
en Tecnolux blanco. Espejo Nobi con iluminación LED.

Тумба под раковину в отделке 961 Nativo Cotto c открытием push pull, и раковина из 
белого Технолюкса глянц. Зеркало Nubi c подсветкой LED.
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Portalavabo in essenza 961 
Nativo Cotto con apertura push 
pull e lavabo H6 in Tecnolux 
bianco.

Meuble sous-vasque en finition 
bois 961 Nativo Cotto avec 
ouverture push-pull et vasque 
H6 en Tecnolux blanc. 

Wash-basin base unit in 961 
Nativo Cotto wood finish with 
push-pull opening and white 
Tecnolux washbasin H6. 

Waschtischunterschrank Holzoptik 
961 Nativo Cotto mit Push-Pull 
Öffnung und Waschtisch Höhe 6 in 
weißes Tecnolux.

Mueble base para lavabo en 
acabado madera 961 Nativo 
Cotto con apertura push-
pull y lavabo H6 en Tecnolux 
blanco. 

Тумба под раковину в 
отделкепод дерево 961 Nativo 
Cotto c открытием push pull и 
раковиной выс. 6 см из белого 
Технолюкса глянц.
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08 / COMPACT

Portalavabo laccato lucido 017 Latte con presa maniglia; lavabo in Tecnolux bianco. Specchio Eden retroilluminato luce a LED.

Meuble sous-vasque en laqué 017 Latte brillant avec prise de main; plan en Tecnolux blanc. Miroir Eden rétro-éclairé avec éclairage 
LED.

Wash-basin base unit 017 Latte glossy lacquered with integrated pull; top in white Tecnolux. Eden backlit mirror LED light. 

Hochglanz lackierter Waschtischunterschrank 017 Latte mit Griff; Weißer Tecnolux Waschtisch. Hintergrundbeleuchtetes LED-Licht 
Eden-Spiegel.

Mueble base para lavabo lacado  brillo 017 Latte  con tirador encastrado. Encimera en tecnolux blanco. Espejo Eden retroiluminado 
con luz LED.

Тумба под раковину цвет 017 Latte матов. с фрезерованной ручкой; топ из белого Технолюкса глянц. Зеркало Eden c 
подсветкой LED.
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35Portalavabo laccato opaco 067 Manhattan con presa 
maniglia, lavabo in Tecnolux bianco. Specchio �lo lucido con 
lampada Kuma luce a LED.

Meuble sous-vasque en laqué 067 Manhattan mat avec prise 
de main, plan en Tecnolux blanc. Miroir simple avec lampe 
LED Kuma.

Wash-basin base unit 067 Manhattan matt lacquered with 
integrated pull, top in white Tecnolux. Mirror with lamp Kuma 
LED light.

067 Manhattan matt lackiertes Waschtischunterschrank mit 
Griffmulde, weißer Tecnolux Waschtisch. Spiegel mit H23 
LED-Licht Lampe

Mueble base para lavabo lacado  mate 067 Manhattan con 
tirador encastrado, encimera en Tecnolux blanco. Espejo 
luna pulida con lámpara Kuma de luz LED.

Тумба под раковину цвет 067 Manhattan матов. с 
фрезерованной ручкой; топ из белого Технолюкса 
глянцев. Зеркало с полированными краями и светильник 
LED Kuma. 
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L. 40
15’’ 3/4

L. 40
15’’ 3/4

L. 50
19’’ 1/2

L. 50
19’’ 1/2

L. 50
19’’ 1/2

L. 50
19’’ 1/2

L. 50
19’’ 1/2

L. 50
19’’ 1/2

PORTALAVABI PROF.25
Meubles sous-vasque prof. 25 /  Wash-basin base units d. 25 / Waschtischunterschrank tiefe 25 / Muebles bases para lavabo prof. 25 / Тумбы под раковину гл. 25

PORTALAVABI PROF.27
Meubles sous-vasque prof. 27 /  Wash-basin base units d. 27 / Waschtischunterschrank tiefe 27 / Muebles bases para lavabo prof. 27 / Тумбы под раковину гл. 27

PORTALAVABI PROF.45
Meubles sous-vasque prof. 45 /  Wash-basin base units d. 45 / Waschtischunterschrank tiefe 45 / Muebles bases para lavabo prof. 45 / Тумбы под раковину гл. 45

COMPACT COMPACT

H. 52
20’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

TECHNICAL DATA TECHNICAL DATA

L. 40
15’’ 3/4

ESSENZE
Finition bois / Wood finishes / Holzoptik / Acabados madera / Отделки под дерево

COLORI 
Couleurs / Colours / Farben / Colores / Цвета

961 NATIVO COTTO960 NATIVO 
NATURALE

972 BIANCO

948 VINTAGE AVANA

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI
Couleurs mates et brillantes  / Matt and glossy colours / Matt und glänzende lackierte farben / Colores mates y brillos / Матов. и глянцев. цвета

042

086

040

048

066

085

053

049

071

043

017

068

065

083

037

061

046

069

076

032

060

033

063

072

031

034

070

045

087

020

047

077

088

067

064

084

ESSENZE E CEMENTO
Finition bois et béton / Wood finishes and concrete / Holzoptik und Beton / Acabados en madera y hormigón / Отделки под дерево и под цемент

959 BETON

948 VINTAGE AVANA

946 PRIMITIVO 
CHIARO

961 NATIVO COTTO

945 PRIMITIVO 
GRIGIO

960 NATIVO 
NATURALE

944 PRIMITIVO 
NATURALE

968 ROVERE PURO

947 OLMO BIONDO 950 OLMO RAME

967 ROVERE CAFFÈ969 ROVERE SILVER

949 OLMO CORDA



CUBIK



CUBIK
Un sistema componibile che si muove intorno al lavabo. Cubik permette di creare soluzioni 
d’arredo complete attraverso una concezione modulabile.

Un système modulaire qui se déplace autour du lavabo . Cubik vous permet de créer des 
solutions d’ameublement complètes  grâce à un concept modulaire.

A modular system that moves around the sink. Cubik allows you to create complete furnishing 
solutions through a modular concept.

Ein modulares System, das sich um das Waschbecken herum bewegt. Mit Cubik können Sie 
durch ein modulares Konzept komplette Einrichtungslösungen erstellen.

Un sistema modular que se mueve alrededor del lavabo. Cubik le permite crear soluciones de 
mobiliario completas a través de un concepto modular.

Модульная система, которая перемещается вокруг раковины. Cubik позволяет 
создавать комплексные решения для меблировки с помощью модульной концепции.
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01 / CUBIK

Lavabo in Tecnolite bianco H26 cm; base in Tecnolam 254 Rovere Slavonia, con presa 
maniglia in metallo laccato opaco 017 Latte. Specchio Vanity con doppia illuminazione a 
LED laterale. Colonna in Tecnolam 254 Rovere Slavonia con presa maniglia laterale in metallo 
laccato opaco 017 Latte.

Lavabo en tecnolite blanc H26 cm; élément en finition Tecnolam 254 Rovere Slavonia, avec 
prise de main en métal laqué 017 Latte mat. Miroir Vanity avec double éclairage LED latéral. 
Colonne en finition Tecnolam 254 Rovere Slavonia avec prise de main latérale en métal laqué 
017 Latte mat.

White Tecnolite washbasin H26 cm; base unit in 254 Rovere Slavonia Tecnolam finish, with 
metal integrated pull in 017  Latte matte lacquered. Vanity mirror with double LED side lighting. 
254 Rovere Slavonia Tecnolam finish column with lateral metal integrated pull in 017 Latte 
matte lacquered.

Weißes Tecnolite Waschbecken in H26 cm; Unterschrank 254 Rovere Slavonia Tecnolam, mit 
Griff aus 017 Latte matt lackiertem Metall. Vanity-Spiegel mit doppelter LED-Seitenbeleuchtung. 
Hochschrank  254 Rovere Slavonia Tecnolam Seitengriff in 017 Latte matt lackiertem Metall.

Lavabo  en Tecnolite  blanco H26 cm; Mueble base en Tecnolam 254 Rovere Slavonia, con 
tirador encastrado en metal lacado 017 mate Latte. Espejo Vanity con doble iluminación 
lateral LED. Columna en Tecnolam 254 Rovere Slavonia con tirador encastrado lateral en 
metal lacado  mate 017 Latte.

Раковина из белого Технолита матов. выс. 26 см; тумба в отделке Tecnolam 254 Rovere 
Slavoni с фрезерованной металлической ручкой сбоку цвет 017 Latte матовый. Зеркало 
Vanity с двойной подсветкой LED по бокам. Колонна в Tecnolam 254 Rovere Slavoni с 
фрезерованной металлической ручкой сбоку цвет 017 Latte матовый.
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CUBIK / 02

Lavabo in Tecnolite bianco; base e pensili in Tecnolam 256 
Noce Savoia con presa maniglia in metallo laccato opaco 
017 latte. Specchio �lo lucido con lampada Slim L100 cm.

Lavabo en tecnolite blanc; élément et armoires en finition 
Tecnolam 256 Noce Savoia avec prise de main en métal 
laqué 017 Latte mat. Miroir simple avec lampe Slim L100 cm.

White Tecnolite washbasin; base unit and wall units in finish 
256 Noce Savoia Tecnolam with metal integrated pull 017  
Latte matt lacquered. Mirror with lamp Slim L100 cm.

Weißes Tecnolite Waschbecken; Unterschrank und 
Wandelemente 256 Noce Savoia Tecnolam mit Griffmulde 
in matt lackiertem Metall 017 Latte. Spiegel mit Slim L100 
cm Lampe.

Lavabo en  Tecnolite blanco ; Mueble base y armarios altos 
en Tecnolam 256 Noce Savoia con tirador encastrado en 
metal lacado mate 017 Latte. Espejo luna pulida con lámpara 
Slim L100 cm.

Раковина из белого Технолита матов.; тумба и шкафчики 
в отделке Tecnolam 256 Noce Savoia с фрезерованной 
металлической ручкой цвет 017 Latte матовый. Зеркало 
с полированными краями и светильник Slim L100 cm.
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03 / CUBIK

Lavabo in Tecnolite bianco; base e colonne in Tecnolam 257 
Rivel con presa maniglia in metallo laccato opaco 033 Nero. 
Specchio �lo lucido con lampada City.

Lavabo en tecnolite blanc; élément et colonnes en finition 
Tecnolam 257 Rivel avec prise de main en métal laqué 033 
Nero mat. Miroir simple avec lampe City.

White Tecnolite washbasin; base unit and columns in 257 
Rivel Tecnolam finish with metal integrated pull in 033 Nero 
matt lacquered. Mirror with lamp City.

Weißes Tecnolite Waschbecken; Unterschrank und 
Hochschrank Tecnolam 257 Rivel mit Griff aus matt 
lackiertem Metall 033 Nero. Spiegel mit City-Lampe.

Lavabo en  Tecnolite blanco ; Mueble base y columnas en 
esencia Tecnolam 257 Rivel con tirador encastrado en metal 
lacado mate 033 Nero. Espejo luna pulida con lámpara City.

Раковина из белого Технолита матов.; тумба и колонны 
в отделке Tecnolam 257 Brook с фрезерованной 
металлической ручкой цвет 033 Nero матовый. Зеркало с 
полированными краями и светильник City.
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CUBIK / 04

Lavabi H26 cm in Tecnolite bianco; base in Tecnolam 255 Rovere Prussia con presa maniglia 
in metallo laccato opaco 017 Latte. Specchio �lo lucido con lampada Slim L60 cm. Pensili in 
Tecnolam 255 Rovere Prussia con presa maniglia inferiore in metallo laccato opaco 017 Latte.

Lavabos H26 cm en Tecnolite blanc; élément en finition Tecnolam 255 Rovere Prussia avec 
prise de main en métal laqué 017 Latte mat. Miroir simple avec lampe Slim L60 cm. Armoires en 
finition Tecnolam 255 Rovere Prussia avec  prise de main en bas en métal laqué 017 Latte mat.

Washbasins H26 cm in white Tecnolite; base unit in 255 Rovere Prussia Tecnolam finish with 
metal integrated pull in 017 Latte matt lacquered. Mirror with lamp Slim L60 cm. Wall cabinets 
in 255 Rovere Prussia Tecnolam finish with metal integrated pull in 017  Latte matt lacquered 
on the lower part.

Waschbecken H.26 cm. Tecnolite Weiß; Unterschrank 255 Rovere Prussia Tecnolam mit Griffmulde 
017 Latte mattem lackiertem Metall; Spiegel mit Slim-Lampe L60 cm. Hängendeschrank 255 
Rovere Prussia Tecnolam mi Griffmulde aus matt lackierte Metall 017 Latte.

Lavabos H26 cm en Tecnolite blanco; Mueble base en Tecnolam 255 Rovere Prussia con 
tirador encastrado en metal lacado mate 017 Latte. Espejo luna pulida con lámpara Slim L60 
cm. Armarios altos en Tecnolam 255 Rovere Prussia con tirador encastrado inferior en metal 
lacado mate 017 Latte.

Раковины выс. 26 см из белого Технолита матов.; тумба в отделке Tecnolam 255 Rovere 
Prussia с фрезерованной металлической ручкой цвет 017 Latte матовый. Зеркало с 
полированными краями и светильник Slim L60 cm. Шкафчики в отделке Tecnolam 255 
Rovere Prussia с фрезерованной металлической ручкой снизу цвет 017 Latte матовый.
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Lavabo H26 cm in Tecnolite 
bianco; base in Tecnolam 255 
Rovere Prussia con presa maniglia 
superiore in metallo laccato opaco 
017 Latte.

Lavabo H26 cm en Tecnolite blanc; 
élément en finition Tecnolam 255 
Rovere Prussia avec prise de main 
en métal laqué 017 Latte mat.

Washbasin  H26 in white Tecnolite; 
base unit in 255 Rovere Prussia 
Tecnolam finish with metal 
integrated pull in 017  Latte matt 
lacquered on the upper part.

Höhe 26 cm Waschbecken aus 
weißem Tecnolite; Unterschrank 
255 Rovere Prussia Tecnolam 
mit oben Griffmulde aus matt 
lackiertem Metall 017 Latte.

Lavabo H26 cm en Tecnolite 
blanco; Mueble base en Tecnolam 
255 Rovere Prussia con tirador 
encastrado superior en metal 
lacado mate 017 Latte. 

Раковина выс. 26 см из белого 
Технолита матов.; тумба в 
отделке Tecnolam 255 Rovere 
Prussia с фрезерованной 
металлической ручкой сверху 
цвет 017 Latte матовый.
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05 / CUBIK

Lavabo in Tecnolite bianco; base in Tecnolam 254 Rovere 
Slavonia con presa maniglia in metallo laccato opaco 017 
Latte. Specchio Eden retroilluminato. Pensili in Tecnolam 254 
Rovere Slavonia.

Lavabo en tecnolite blanc; élément en finition Tecnolam 254 
Rovere Slavonia avec prise de main en métal laqué 017 Latte 
mat. Miroir Eden rétro-éclairé. Armoires en finition Tecnolam 
254 Rovere Slavonia. 

White Tecnolite washbasin; base unit in 254 Rovere Slavonia  
Tecnolam finish with metal integrated pull in 017 Latte matt 
lacquered. Backlit mirror Eden. Wall units in 254 Rovere 
Slavonia Tecnolam finish. 

Weißes Tecnolite Waschbecken; Unterschrank 254 Rovere 
Slavonia Tecnolam mit Griffmulde aus matt lackiertem 
Metall 017 Latte. Hintergrundbeleuchteter Eden-Spiegel. 
Hängeschränke 254 Rovere Slavonia Tecnolam.

Lavabo en Tecnolite blanco; Mueble base en Tecnolam 254 
Rovere Slavonia con tirador encastrado en metal lacado  
mate 017 Latte . Espejo Eden  retroiluminado . Armarios altos 
en Tecnolam 254 Rovere Slavonia. 

Раковина из белого Технолита матов.; тумба в отделке 
Tecnolam 254 Rovere Slavonia с фрезерованной металлической 
ручкой цвет 017 Latte матовый. Зеркало Eden с подсветкой. 
Шкафчики в отделке Tecnolam 254 Rovere Slavonia.
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CUBIK / 06

Lavabo in Tecnolite bianco; basi, pensili e colonne in 
Tecnolam 256 Noce Savoia con prese maniglie in metallo 
laccato opaco 033 Nero. Up specchio con illuminazione a 
LED integrata.

Lavabo en tecnolite blanc;  éléments, armoires et colonnes en 
finition Tecnolam 256 Noce Savoia avec prise de main en métal 
laqué 033 Nero mat. Miroir Up avec éclairage LED intégré. 

White Tecnolite washbasin; base units, wall units and columns 
in 256 Noce Savoia Tecnolam finish with metal handles in  033 
Nero matt lacquered. Up mirror with integrated LED lighting.

Weißes Tecnolite Waschbecken; Unterschrank, Wandelemente 
und Hochschrank 256 Noce Savoia Tecnolam mit Griffen aus 
matt lackiertem Metall 033 Nero. Up-Spiegel mit integrierter 
LED-Beleuchtung.

Lavabo en Tecnolite blanco; Muebles bases, armarios altos 
y columnas en Tecnolam 256 Noce Savoia con Tiradores 
encastrados en metal opaco lacado 033 Nero. Espejo Up 
con iluminación LED integrada.

Раковина из белого Технолита матов.; тумба, шкафчики 
и колонны в отделке Tecnolam 256 Noce Savoia с 
фрезерованной металлической ручкой цвет 033 Nero 
матовый. Зеркало Up со встроенной подсветкой LED.
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LAVABI PROF.40
Vasques prof.40 / Wash-basins units d. 40 / Waschbecken Tiefe 40 / lavabos prof. 40 / Раковины гл. 40

BASI PROF. 40
Éléments prof. 40 / Base units d. 40 / Elemente Tiefe 40 / muebles bases prof. 40 / Тумбы гл. 40

H. 26
10’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

L. 60
23’’ 1/2

L. 100
39’’ 3/8

L. 40
15’’ 3/4

L. 80
31’’ 1/2

H. 26
10’’ 1/4

TECHNICAL DATA TECHNICAL DATACUBIK CUBIK

ESSENZE
Finition bois / Wood finishes / Holzoptik / Acabados madera / Отделки под дерево

TECNOLAM 256
NOCE SAVOIA

TECNOLAM 255 
ROVERE PRUSSIA

TECNOLAM 254
ROVERE SLAVONIA

TECNOLAM 257
RIVEL
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EXTREME
Forme pure ed essenziali dove ante e �anchi si incontrano in angoli a 45°, de�nendo i tratti 
estetici privi di spessore.

Formes pures et essentielles où les façades et les côtés se rencontrent à 45°, définissant les 
traits esthétiques sans épaisseur.

Pure and essential shapes where doors and sides meet at 45° angles, defining the aesthetic 
traits without thickness.

Reine und essenzielle Formen, bei denen sich Türen und Seiten  Winkel von 45° treffen und 
ästhetische Merkmale ohne Dicke definieren.

Formas puras y esenciales donde las puertas y los lados se encuentran en ángulos de 45°, 
definiendo los rasgos estéticos sin grosor.

Формы чистые и существенные, где дверцы и боковые части сходятся под углом 45°, 
определяя эстетические черты, лишенные толщины.
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EXTREME / 01

Portalavabo e base in Tecnolam 251 Nero Ingo, con ante in Tecnolam 254 Rovere Slavonia; 
top in Tecnolam 251 Nero Ingo. Specchio �lo lucido con lampada Slim L100 cm; colonne in 
Tecnolam 251 Nero Ingo con ante in Tecnolam 254 Rovere Slavonia.

Meuble sous-vasque et élément bas en Tecnolam 251 Nero Ingo avec façades en finition 
Tecnolam 254 Rovere Slavonia; plan en Tecnolam 251 Nero Ingo. Miroir simple avec lampe 
Slim L100 cm; colonnes en Tecnolam Nero Ingo avec façades en finition Tecnolam 254 Rovere 
Slavonia.

Base elements in 251 Nero Ingo Tecnolam with doors in 254 Rovere Slavonia Tecnolam finish; 
251 Nero Ingo Tecnolam top. Mirror with lamp Slim L100 cm; columns in 251 Nero Ingo 
Tecnolam with doors in 254 Rovere Slavonia Tecnolam finish.

Waschtischunterschrank und Platte aus Tecnolam 251 Nero Ingo mit Türen aus 254 Rovere 
Slavonia Tecnolam. Spiegel mit Slim-Lampe L100 cm.; Hochschrank aus Tecnolam 251 Nero 
Ingo mit Türen 254 Rovere Slavonia Tecnolam.

Mueble base para lavabo y mueble base en Tecnolam 251 Nero Ingo con puertas en Tecnolam 
254 Rovere Slavonia; encimera en Tecnolam 251 Nero Ingo. Espejo luna pulida con lámpara 
Slim L100 cm; Columnas en Tecnolam 251 Nero Ingo con puertas en Tecnolam 254 Rovere 
Slavonia.

Тумба под раковину в отделке Tecnolam 251 Nero Ingo матов. с фасадом в отделке 
Tecnolam 254 Rovere Slavonia; топ в отделке Tecnolam251 Nero Ingo матов. Зеркало с 
полированными краями со светильником Slim L100 cm; колонны в отделке  Tecnolam 
251 Nero Ingo матов. с дверцами в отделке  Tecnolam 254 Rovere Slavonia.

98



52
40

50

90

60120

180

02 / EXTREME

Portalavabo e base in  Tecnolam 255 Rovere Prussia; top con 
vasca integrata in  Tecnolam 255 Rovere Prussia. Specchio 
Eden retroilluminato.

Meuble sous-vasque et élément en finition Tecnolam 255 
Rovere Prussia; plan avec vasque intégrée en finition 
Tecnolam 255 Rovere Prussia. Miroir Eden rétro-éclairé.

Base elements in  255 Rovere Prussia Tecnolam finish; top 
with integrated washbasin in 255 Rovere Prussia Tecnolam 
finish. Backlit mirror Eden.

Waschtischunterschrank aus 255 Rovere Prussia Tecnolam; 
Top mit integriertem Becken 255 Rovere Prussia Tecnolam. 
Hintergrundbeleuchteter Eden-Spiegel.

Mueble base para lavabo y mueble base en Tecnolam 255 
Rovere Prussia; Encimera con ba|era integrada en Tecnolam 
255 Rovere Prussia. Espejo Eden retroiluminado.

Тумба под раковину в отделке Tecnolam 255 Rovere 
Prussia; монолитный топ в отделке Tecnolam 255 Rovere 
Prussia. Зеркало Eden с подсветкой.
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EXTREME / 03
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Portalavabo, base e top in Tecnolam 253 Grigio Bromo. 
Specchio �lo lucido con lampada Flat 500; colonne in 
Tecnolam 253 Grigio Bromo.

Meuble sous-vasque, élément et plan en Tecnolam 253 
Grigio Bromo. Miroir simple avec lampe Flat 500; colonnes 
en Tecnolam 253 Grigio Bromo.

Base elements and top in 253 Grigio Bromo Tecnolam. Mirror 
with lamp Flat 500; columns in 253 Grigio Bromo Tecnolam.

Waschtischunterschrank mit Türen und Top aus Tecnolam 
253 Grigio Bromo. Spiegel mit Flat 500-Lampe; Hochschrank 
aus Tecnolam 253 Grigio Bromo.

Mueble base para lavabo, mueble base y encimera en  
Tecnolam 253 Grigio Bromo. Espejo luna pulida con lámpara 
Flat 500; Columnas en Tecnolam 253 Grigio Bromo.

Тумба под раковину, тумба и топ в отделке Tecnolam 253 
Grigio Bromo матов. Зеркало с полированными краями 
со светильником Flat 500; колонны в отделке Tecnolam 
253 Grigio Bromo матов.
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04 / EXTREME

Top scatolato in Tecnolam 256 Noce Savoia, base in �nitura Tecnolam 252 Grigio London. 
Specchio Vanity con illuminazione laterale a  LED.

Plan autoportant en finition Tecnolam 256 Noce Savoia, élément bas en finition Tecnolam 252 
Grigio London. Miroir Vanity avec éclairage LED latéral.

Freestanding top in 256 Noce Savoia Tecnolam finish, base unit in Tecnolam 252 Grigio 
London. Mirror Vanity with lateral LED lighting.

Waschtischplatte 256 Noce Savoia Tecnolam, Unterschrank aus Tecnolam 252 Grigio London-
Ausführung. Vanity-Spiegel mit LED-Seitenbeleuchtung.

Encimera en caja en Tecnolam 256 Noce Savoia, mueble base en acabado Tecnolam 252 
Grigio London. Espejo Vanity con iluminación lateral LED.

Топ в отделке Tecnolam 256 Noce Savoia, тумба в отделке Tecnolam 252 Grigio Londra 
матов. Зеркало Vanity с подсветкой LED по бокам.
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Particolare presa maniglia a 45 gradi in �nitura 
Tecnolam 252 Grigio London.

Poignée à 45 degrés en finition Tecnolam 252 
Grigio London.

Detail of a 45° integrated pull in 252 Grigio 
London Tecnolam.

Detail eines 45-Grad-Griffs aus Tecnolam 252 
Grigio London-Ausführung.

Detalle del tirador encastrado de 45 grados en 
acabado Tecnolam 252 Grigio London.

Особенность фрезерованной ручки под 
углом 45 градусов в отделке Tecnolam 252 
Grigio London матов.
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Portalavabo, base e top in Tecnolam 252 Grigio London. 
Specchio �lo lucido con lampada Slim L120 cm; colonne in 
�nitura Tecnolam 252 Grigio London.

Meuble sous-vasque, élément et plan en Tecnolam 252 
Grigio London. Miroir simple avec lampe Slim L120 cm; 
colonnes en Tecnolam 252 Grigio London.

Base elements and top in 252 Grigio London Tecnolam. 
Mirror with lamp Slim L120 cm; columns in 252 Grigio 
London Tecnolam.

Waschtischunterschrank mit Platte aus Tecnolam 252 Grigio 
London. Spiegel mit Sl-L120 cm-Lampe; Hochschrank aus 
Tecnolam 252 Grigio London-Ausführung.

Mueble base para lavabo, mueble base y encimera en 
Tecnolam 252 Grigio London. Espejo luna pulida con 
lámpara Slim L120 cm; Columnas en el acabado Tecnolam 
252 Grigio London.

Тумба под раковину, тумба и топ в отделке Tecnolam 252 
Grigio London матов. Зеркало с полированными краями 
и светильник Slim L120 cm; колонны в отделке Tecnolam 
252 Grigio London матов.
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06 / EXTREME

Portalavabo in Tecnolam 250 Bianco Kos con ante in Tecnolam 254 Rovere Slavonia; top in Tecnolam 250 Bianco Kos. Specchio 
Drum con illuminazione a LED integrata; colonne in Tecnolam 250 Bianco Kos con ante in Tecnolam 254 Rovere Slavonia.

Meuble sous-vasque en Tecnolam 250 Bianco Kos avec façades en finition Tecnolam 254 Rovere Slavonia; plan en Tecnolam 250 Bianco 
Kos. Miroir Drum avec éclairage LED intégré; Colonnes en Tecnolam 250 Bianco Kos avec façades en finition Tecnolam 254 Rovere Slavonia.

Wash-basin base unit in 250 Bianco Kos Tecnolam with doors in 254 Rovere Slavonia Tecnolam finish; top in 250 Bianco Kos Tecnolam. 
Mirror Drum with integrated LED lighting; columns in 250 Bianco Kos Tecnolam with doors in 254 Rovere Slavonia Tecnolam finish.

Tecnolam 250 Bianco Kos Waschtischunterschrank mit Türen 254 Rovere Slavonia Tecnolam; Tecnolam 250 Bianco Kos Top. 
Drum-Spiegel mit integrierter LED-Beleuchtung; Tecnolam 250 Bianco Kos Hochschrank 254 Rovere Slavonia Tecnolam Türen.

Mueble base para lavabo en Tecnolam 250 Bianco Kos con puertas en Tecnolam 254 Rovere Slavonia; encimera en Tecnolam 250 Bianco 
Kos. Espejo Drum con iluminación LED integrada; Columnas en Tecnolam 250 Bianco Kos con puertas en Tecnolam 254 Rovere Slavonia.

Тумба под раковину в отделке Tecnolam 250 Bianco Kos матов. с фасадом в отделке Tecnolam 254 Noce Savoia; топ в 
отделке Tecnolam 250 Bianco Kos матов. Зеркало Drum с интегрированной подсветкой LED; колонна в отделке Tecnolam 
250 Bianco Kos матов. с дверцей в отделке Tecnolam 254 Noce Savoia.
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Portalavabi e base in Tecnolam 257 Rivel; top in Tecnolam 
251 Nero Ingo. Specchio �lo lucido con lampade Slim L80 
cm. Colonne in Tecnolam 257 Rivel.

Meuble sous-vasque et élément en finition Tecnolam 257 Rivel; 
plan en Tecnolam 251 Nero Ingo. Miroir simple avec lampes 
Slim L80 cm. Colonnes en finition Tecnolam 257 Rivel.

Base elements in 257 Rivel Tecnolam finish, top in 251 Nero 
Ingo Tecnolam. Mirror with lamps Slim L80 cm. Columns in 257 
Rivel Tecnolam finish.

Waschtischunterschränke 257 Brook Tecnolam; Tecnolam 251 
Nero Ingo Platte. Spiegel Slim-Lampen L80 cm. Hochschrank 
257 Rivel Tecnolam.

Mueble base para lavabo y muebles bases en Tecnolam 257 
Rivel; encimera en esencia Tecnolam 251 Nero Ingo. Espejo 
luna pulida con lámparas Slim L80 cm. Columnas en Tecnolam 
257 Rivel.

Тумбы под раковину и тумбы в отделке Tecnolam 257 Rivel; 
топ в отделке Tecnolam 251 Nero Ingo матов. Зеркало с 
полированными краями и светильники Slim L80. Колонны 
в отделке Tecnolam 257 Rivel.
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Top scatolato in Tecnolam 257 Rivel, base in �nitura Tecnolam 251 Nero Ingo con anta in 
Tecnolam 257 Rivel. Specchio Eden retroilluminato luce a LED; colonna in Tecnolam 251 Nero 
Ingo con anta in Tecnolam 257 Rivel.

Plan autoportant en finition Tecnolam 257 Rivel, élément en Tecnolam 251 Nero Ingo avec 
façade en finition Tecnolam 257 Rivel. Miroir Eden rétro-éclairé avec lumière LED; colonne en  
Tecnolam 251 Nero Ingo avec façade en finition Tecnolam 257 Rivel.

Freestanding top in 257 Rivel Tecnolam finish, base unit in 251 Nero Ingo Tecnolam with front 
door in 257 Rivel Tecnolam finish. Backlit mirror Eden with LED light; column in 251 Nero Ingo 
Tecnolam with door in 257 Rivel Tecnolam finish.

Waschtischplatte aus 257 Rivel Tecnolam, Unterschrank aus Tecnolam 251 Nero Ingo-
Ausführung mit Tür 257 Rivel Tecnolam. Eden-Spiegel mit Hintergrundbeleuchtung LED-Licht; 
Tecnolam 251 Nero Ingo Hochschrank mit Tür 257 Rivel Tecnolam.

Encimera en caja en Tecnolam 257 Rivel, mueble base en acabado Tecnolam 251 Nero Ingo 
con frontal puerta en Tecnolam 257 Rivel. Espejo retroiluminado Eden con luz LED; Columna 
en Tecnolam 251 Nero Ingo con puerta en Tecnolam 257 Rivel.

Топ в отделке Tecnolam 257 Rivel, тумба в отделке Tecnolam 257 Nero Ingo матов. с 
фасадом в отделке Tecnolam 257 Rivel. Зеркало Eden с подсветкой LED; колонна в 
отделке Tecnolam 251 Nero Ingo матов. с дверцей в отделке Tecnolam 257 Rivel.
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Particolare top scatolato H10 cm 
in Tecnolam 257 Rivel. Base in 
�nitura Tecnolam 251 Nero Ingo 
con anta in Tecnolam 257 Rivel e 
presa maniglia a 45 gradi.

Détail: plan autoportant H10 cm 
en finition Tecnolam 257 Rivel. 
Elément en Tecnolam 251 Nero 
Ingo avec façade en finition 
Tecnolam 257 Rivel et poignée à 
45 degrés.

Detail of freestanding top H10 in 
257 Rivel Tecnolam finish. Base 
unit in 251 Nero Ingo Tecnolam 
with front in 257 Rivel Tecnolam 
finish and 45° integrated pull.

Detail Waschtischplatte Höhe 
10 cm  257 Rivel Tecnolam. 
Unterschrank aus Tecnolam 251  
Nero Ingo-Ausführung mit 257 
Rivel Tecnolam Tür und 45-Grad-
Griff.

Detalle de la encimera en caja 
H10 cm en Tecnolam 257 
Rivel. Mueble base en acabado 
Tecnolam 251 Nero Ingo con 
frontal en Tecnolam 257 Rivel y 
tirador encastrado de 45 grados.

Особенность топа высотой 
140 см в отделке Tecnolam 
257 Rivel. Тумба в отделке 
Tecnolam 251 Nero Ingo матов. 
с фасадом в отделке Tecnolam 
257 Rivel и фрезерованная 
ручка под углом 45 градусов.
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 EXTREME / 09
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Portalavabo e basi in Tecnolam 252 Grigio London con anta in 
Tecnolam 256 Noce Savoia, top in Tecnolam 252 Grigio London. 
Specchio Eden retroilluminato; colonna in �nitura Tecnolam 252 
Grigio London con ante in Tecnolam 256 Noce Savoia.

Meuble sous-vasque et élément en Tecnolam 252 Grigio 
London avec façade en finition Tecnolam 256 Noce Savoia, 
plan en Tecnolam 252 Grigio London. Miroir Eden rétro-
éclairé; colonne en Tecnolam 252 Grigio London avec 
façades en finition Tecnolam 256 Noce Savoia.

Base elements in 252 Grigio London Tecnolam with 256 Noce 
Savoia Tecnolam finish front, top in Tecnolam 252 Grigio 
London. Backlit mirror Eden; column in 252 Grigio London 
Tecnolam with 256 Noce Savoia Tecnolam finish doors.

Waschtischunterschrank aus Tecnolam 252 Grigio London mit Tür 
256 Noce Savoia Tecnolam, Top aus tecnolam 252 Grigio London. 
Hintergrundbeleuchteter Eden-Spiegel; Hochschrank aus Tecnolam 
252 Grigio London-Ausführung mit Türen 256 Noce Savoia Tecnolam.

Mueble base para lavabo y mueble base en Tecnolam 252 Grigio 
London con frontal de Tecnolam 256 Noce Savoia, encimera en 
252 Grigio London. Espejo  Eden retroiluminado ; Columna en  
acabado 252 Grigio London  con puertas de 256 Noce Savoia.

Тумба под раковину и тумба в отделке Tecnolam 252 Grigio 
London матов. с фасадом в отделке Tecnolam 256 Noce Savoia, 
топ в отделке Tecnolam 252 Grigio London матов. Зеркало 
Eden с подсветкой; колонна в отделке Tecnolam 252 Grigio 
London матов. с дверцей в отделке Tecnolam 256 Noce Savoia.
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BASI PROF.52
Éléments prof. 52 / Base units d. 52 / Elemente tiefe 52 / muebles bases prof. 52 / Тумбы гл. 52

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 100
39’’ 3/8

H. 52
20’’ 1/2

H. 40
15’’ 3/4

H. 40
15’’ 3/4

H. 52
20’’ 1/2

L. 40
15’’ 3/4

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 120
47’’ 1/4

L. 120
47’’ 1/4

L. 100
39’’ 3/8

PORTALAVABI PROF.52
Meubles sous-vasque prof. 52 /  Wash-basin base units d. 52 / Wasctischunterschräncke Tiefe 52 / muebles bases para lavabo prof. 52 / Тумбы под раковину гл. 52

TECHNICAL DATA TECHNICAL DATAEXTREME EXTREME

COLORI
Couleurs / Colours / Farben / Colores / Цвета

TECNOLAM 251
NERO INGO

TECNOLAM 253
GRIGIO BROMO

TECNOLAM 250
BIANCO KOS

TECNOLAM 252
GRIGIO LONDON

ESSENZE
Finition bois / Wood finishes / Holzoptik / Acabados madera / Отделки HPL под дерево

TECNOLAM 255
ROVERE PRUSSIA

TECNOLAM 256
NOCE SAVOIA

TECNOLAM 254
ROVERE SLAVONIA

TECNOLAM 257
RIVEL



L’ATELIER
COLLECTION





LAMÈ

La beauté des façades texturées avec motifs en relief caractérise la collection 
LAMÈ. Six différents motifs géométriques proposés dans une vaste gamme de 
nouvelles finitions. Détails en finition chromée et dorée définissent les volumes 
de cette nouvelle conception.

The beauty of the fronts with raised texture distinguishes LAMÈ collection. Six 
different geometrical patterns available in a wide variety of finishes. Details 
chrome and gold define the volumes of this new concept.

Die Kollektion Lamè zeichnet sich durch geprägte Türen aus. Es gibt sechs 
verschiedene geometrische Designs, die in einer breiten Palette von neuen 
Farben erhältlich sind. Die Volumina dieses neuen Konzept sind durch Details 
der Chrom- und Goldausstattung definiert.

La belleza de las labores de las puertas para crear texturas en relieve, caracteriza 
la colección LAMÈ. Seis diferentes diseños geométricos propuestos en una 
amplia variedad de nuevos colores. Detalles en acabado cromo y oro definen los 
volúmenes de este nuevo concepto.

Красота обработанных фасадов созданы для рельефных текстур, 
характеризующих коллекцию LAMÈ. Шесть различных геометрических 
рисунков предлагаются в широком спектре новых цветов. Детали в 
отделке хром и золото формулируют объемы этой новой концепции.

La bellezza delle ante lavorate per creare texture a rilievo, caratterizza la 
collezione LAMÈ. Sei differenti disegni geometrici. Proposti in un’ ampia 
gamma di colori nuovissimi. Dettagli in finitura cromo e oro definiscono 
i volumi di questo nuovo concept.



Meuble sous-vasque avec façade et joues Piquet 033 Nero brillant. Plan en 
verre 033 Nero brillant. Plan inférieur et poignées dorés. Pieds et contour miroir 
rétro-éclairé 033 Nero brillant.

Wash-basin base unit, front and side covers Piquet 033 Nero glossy. Glass top 
033 Nero glossy. Golden underneath top and handles. Legs and backlit mirror 
frame 033 Nero glossy.

Waschtischunterschrank mit Tür und Außenseiten Piquet Schwarz 033 glänzend. 
Glasplatte Schwarz 033 glänzend. Goldfarbene Unterplatte und Handgriffe. Beine 
und Rahmen des Hintergrundbeleuchteten Spiegels Schwarz 033 glänzend.

Mueble base para lavabo con frontal y laterales Piquet 033 Nero brillo. Encimera 
de cristal 033 Nero brillo. Encimera debajo y tirador oro.  Patas y marco del espejo 
retroiluminado 033 Nero brillo.

Тумба под раковину с фасадом и боковинами Piquet цвет Nero 033 глянц. 
Топ из стекла цвет Nero 033 глянц. Под топом и ручки цвет золота. Ножки 
и рамка зеркала с подсветкой цвет Nero 033 глянц.

Base portalavabo con anta e fianchi Piquet Nero 033 lucido. Top in vetro 
Nero 033 lucido. Sotto top e maniglie oro. Piedini e cornice specchio 
retroilluminato Nero 033 lucido.
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L. 245 mm 
A. 310 mm
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L. 347 mm 
A. 230 mm
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Meuble sous-vasque avec façade et joues Gessato 017 Latte brillant. Plan 
en marbre Nero Marquinia. Plan inférieur, poignées et lampes Dual en finition 
chromée. Miroir cadre à diamant.

Wash-basin base unit, front and side covers Gessato 017 Latte matt. Marble top Nero 
Tarquinia. Chrome underneath top, handles and lamps Dual. Diamond-cut mirror.

Waschtischunterschrank, Tür und Außenseiten Gessato 017 Latte glänzend. 
Marmorplatte Nero Marquinia. Unterbau, Handgriffe und Dual-Lampen mit 
Chrom-Ausstattung. Diamantspiegel.

Mueble base para lavabo, frontal y lateral Gessato 017 Latte brillo. Encimera de 
mármol Nero Marquinia. Encimera debajo, tiradores y lámparas Dual acabado 
cromo. Espejo con borde diamante.

Тумба под раковину с фасадом и боковинами Gessato цвет Latte 017 глянц. 
Топ из мрамора Nero Marquinia. Под топом, ручки и светильники Dual отделка 
хром. Зеркало с фацетом.

Base portalavabo, anta e fianchi Gessato Latte 017 lucido. Top marmo 
Nero Marquinia. Sotto top, maniglie e lampade Dual finiture cromo. 
Specchio diamantato.
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Détail de la joue avec 
texture Gessato 017 
latte brillant.

Detail der Außenseite 
mit Einsatz mit der 
Bearbeitung Gessato 017 
Latte glänzend.

Особенность боковины 
со вставкой отделка 
Gessato цвет Latte 017 
глянц.

Detail of the side cover 
with texture Gessato 017 
Latte glossy.

Particular del lateral 
con inserto tratamiento 
Gessato 017 Latte brillo.

Particolare del 
fianco con inserto 
lavorazione Gessato 
Latte 017 lucido.
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Meubles sous-vasque, façades et joues Plissé 087 Impero mat. Plan tecnolite blanc, 
plan inférieur et poignées dorés. Contour miroir rétro-éclairé 087 Impero mat.

Wash-basin base unit, front and side covers Plissé 087 Impero matt. Tecnolite white 
top. Golden underneath top and handles. Backlit mirror frame 087 Impero matt.

Waschtischunterschrank-Einzelblockständer, Tür und Außenseiten Plissé Impero 087 
matt. Oberseite in weißem Tecnolite, Unterbau und  Handgriffe mit Goldverzierung. 
Hinterleuchteter Spiegelrahmen Impero 087 matt.

Muebles monobloques para lavabo , puertas y laterales Plissè 087 Impero mate. 
Encimera en tecnolite blanco, encimera debajo y tiradores oro. Marco del espejo 
retroiluminado 087 Impero mate.

Тумба под раковину, фасад и боковины Plissé цвет Impero 087 матов. Топ из 
белого технолита, под топом и ручки цвет золота. Рамка зеркала с подсветкой 
цвет Impero 087 матов.

Basi monoblocco portalavabo, ante e fianchi Plissé Impero 087 opaco.
Top in tecnolite bianco, sotto top e maniglie oro. Cornice specchio 
retroilluminato Impero 087 opaco.
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A droite: détail pied 087 
Impero mat avec partie 
basse dorée.

Auf der rechten Seite, 
Detail Bein Impero 087 
matt mit Goldverzierung.

Справа особенность 
ножки цвет Impero 
087 матов. с отделкой 
золото.

Right: detail of the leg 
087 Impero matt with 
golden bottom.

A la derecha particular 
pata 087 Impero mate 
con acabado oro.

A destra particolare 
piedino Impero 087 
opaco con finiture oro.
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Meuble sous-vasque, façade et joues de finition 045 Tortora brillant. Plan en 
marbre Emperador Dark, plan inférieur et poignées dorés. Contour miroir rétro-
éclairé 045 Tortora brillant.

Wash-basin base unit, front and side covers Galles 045 Tortora glossy. Marble 
top Emperador Dark. Golden underneath top and handles. Backlit mirror frame 
045 Tortora glossy.

Waschtischunterschrank-Einzelblockständer, Tür und Außenseiten Galles Tortora 045 
glänzend. Marmorplatte Emperador Dark, Unterbau, Handgriffe mit Goldverzierung. 
Hinterleuchteter Spiegelrahmen Tortora 045 glänzend.

Mueble monobloque para lavabo, puerta y laterales Galles 045 Tortora brillo. 
Encimera en mármol Emperador Dark, encimera debajo y tiradores oro. Marco 
del espejo retroiluminado 045 Tortora brillo.

Тумба под раковину , фасад и боковины Galles цвет Tortora 045 глянц. Топ 
из мрамора Emperador Dark,  под топом и ручки цвет золота. Рамка зеркала 
с подсветкой цвет Tortora 045 глянц.

Base monoblocco portalavabo, anta e fianchi Galles Tortora 045 lucido. 
Top in marmo Emperador Dark, sotto top e maniglie oro. Cornice specchio 
retroilluminato Tortora 045 lucido.
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Meuble sous-vasque avec façade Piquet en finition 086 Ponente mat. Plan en 
verre 086 Ponente mat, poignées et lampe Cover en finition chrome. Miroir simple.

Wash-basin base unit, front Piquet 086 Ponente matt. Glass top 086 Ponente 
matt. Chrome handles and lamp Cover. Simple mirror.

Waschtischunterschrank, Tür Piquet Verarbeitung, Ausstattung Ponente 086 
matt. Glasplatte Ponente 086 matt, Handgriffe und Abdeckungslampe mit 
Chromoberfläche. Glänzender Spiegel.

Mueble base para lavabo, tratamiento de la puerta Piquet, acabado 086 Ponente 
mate. Encimera de vidrio 086 Ponente mate, tiradores y lámparas Cover cromo. 
Espejo luna pulida.

Тумба под раковину и фасад Piquet цвет Ponente 086 матов. Топ из стекла 
цвет Ponente 086 матов., ручки и светильник Cover отделка хром. Зеркало 
с полированными краями.

Base portalavabo, anta lavorazione Piquet, finitura Ponente 086 opaco. 
Top in vetro Ponente 086 opaco, maniglie e lampada Cover in finitura 
cromo. Specchio filo lucido.
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Meuble sous-vasque, façades et joues Oxford 045 Tortora mat. Plan en marbre 
Bronze Amani, plan inférieur et poignées chrome. Pieds 045 Tortora mat.

Wash-basin base unit, front and side covers Oxford 045 Tortora matt. Marble 
top Bronze Amani. Chrome underneath top and handles. Legs 045 Tortora matt.

Waschtischunterschrank, Tür und Außenseiten Oxford Tortora 045 matt. Marmorplatte 
Bronze Amani, Unterbau und Handgriffe mit Chromoberfläche. Beine Tortora 045 matt.

Mueble base para lavabo, puerta y laterales Oxford 045 Tortora mate. Encimera de 
mármol Bronze Amani, encimera debajo y tiradores cromo. Patas 045 Tortora mate.

Тумба под раковину , фасад и боковины Oxford цвет Tortora 045 матов. Топ 
из мрамора Bronze Amani, под топом и ручки отделка хром. Ножки цвет 
Tortora 045 матов.

Base portalavabo, anta e fianchi Oxford Tortora 045 opaco.  Top in marmo 
Bronze Amani, sotto top e maniglie cromo. Piedini Tortora 045 opaco.
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A gauche: détail finition 
lampe Cover 045 Tortora 
mat. Miroir cadre à 
diamant.

Auf der linken Seite, 
Detail Ausstattung der 
Abdeckungslampe 
Tortora 045 matt. 
Diamantspiegel.

Слева особенность 
отделки светильника 
Cover цвет Tortora 
045 матов. Зеркало с 
фацетом.

Left: detail of the lamp 
Cover finish 045 Tortora 
matt. Diamond-cut mirror.

A la izquiera particular 
lámpara Cover 045 
Tortora mate. Espejo con 
borde diamante.

A sinistra particolare 
finitura lampada Cover 
Tortora 045 opaco. 
Specchio diamantato.
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Meuble sous-vasque avec façade et joues Plissé 033 Nero brillant. Plan en verre 
033 Nero brillant. Miroir simple avec lampe Cover en finition dorée.

Wash-basin base unit, front and side covers Plissé 033 Nero glossy. Glass top 
033 Nero glossy. Simple mirror with lamp Cover golden finish.

Waschtischunterschrank, Tür und Außenseiten Plissé Nero 033 glänzend. Glasplatte 
Nero 033 glänzend. Glänzender Spiegel, Abdeckungslampe mit Goldverzierung.

Mueble base para lavabo con frontal y laterales Plissé 033 Nero brillo. Encimera de 
cristal 033 Nero brillo. Espejo luna pulida con lámpara Cover acabado oro.

Тумба под раковину, фасад и боковины Plissé цвет Nero 033 глянц. Топ из 
стекла цвет Nero 033 глянц. Зеркало с полированными краями и светильником 
Cover отделка хром.

Base portalavabo con anta e fianchi Plissé Nero 033 lucido. Top in vetro 
Nero 033 lucido. Specchio filo lucido con lampada Cover finitura oro.
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A droite: façade texturée 
Plissé 033 Nero brillant, 
détail poignée et plan 
inférieur dorés.

Auf der rechten Seite: 
Türverarbeitung Plissé 
Nero 033 glänzend, Detail 
Unterbau und Handgriff, 
Goldausstattung.

Справа: обработка 
фасада Plissé цвет Nero 
033 глянц., особенная 
ручка и под топом цвет 
золота.

Right: front texture Plissé 
033 Nero glossy, detail of 
golden underneath top 
and handle.

A la derecha: puerta 
tratamiento Plissé 033 
Nero brillo, particular 
tirador y encimera 
debajo, acabado oro.

A destra: anta 
lavorazione Plissé 
Nero 033 lucido, 
particolare maniglia e 
sotto top, finitura oro. 
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Meuble sous-vasque, façade et joues Silk 085 Metropoli mat. Plan tecnolite blanc, 
plan inférieur et poignées chromés. Miroir simple avec lampe Cover en finition 
chromée.

Wash-basin base unit, front and side covers Silk 085 Metropoli matt. Tecnolite 
white top. Chrome underneath top and handles. Simple mirror with lamp Cover  
chrome finish.

Waschtischunterschrank-Einzelblockständer, Tür und Außenseiten Silk Metropoli 
085 matt. Oberseite in weißem Tecnolite, Unterbau und Handgriffe mit Oberfläche 
Chrom. Glänzender Spiegel mit Abdeckungslampe mit Chromausstattung.

Mueble base para lavabo, frontal y laterales Silk 085 Metropoli mate. Encimera en 
tecnolite blanco, encimera debajo y tirador cromo. Espejo luna pulida con lámpara 
Cover acabado cromo.

Тумба под раковину, фасад, и боковины Silk цвет Metropoli 085 матов. Топ из 
белого технолита, под топом и ручки отделка хром. Зеркало с полированными 
краями со светильником Cover отделка хром.

Base monoblocco portalavabo, anta e fianchi Silk Metropoli 085 opaco. 
Top in tecnolite bianco, sotto top e maniglie cromo. Specchio filo lucido 
con lampada Cover finitura cromo.
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L. 245 mm 
A. 310 mm
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Meuble sous-vasque, façade et joues Galles 071 Zaffiro brillant. Top tecnolux blanc, 
plan inférieur et poignées chromés. Contour miroir rétro-éclairé 071 Zaffiro brillant.

Wash-basin base unit, front and side covers Galles 071 Zaffiro glossy. Tecnolux white 
top. Chrome underneath top and handles. Backlit mirror frame 071 Zaffiro glossy.

Waschtischunterschrank, Tür und Außenseiten Galles Zaffiro 071 glänzend. Oberseite 
in weißem Tecnolux, Unterbau und Handgriffe mit Chromausstattung. Hinterleuchteter 
Spiegelrahmen Zaffiro 071 glänzend.

Mueble base para lavabo, frontal y laterales Galles 071 Zaffiro brillo.  Encimera en 
tecnolux blanco, encimera debajo y tiradores cromo. Marco del espejo retroiluminado 
071 Zaffiro brillo.

Тумба под раковину, фасад и боковины Galles цвет Zaffiro 071 глянц. Топ 
из белого технолюкса, под топом и ручки отделка хром. Рамка зеркала с 
подсветкой цвет Zaffiro 071 глянц.

Base portalavabo, anta e fianchi Galles Zaffiro 071 lucido. Top in tecnolux 
bianco, sotto top e maniglie cromo. Cornice specchio retroilluminato 
Zaffiro 071 lucido.
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Meuble sous-vasque, façade et joues Gessato 017 Latte mat. Plan en verre 017 
Latte mat, plan inférieur et poignées chromés. Miroir cadre à diamant, lampes 
Dual chrome.

Wash-basin base unit, front and side covers Gessato 017 Latte matt. Glass top 
017 Latte matt. Chrome underneath top and handles. Diamond-cut mirror with 
lamps Dual finish chrome.

Waschtischunterschrank, Tür und Außenseiten Gessato Latte 017 matt. Glasplatte 
Latte 017 matt, Unterbau und Handgriff mit Oberfläche Chrom. Diamantspiegel, 
Dual-Lampen mit Chromausstattung.

Mueble base para lavabo, frontal y laterales 017 Latte mate. Encimera de cristal 
017 Latte mate, encimera debajo y tiradores cromo. Espejo con borde diamante, 
lámparas Dual acabado cromo.

Тумба под раковину, фасад и боковины Gessato цвет Latte 017 матов. Топ 
из стекла цвет Latte 017 матов., под топом и ручки отделка хром. Зеркало с 
фацетом, светильники отделка хром.

Base portalavabo, anta e fianchi Gessato Latte 017 opaco. Top in vetro 
Latte 017 opaco, sotto top e maniglie cromo. Specchio diamantato, 
lampade Dual finitura cromo.
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Pied 017 Latte mat avec 
partie basse chromée.

Bein Latte 017 matt mit 
Chromausstattung.

Ножка цвет матов с 
отделкой хром.

Leg 017 Latte matt with 
chrome bottom.

Pata color 017 Latte 
mate, con acabados 
cromo.

Piedino color Latte 
017 opaco, con 
finiture cromo.
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Meuble sous-vasque, façade et joues Oxford 085 Metropoli mat. Plan en marbre 
Grey Stone, plan inférieur et poignées chrome. Miroir cadre à diamant avec lampe 
Cover en finition chrome.

Wash-basin base unit, front and side covers Oxford 085 Metropoli matt. Marble 
top Grey Stone. Chrome underneath top and handles. Diamond-cut mirror with 
lamp Cover finish chrome.

Waschtischunterschrank, Tür und Außenseiten Oxford Metropoli 085 matt. 
Marmorplatte Grey Stone, Unterbau und Handgriffe mit Chromausstattung. 
Diamantspiegel mit Abdeckungslampe mit Chromausstattung.

Mueble base para lavabo, puerta y laterales Oxford 085 Metropoli mate. Encimera 
de mármol Grey Stpne, encimera debajo y tiradores cromo. Espejo con borde 
diamante con lámpara Cover acabado cromo.

Тумба под раковину, фасад и боковины Oxford цвет Metropoli 085 матов. 
Топ из мрамора Grey Stone, под топом и ручки отделка хром. Зеркало с 
фацетом со светильником отделка хром.

Base portalavabo, anta e fianchi Oxford Metropoli 085 opaco.Top in marmo 
Grey Stone, sotto top e maniglie cromo. Specchio diamantato con lampada 
Cover finitura cromo.
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Façade texturée
Oxford en finition
085 Metropoli mat.

Türverarbeitung Oxford 
mit Außenveredelung 
Metropoli 085.

Обработка фасада цвет 
Metropoli 085 матов.

Front texture Oxford 
finish 085 Metropoli matt.

Tratamiento puerta 
Oxford en acabado 085 
Metropoli.

Lavorazione anta 
Oxford in finitura 
Metropoli 085 opaco.
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LATITUDINE
Una doppia profondità evidenziata dalle linee curve dei portalavabi. Soluzioni cromatiche e 
�niture legno esaltate dalla componibilità della collezione.

Une double profondeur soulignée par les lignes courbes des meubles sous vasques. Solutions 
chromatiques et finitions en bois rehassées mises en valeur par la modularité de la collection.

A double depth highlighted by the curved lines of the wash-basin base units. Chromatic 
solutions and wood finishes enhanced by the modularity of the collection.

Eine doppelte Tiefe, hervorgehoben durch die geschwungenen Linien der Waschtischnterschrank. 
Chromatische Lösungen und Holzoptiken verstärkt durch die Modularität der Kollektion.

Una doble profundidad resaltada por las líneas curvas de los lavabos. Soluciones cromáticas 
y acabados de madera destacados por la modularidad de la colección.

Двойная глубина подчеркивается изогнутыми линиями тумб под раковину. Цветовые 
решения и отделки под дерево усиливаются благодаря модульности коллекции.
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Portalavabo in essenza 961 Nativo Cotto, con apertura push pull; top in Tecnoplan. Specchio 
Eden retroilluminato luce LED. Pensili in essenza 961 Nativo Cotto.

Meuble sous-vasque en finition bois 961 Nativo Cotto, avec ouverture push-pull; plan en 
Tecnoplan. Miroir Eden LED rétro-éclairé. Armoires en finition bois 961 Nativo Cotto.

Wash-basin base unit in 961 Nativo Cotto wood finish, with push-pull opening; Tecnoplan top. 
Eden backlit mirror LED light. Wall units in 961 Nativo Cotto wood finish.

Waschtischunterschrank 961 Nativo Cotto, mit Push-Pull Öffnung; Tecnoplan Top. 
Hintergrundbeleuchtetes LED-Licht Eden-Spiegel. Hängeschränke 961 Nativo Cotto 
Holzoptik.

Mueble base para lavabo en acabado madera 961 Nativo Cotto, con apertura push-pull; 
encimera en Tecnoplan. Espejo Eden retroiluminado con luz LED. Armarios altos en acabado 
madera 961 Nativo Cotto.

Тумба под раковину в отделке под дерево 961 Nativo Cotto с открытием push pull; топ из 
Техноплана глянцев. Зеркало Eden с подсветкой LED. Шкафчики в отделке под дерево 
961 Nativo Cotto. 
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Portalavabo H52 cm in essenza 961 Nativo Cotto con apertura push pull e top in Tecnoplan.

Meuble sous-vasque H52 cm en finition bois 961 Nativo Cotto avec ouverture push-pull et plan en Tecnoplan.

Wash-basin base unit H52 cm in wood finish 961 Nativo Cotto with push-pull opening and Tecnoplan top. 

Waschtischunterschrank Höhe 52 cm 961 Nativo Cotto mit Push-Pull Öffnung und Tecnoplan Top..

Mueble base para lavabo H52 cm en acabado madera 961 Nativo Cotto con apertura push-pull y encimera en Tecnoplan.

Тумба под раковину выс. 52 см в отделке под дерево 961 Nativo Cotto с открытием push pull; топ из Техноплана глянцев. 
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LATITUDINE / 02

Portalavabo e base laccato opaco 045 Tortora con maniglia G59.381 laccata opaco 045 Tortora; top in Tecnolite bianco. Specchio 
�lo lucido con lampada City. Pensili in essenza 960 Nativo Naturale.

Meuble sous-vasque et élément en laqué 045 Tortora mat avec poignée G59.381 laquée 045 Tortora mat; plan en Tecnolite blanc. 
Miroir simple avec lampe City. Armoires en finition bois 960 Nativo Naturale.

Base elements and handle G59.381 in 045 Tortora matt lacquered; top in white Tecnolite. Mirror with lamp City. Wall units in 960 
Nativo Naturale wood finish.

Waschtischunterschrank matt lackierte 045 Tortora mit Griff G59.381 matt lackiert 045 Tortora; Weißer Tecnolite Top. Spiegel mit 
City-Lampe. Hängeschränke 960 Nativo Naturale Holzoptik.

Mueble base para lavabo y mueble base lacada mate 045 Tortora con tirador G59.381 lacado 045 Tortora; Encimera en Tecnolite 
blanco. Espejo luna pulida con lámpara City. Armarios altos en acabado madera 960 Nativo Naturale. 

Тумба под раковину и тумба цвет 045 Tortora матовый с ручкой G59.381  цвет 045 Tortora матовый; топ из  белого Технолита 
матов. Зеркало с полированными краями и светильник City. Шкафчики в отделке под дерево 960 Nativo Naturale. 
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03 / LATITUDINE

Portalavabo laccato lucido 067 Manhattan con maniglia G16; 
top in vetro lucido 067 Manhattan. Specchio �lo lucido con 
lampada  Slim L60 cm. Pensili laccati lucido 017 Latte e 067 
Manhattan.

Meuble sous-vasque en laqué 067 Manhattan brillant avec 
poignée G16; plan en verre brillant en 067 Manhattan. Miroir 
simple avec lampe Slim L60 cm. Armoires en laqué 017 Latte 
brillant et 067 Manhattan brillant.

Wash-basin base unit in 067 Manhattan glossy lacquered with G16 
handle; glossy glass top in 067 Manhattan. Mirror with lamp Slim L60 
cm. Wall units in 017 Latte and 067 Manhattan glossy lacquered.

067 Manhattan Hochglanz lackiert Waschtischunterschrank 
mit G16 Griff; glänzendes Glas Top 067 Manhattan 
Ausführung. Spiegel mit Slim-Lampe L60 cm. Hochglanz 
lackierte Hängeschränke 017 Latte und 067 Manhattan.

Mueble base para lavabo lacado brillante  067 Manhattan  
con tirador G16; encimera  en cristal brillo en acabado 067 
Manhattan. Espejo luna pulida con lámpara Slim L60 cm. 
Armarios altos lacados brillo 017 Latte y 067 Manhattan. 

Тумба под раковину цвет 067 Manhattan глянцевый с ручкой G16 
хром; топ из глянцевого стекла цвет 067 Manhattan. Зеркало с 
полированными краями и светильник Slim L60 cm. Шкафчики 
цвет 017 Latte глянцевый и 067 Manhattan глянцевый.
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Portalavabo e base in essenza 967 Rovere Caffè, con apertura push pull; top in Tecnolite 
bianco. Specchio �lo lucido con lampada Flat 500. Pensili in essenza 967 Rovere Caffè e 
laccati opaco 017 Latte.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 967 Rovere Caffé, avec ouverture push pull; 
plan en Tecnolite blanc. Miroir simple avec lampe Flat 500. Armoires en finition bois 967 
Rovere Caffè et en laqué 017 Latte mat.

Base elements in 967 Rovere Caffè wood finish with push pull opening; top in white Tecnolite. 
Mirror with lamp Flat 500. Wall units in 967 Rovere Caffè wood finish and  017 Latte matt 
lacquered. 

Waschtischunterschrank 967 Rovere Caffè Holzoptik, mit Push-Pull Öffnung; Weißer Tecnolite 
Top. Spiegel mit Flat-500-Lampe. Hängeschränke Holzoptik 967 Rovere Caffè und matt 
lackiert 017 Latte.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 967 Rovere Caffé, con apertura 
push pull; encimera  en Tecnolite blanco. Espejo luna pulida con lámpara Flat 500. Armarios 
altos en acabado madera 967 Rovere Caffè y lacado mate 017 Latte.

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 967 Rovere Caffè с открытием push 
pull; топ из белого Технолита матов. Зеркало с полированными краями и светильник 
Flat 500. Шкафчики в отделке под дерeво 967 Rovere Caffè и цвет 017 Latte матовый. 
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A destra pensili laccati opaco 017 
Latte e in essenza 967 Rovere 
Caffè; a sinistra particolare del 
lavabo in Tecnolite e lampada 
Flat 500.

À droite, armoires en laqué 017 
Latte mat et en finition bois 967 
Rovere Caffé; à gauche, détail 
de la vasque en Tecnolite et de 
la lampe Flat 500.

On the right, wall units in 017 
Latte matt lacquered and 967 
Rovere Caffé wood finish; on 
the left, a detail of the Tecnolite 
washbasin and lamp Flat 500.

Auf der rechten Seite, matt lackierte 
017 Latte Hängeschränke und 967 
Rovere Caffè Holzoptik; Auf der 
linken Seite ein Detail der Tecnolite 
Top mit integrierte Wasctisch und 
der Flat 500-Lampe

A la derecha, los armarios altos 
lacados mate  017 Latte y  en 
acabado madera 967 Rovere 
Caffé; A la izquierda, un detalle 
del lavabo en Tecnolite y la 
lámpara Flat 500.

Справа шкафчики цвет 017 Latte 
матов. и отделка под дерево 967 
Rovere Caffè; слева особенность 
раковины из Технолита и 
светильника  Flat 500.
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Portalavabo in essenza 969 Rovere Silver con maniglia 
G59.381 laccata opaco 017 Latte. Top in Tecnoplan. Edonè 
specchio retroilluminato con cornice bianca.

Meuble sous-vasque en finition bois 969 Rovere Silver avec 
poignée G59.381 laquée 017 Latte mat. Plan en Tecnoplan. 
Miroir Edonè rétro-éclairé avec cadre blanc.

Wash-basin base unit in 969 Rovere Silver wood finish with 
017 Latte matt lacquered G59.381 handle. Top in Tecnoplan. 
Backlit Edonè mirror with white frame.

Waschtischunterschrank 969 Rovere Silver Holzoptik 
mit Griff G59.381 matt lackiert 017 Latte. Tecnoplan Top. 
Hintergrundbeleuchteter Edonè-Spiegel mit weißem Rahmen.

Mueble base para lavabo en acabado madera 969 Rovere 
Silver con tirador G59.381 lacado mate 017 Latte. Encimera  
en Tecnoplan. Espejo Edonè retroiluminado con marco blanco.

Тумба под раковину в отделкe под дерево 969 Rovere 
Silver с ручкой G59.381 цвет 017 Latte матовый; топ из 
Техноплана глянцев. Зеркало Еdonè с подсветкой LED с 
белой рамкой.
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Portalavabo e base in essenza 960 Nativo Naturale con 
maniglia G59.381; top in Tecnolite bianco. Round specchio 
con mensola in essenza 960 Nativo Naturale e lampada 
Focus. Pensili in essenza 960 Nativo Naturale.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 960 Nativo 
Naturale avec poignée G59.381; plan en tecnolite blanc. 
Miroir Round avec étagère en finition bois 960 Nativo Naturale 
et lampe Focus. Armoires en finition bois 960 Nativo Naturale.

Base elements in  960  Nativo Naturale with G59.381 handle; top in 
white Tecnolite. Mirror Round with shelf in 960 Nativo Naturale wood 
finish and lamp Focus. Wall units in 960 Nativo Naturale wood finish.

Waschtischunterschrank 960 Nativo Naturale Holzoptik mit 
Griff G59.381; Weißer Tecnolite Top. Round-Spiegel mit 
Ablage 960 Nativo Naturale Holzoptik und Focus-Lampe. 
Hängeschränke 960 Nativo Naturale Holzoptik.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera  
960  Nativo Naturale con tirador G59.381; Encimera  en Tecnolite 
blanco. Espejo Round  con  estante en acabado madera 960 
Nativo Naturale y lámpara Focus. Armarios altos en acabado 
madera 960 Nativo Naturale.

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 960 
Nativo Naturale с ручкой G59.381 цвет 017 Latte матовый; 
топ из белого Технолита матов. Зеркало Slide c полочкой в 
отделке под дерево 960 Nativo Naturale и светильник Focus. 
Шкафчики в отделке под дерево 960 Nativo Naturale. 
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LATITUDINE

PORTALAVABI SIMMETRICI PROF.50
Meubles sous-vasque symétriques, profondeur 50 / Symmetric Wash-basin base unit, depth 50 / Symmetrische Waschtischunterschränke Tiefe 50 / Muebles bases para lavabos 
simétricos, profundidad 50 / Симметрические тумбы под раковину гл. 50 

PORTALAVABI ASIMMETRICI PROF.50
Meubles  sous-vasque asymétriques, profondeur 50 /  Asymmetric Wash-basin base unit, depth 50 / Asymmetrische Waschtischunterschränke Tiefe 50 / Muebles bases para
lavabos asimétricos, profundidad 50 / Асимметрические тумбы под раковину гл. 50

PORTALAVABI ASIMMETRICI PROF.50
Meubles  sous-vasque asymétriques, profondeur 50 /  Asymmetric Wash-basin base unit, depth 50 / Asymmetrische Waschtischunterschränke Tiefe 50 / Muebles bases para
lavabos asimétricos, profundidad 50 / Асимметрические тумбы под раковину гл. 50

L. 90
35’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 120
47’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

H. 26
10’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

LATITUDINE

BASI PROF. 37
Éléments prof. 37 / Base units d. 37 / Elemente tiefe 37 / muebles bases prof. 37 / Тумбы гл. 37

L. 35
13’’ 3/4

L. 60
23’’ 1/2

L. 70
27’’ 1/2

L. 50
19’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

TECHNICAL DATA TECHNICAL DATA

L. 105
41’’ 3/8
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LATITUDINE LATITUDINETECHNICAL DATA TECHNICAL DATA

BASI A GIORNO PROF.45
Éléments ajourés prof. 45 / Open base units d. 45 / Offene Elemente tiefe 45 / muebles bases abiertos prof. 45 / Тумбы открытые гл. 45

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

L. 50
19’’ 1/2

L. 35
13’’ 3/4

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 70
27’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI
Couleurs mates et brillantes  / Matt and glossy colours / Matt und glänzende lackierte Farben / Colores mates y brillos / Матов. и глянцев. цвета

ESSENZE
Finition bois / Wood finishes / Holzoptik / Acabados madera / Отделки под дерево

961 NATIVO COTTO960 NATIVO 
NATURALE

969 ROVERE SILVER 967 ROVERE CAFFÈ
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MAKÒ

Une vaste gamme de finitions et matériaux permet d’avoir différents styles. La façade biseautée 
caractérise la collection MAKÒ et son schéma esthétique délicat qui met en évidence les lignes.

A wide variety of finishes and materials create many possible styles. The beveled fronts 
characterize the collection MAKÒ and its soft aesthetic scheme enhances the lines.

Eine große Auswahl an Oberflächen und Materialien ermöglicht die Schaffung verschiedener 
stilistischer Lösungen. Die Serie MAKÒ zeichnet sich durch verchromte Türen aus, ein reines 
und feines ästhetisches System, das die Linien verstärkt.

Una variedad de acabados y materiales permiten la realización de diferentes posibilidades 
estilísticas. La labor a biselo de las puertas caracterizan la serie MAKÒ en un esquema 
estético puro y soave que exalta las líneas.

Широкий спектр отделки и материалов позволяют создавать различные стилистические 
возможности. Специальная обработка фасадов с фаской характеризует серию MAKÒ 
в чистой и тонкой эстетической схеме, предназначенной для улучшения линий.

Un’ ampia gamma di finiture e di materiali consentono la realizzazione di differenti 
possibilità stilistiche. La lavorazione a bisello delle ante caratterizza la serie MAKÒ, 
in uno schema estetico puro e delicato finalizzato ad esaltare le linee.



Meuble sous-vasque et façade 033 Nero brillant, plan en verre 033 Nero brillant. 
Miroir cadre à diamant, lampe Cover en finition 033 Nero brillant.

Wash-basin base unit and front 033 Nero glossy, glass top 033 Nero glossy. 
Diamond-cut mirror with lamp Cover finish 033 Nero glossy.

Waschtischunterschrank und Tür Nero 033 glänzend, Glasplatte Nero 033 glänzend. 
Diamantspiegel, Abdeckungslampe mit Außenveredelung Nero 033 glänzend.

Mueble base para lavabo 033 Nero brillo, encimera de cristal 033 Nero brillo.
Espejo con borde diamante, lámpara Cover acabado 033 Nero brillo.

Тумба под раковину цвет Nero 033 глянц., топ из стекла цвет Nero 033 глянц. 
Зеркало с фацетом, светильник Cover цвет Nero 033 глянц.

Base portalavabo e anta Nero 033 lucido, top in vetro Nero 033 lucido.
Specchio diamantato, lampada Cover finitura Nero 033 lucido.
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Poignée en métal
finition dorée.

Metallhandgriff mit 
Goldausstattung.

Металлическая ручка 
отделка золото.

Metal golden handle.

Tirador de metal
acabado oro.

Maniglia in metallo
in finitura oro.
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Meuble sous-vasque et façade 043 Sabbia mat, plan en marbre Bronze Amani. 
Miroir rétro-éclairé avec contour 043 Sabbia mat.

Wash-basin base unit and front 043 Sabbia matt, marble top Bronze Amani. Backlit 
mirror with frame 043 Sabbia matt.

Waschtischunterschrank und Tür Sabbia 043 matt, Marmorplatte Bronze Amani. 
Hintergrundbeleuchteter Spiegel mit Rahmen Sabbia 043 matt.

Mueble base para lavabo y frontal 043 Sabbia mate, encimera de mármol Bronze 
Amani. Espejo retroiluminado con marco 043 Sabbia mate.

Тумба под раковину с фасадом цвет Sabbia 043 матов, топ из мрамора Bronze 
Amani. Зеркало с подсветкой и рамкой цвет Sabbia 043 матов.

Base portalavabo e anta Sabbia 043 opaco, top in marmo Bronze Amani. 
Specchio retroilluminato con cornice Sabbia 043 opaco.
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Détail façade biseautée 
avec poignée en métal 
chromée.

Detail der abgeschrägten 
Tür und Metallhandgriff 
mit Chromausstattung.

Особенность 
фасада с фаской и 
металлической ручкой 
отделка хром.

Detail of the beveled 
front with chrome metal 
handle.

Particular frontal biselado 
con tirador de metal 
acabado cromo.

Particolare anta 
bisellata con maniglia 
in metallo finitura 
cromo.
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Meuble sous-vasque et façade 017 Latte brillant, plan en marbre Nero Marquinia. 
Poignées, pieds et lampe Dual chromés.

Wash-basin base unit and front 017 Latte glossy, marble top Nero Marquinia. 
Chrome handles, legs and lamps Dual.

Waschtischunterschrank-Einzelblockständer und Tür Latte 017 glänzend, Marmorplatte 
Nero Marquinia. Handgriffe, Beine und Dual-Lampe mit Chrom-Finish.

Mueble base para lavabo y puerta 017 Latte brillo, encimera de mármol Nero 
Marquinia. Tiradores, patas y acabado lámparas Dual cromo.

Тумба под раковину с фасадом цвет Latte 017 глянц., топ из мрамора Nero 
Marquinia. Ручки, ножки и светильники Dual отделка хром.

Base monoblocco portalavabo e anta Latte 017 lucido, top in marmo 
Nero Marquinia. Maniglie, pedini e finitura lampade Dual cromo. 
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Meuble sous-vasque et façade 085 Metropoli mat, plan en marbre Grey Stone. 
Vasque à poser en finition extérieure 085 Metropoli mat. Poignées et pieds chromés. 
Miroirs cadre à diamant avec lampes Cover en finition 085 Metropoli mat.

Wash-basin base unit and front 085 Metropoli matt, marble top Grey Stone. 
Wash-basin external finish 085 Metropoli matt. Chrome handles and legs. 
Diamond-cut mirrors with lamps Cover 085 Metropoli matt.

Waschtischunterschrank und Tür Metropoli 085 matt, Marmorplatte Grey Stone. 
Waschbecken mit Außenausstattung Metropoli 085 matt. Handgriffe und Beine  
mit Chrom-Finish. Diamantspiegel, Abdeckungslampe mit Außenveredelung 
Metropoli 085 matt.

Mueble base para lavabo y puerta 085 Metropoli mate, encimera de mármol Grey 
Stone. Lavabo acabado exterior 085 Metropoli mate. Tiradores y patas cromo. 
Espejos con bordes diamante con lámparas Cover acabado 085 Metropoli mate.

Тумба под раковину и фасад цвет Metropoli 085 матов., топ из мрамора Grey 
Stone. Раковина с наружной отделкой цвет Metropoli 085 матов. Ручки и 
ножки отделка хром. Зеркала с фацетом и светильники Cover цвет Metropoli 
085 матов.

Base portalavabo e anta Metropoli 085 opaco, top in marmo Grey Stone. 
Lavabo finitura esterna Metropoli 085 opaco. Maniglie e piedini cromo. 
Specchi diamantati con lampade Cover finitura Metropoli 085 opaco.
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Erempore nulparu ndania corro quos mi, inveritat ute comnis quodige 
nihilluptata nonseque in expeles et exceaqu aeratem id quatest archicae
Erempore nulparu ndania corro quos mi, inveritat ute comnis quodige 
nihilluptata nonseque in expeles et exceaqu aeratem id quatest archicae
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Meuble sous-vasque et façade 086 Ponente brillant, plan tecnolux blanc. 
Poignèes chromées.

Wash-basin base unit and front 086 Ponente glossy, tecnolux white top. 
Chrome handles.

Waschtischunterschrank und Tür Ponente 086 glänzend, Oberseite in weißem 
Tecnolux. Handgriffe mit Chrom-Finish.

Mueble base para lavabo y frontal 086 Ponente brillo, encimera tecnolux 
blanco. Tiradores acabado cromo.

Тумба под раковину и фасад цвет  Ponente 086 глянц., топ из белого 
технолюкса. Ручки отделка хром.

Base portalavabo e anta Ponente 086 lucido, top tecnolux bianco. 
Maniglie finitura cromo.
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A gauche: détail miroir 
rétro-éclairé avec contour 
086 Ponente brillant.

Auf der linken Seite Detail 
des hinterleuchteten 
Spiegels, Rahmen 
mit Außenveredelung 
Ponente 086 glänzend.

Слева особенность 
зеркала с подсветкой 
с рамкой цвет Ponente 
086 глянц.

Left: detail of the backlit 
mirror with frame 086 
Ponente glossy.

A la izquierda particular 
del espejo retroiluminado 
con marco acabado 086 
Ponente brillo.

A sinistra particolare 
dello specchio 
retroilluminato con 
cornice finitura 
Ponente 086 lucido.
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Meuble sous-vasque et façade 070 Mirto brillant, plan en verre 070 Mirto brillant. 
Miroir simple avec lampe Cover en finition 070 Mirto brillant.

Wash-basin base unit and front 070 Mirto glossy, glass top 070 Mirto glossy. 
Simple mirror with lamp Cover finish 070 Mirto glossy.

Waschtischunterschrank und Tür mit Außenveredelung Mirto 070 glänzend, 
Glasoberseite Mirto 070 glänzend. Glänzender Spiegel mit Abdeckungslampe 
mit Außenveredelung Mirto 070 glänzende.

Mueble base para lavabo y puerta acabado 070 Mirto brillo, encimera de cristal 
070 Mirto brillo. Espejo luna pulida con lámpara Cover acabado 070 Mirto brillo.

Тумба под раковину и фасад цвет Mirto 070 глянц., топ из стекла цвет Mirto 
070 глянц. Зеркало с полированными краями и светильник Cover цвет Mirto 
070 глянц.

Base portalavabo e anta finitura Mirto 070 lucido, top in vetro Mirto 070 
lucido. Specchio filo lucido con lampada Cover finitura Mirto 070 lucido.
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Interne de tiroir en finition 
unicolore.

Innenraum einer 
Schublade mit 
monochromer 
Oberfläche.

Внутренний ящик с 
однотонной отделкой.

Inner drawer 
monochrome finish.

Interior del cajón
en acabado 
monocromático.

Interno cassetto 
in finitura 
monocromatica.
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MATRIX
Matrix è una collezione giovane e vivace, composta da basi con cassetti e moduli a giorno, 
bilanciati da un top in essenza e dalla versatilità dei lavabi in ceramica disponibili in misure 
diverse. Un’in�nita possibilità di composizioni per soddisfare qualsiasi esigenza. Un tocco di 
design per l’ambiente bagno.

Matrix est une collection jeune et vivace, composée par éléments avec tiroirs et ajourés,  par 
un plan en bois et les plans en céramique disponibles en plusieurs dimensions. Possibilités 
inÄnies de composition pour satisfaire toute exigence. Un touche de design pour l’ambiance 
salle de bain.

Matrix is a young and lively collection, composed by base units with drawers and open units. 
These elements are balanced by the wood top and the  variety of the ceramic wash-basin, 
avalaible in different sizes. Endless possibility to satisfy every need. A design touch for your 
bathroom.

Matrix ist eine junge und lebhafte Kollektion, die aus Unterschränke mit Schubladen und 
offene Elemente zu Haus besteht, die von einem Holzoptik Top und der Vielseitigkeit von 
Keramik Waschtische in verschiedenen Größen ausgeglichen werden. Eine unendliche 
Möglichkeit von Kompositionen, um jeden Bedarf zu erfüllen. Ein Hauch von Design für die 
Badezimmer Umgebung.

Matrix es una colección juvenil y vibrante, formada por muebles bases con cajones y modulos 
abiertos, equilibrados mediante una encimera de madera y por la versatilidad de los lavabos 
en cerámica disponibles en diferentes medidas. 0nÄnitas posibilidades de composiciones para 
satisfacer cualquiera exigencia. Un toque de design para el cuarto de baño.

Matrix - ŐŒŏŒňŉŊőńţ Ō ŒŊŌņŏŉőőńţ ŎŒŏŏŉŎŚŌţ, ŕŒŕŖŒţŝńţ Ōŋ ŖŗŐŅ ŕ ţŝŌŎńŐŌ Ō 
ŒŖŎŔşŖşŐŌ ŐŒňŗŏţŐŌ ŕŒśŌŖńŢŝŌŐŌŕţ ŕ ňŉŔŉņţőőşŐ ŖŒœŒŐ Ō őńŎŏńňőŒō ŎŉŔńŐŌśŎŉŕŎŒō 
ŔńŎŒņŌőŒō ňŒŕŖŗœőŒō ņ ŔńŋŏŌśőşř ŔńŋŐŉŔńř. ıŉŒŇŔńőŌśŉőőńţ ņŒŋŐŒŊőŒŕŖŠ ŎŒŐœŒŋŌŚŌō 
ňŏţ ŗňŒņŏŉŖņŒŔŉőŌţ ŏŢŅŒō œŒŖŔŉŅőŒŕŖŌ. ĳŔŌŎŒŕőŒņŉőŌŉ ňŌŋńōőń ňŏţ ņńőőŒō ŎŒŐőńŖş.
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01 / MATRIX
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Base a giorno laccato opaco 047 Gra�te; top in essenza 960 Nativo Naturale con lavabo in 
appoggio in ceramica e specchio �lo lucido; lampada Fold con illuminazione LED. Pensile in 
essenza 960 Nativo Naturale; pensile a giorno laccato opaco 047 Gra�te. 

Elément laqué 04� GraÄte mat; plan en Änition bois 9�0 Nativo Naturale avec vasque à poser 
en céramique et miroir simple; lamp LED Fold. Armoire en Änition bois 9�0 Nativo Naturale; 
armoire ajouré laqué 04� GraÄte mat.

Base unit in 04� GraÄte matt; wood top in 9�0 Nativo Naturale with ceramic countertop wash-
basin and simple mirror; LED Lamp Fold. Wall unit in 9�0 Nativo Naturale; open wall unit in 
04� GraÄte matt.

6ffene Unterschrank 04� GraÄt mat lackiert; oberseite in Natur 9�0 Holzoptik mit keramischem 
Waschtisch und Spiegel; LED Lampe Fold. Hängeschrank Natur 9�0 Holzoptik; offene 
Hängeschrank 04� GraÄt matt lackiert. 

Mueble base 04� GraÄte mate; encimera en madera 9�0 Nativo Naturale con lavabo de 
cerámica en apoyo sobre encimera y espejo luna pulida; lámpara Fold con iluminación LED. 
Armario en acabado madera 9�0 Nativo Naturale; armario abierto lacado 04� GraÄte mate.

ĶŗŐŅń ŏńŎŌŔŒņńőőńţ ŚņŉŖ 04� GraÄte ŐńŖŒņ.; ĨŉŔŉņţőőşō ŖŒœ ŒŖňŉŏŎń œŒň ňŉŔŉņŒ 9�0 
Nativo Naturale ŕ ŎŉŔńŐŌśŉŕŎŒō őńŎŏńňőŒō ŔńŎŒņŌőŒō Ō ŋŉŔŎńŏŒ ŕ œŒŏŌŔŒņńőőşŐŌ 
ŎŔńţŐŌ; cņŉŖŌŏŠőŌŎ Fold c œŒňŕņŉŖŎŒō LED. ļŎńŘśŌŎ ŒŖňŉŏŎń œŒň ňŉŔŉņŒ 9�0 Nativo 
Naturale; ŜŎńŘśŌŎ ŒŖŎŔşŖşō ŏńŎŌŔŒņńőőşō ŚņŉŖ 04� GraÄte ŐńŖŒņ.
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MATRIX / 02

45

71

52

100 35 35 35

Portalavabo laccato opaco 086 Ponente con lavabo in 
ceramica e specchio contenitore. Pensile laccato  opaco 017 
Latte e pensili a giorno laccati opachi 086 Ponente.

Meuble sous-vasque laqué 08� Ponente mat avec vasque en 
céramique et armoire miroir. Armoire laqué 0�� Latte mat et 
armoires ajourés laqués 08� Ponente mat.

Wash-basin base unit in 08� Ponente matt with ceramic wash-
basin and mirror cabinets. Wall unit in 0�� Latte matt and open 
wall units in 08� Ponente matt.

Waschtischunterschrank lackiert 08� Ponente matt mit 
keramischem Waschtisch und Spiegelschrank. Hängeschrank 
0�� Latte matt lackiert und lackierte Hängeschränke 08� 
Ponente matt Ausfürung.

Mueble para lavabo lacado 08� Ponente mate con lavabo de 
cerámica y armario espejo. Armario lacado 0�� Latte mate y 
armarios abiertos lacados 08� Ponente mate.

ĶŗŐŅń œŒň ŔńŎŒņŌőŗ ŚņŉŖ ŏńŎń 08� Ponente ŐńŖŒņ.,  ĥŉŏńţ 
ŎŉŔńŐŌśŉŕŎńţ ŔńŎŒņŌőń, ŋŉŔŎńŏŠőşō ŜŎńŘśŌŎ, ŜŎńŘśŌŎ ŚņŉŖ 
ŏńŎń 0�� Latte ŐńŖŒņ. Ĭ ŒŖŎŔşŖşŉ ŜŎńŘśŌŎŌ ŚņŉŖ ŏńŎń 08� 
Ponente ŐńŖŒņ.
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Base e top in essenza 960 Nativo Naturale con lavabo in appoggio 
in ceramica; base a giorno laccata opaco 017 Latte. Specchio 
contenitore con pensile in essenza 960 Nativo Naturale e pensile 
a giorno laccato opaco 017 Latte.

Meuble et plan en Änition bois 9�0 Nativo Naturale avec vasque à 
poser en céramique; meuble ajouré laqué 0�� Latte mat. Armoire 
miroir avec armoire en Änition bois 9�0 Nativo Naturale et armoire 
ajouré laqué 0�� Latte mat.

Wash-basin base unit and wood top in 9�0 Nativo Naturale with 
ceramic countertop wash-basin. 6pen base unit in 0�� Latte 
matt. Mirror cabinet with wall unit in 9�0 Nativo Naturale and open 
wall unit in 0�� Latte matt.

Unterschrank und Platte Natur 9�0 Holzoptik mit keramischem 
Aufsatzbecken; offene Unterschränke 0�� Latte matt lackiert. 
Spiegelschrank mit Hängeschrank Natur 9�0 Holzoptik und 
offene Hängeschrank 0�� Latte matt lackiert.

Mueble base en acabado madera 9�0 Nativo Naturale con el 
lavabo en apoyo sobre encimera; mueble base abierto lacado 
0�� Latte mate. Armario espejo con armario en acabado madera 
9�0 Nativo Naturale y armario abierto lacado 0�� Latte mate.

ĶŗŐŅń Ō ŖŒœ ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�0 Nativo Naturale ŕ 
őńŎŏńňőŒō ŎŉŔńŐŌśŉŕŎŒō ŔńŎŒņŌőŒō; ŖŗŐŅń ŒŖŎŔşŖńţ 
ŏńŎŌŔŒņńőőńţ 0�� Latte ŐńŖŒņ. īŉŔŎńŏŠőşō ŜŎńŘśŌŎ Ō 
ŜŎńŘśŌŎ ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�0 Nativo Naturale Ō ŒŖŎŔşŖşō 
ŏńŎŌŔŒņńőőşō ŜŎńŘśŌŎ ŚņŉŖ 0�� Latte ŐńŖŒņ.
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Portalavabo in essenza 967 Rovere Caffè con lavabo in 
ceramica. Specchio �lo lucido e colonne in essenza 967 
Rovere Caffè. Lampada Fold con illuminazione LED.

Meuble sous-vasque en Änition bois 9�� Rovere Caffè avec 
vasque en céramique. Miroir simple et colonnes en Änition bois 
9�� Rovere Caffè. Lamp LED Fold.

Wash-basin base unit in 9�� Rovere Caffè with ceramic wash-
basin. Simple mirror and columns in 9�� Rovere Caffè. LED 
Lamp Fold.

Unterschrank 9�� Rovere Caffè Holzoptik mit keramischem 
Waschtisch. Spiegel und Hochschränke 9�� Rovere Caffè 
Holzoptik. LED Lampe Fold.

Mueble base para lavabo en acabado mader 9�� Rovere 
Caffè con lavabo en cerámica. Espejo luna pulida y columnas 
en acabado madera 9�� Rovere Caffè. Lámpara Fold con 
iluminación LED.

ĶŗŐŅń œŒň ŔńŎŒņŌőŗ ŒŖňŉŏŎń œŒň ňŉŔŉņŒ 9�� Rovere Caffè 
ŕ ŎŉŔńŐŌśŉŕŎŒō ŔńŎŒņŌőŒō. īŉŔŎńŏŒ ŕ œŒŏŌŔŒņńőőşŐŌ 
ŎŔńţŐŌ Ō ŎŒŏŒőőş ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�� Rovere Caffè. 
ĵņŉŖŌŏŠőŌŎ Fold c œŒňŕņŉŖŎŒō LED.
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Portalavabo in �nitura 959 Beton con base a giorno laccata opaco 033 Nero e lavabo in ceramica. 
Specchio �lo lucido e colonne in �nitura 959 Beton. Lampada Fold con illuminazione LED.

Meuble sous-vasque en Änition 959 Béton avec meuble ajouré laqué 033 Nero mat et vasque 
en céramique. Miroir simple et colonnes en Änition 959 Béton. Lamp LED Fold.

Wash-basin base unit in 959 Beton with open base unit in 033 Nero matt and ceramic wash-
basin. Simple mirror and columns in 959 Beton. LED Lamp Fold.

Waschtischunterschrank 959 Beton mit offene Unterschränke 033 Nero matt lackiert und 
keramischem Waschtisch. Spiegel und Hochschränke 959 Beton Ausfürng. LED Lampe Fold.

Mueble para lavabo en acabado cemento 959 Beton con mueble base abierto lacado 033 
Nero mate y lavabo de cerámica. Espejo luna pulida y columnas en acabado cemento 959 
Beton. Lámpara Fold con iluminación LED.

ĶŗŐŅń œŒň ŔńŎŒņŌőŗ ŒŖňŉŏŎń cemento ŚņŉŖ 959 Beton Ō ŖŗŐŅş ŒŖŎŔşŖşŉ ŚņŉŖ ŏńŎń 033 
Nero ŐńŖŒņ. ĵ ŎŉŔńŐŌśŉŕŎŒō ŔńŎŒņŌőŒō. īŉŔŎńŏŒ ŕ œŒŏŌŔŒņńőőşŐŌ ŎŔńţŐŌ Ō ŎŒŏŒőőş 
ŒŖňŉŏŎń cemento ŚņŉŖ 959 Beton. ĵņŉŖŌŏŠőŌŎ Fold c œŒňŕņŉŖŎŒō LED.

142 143



Lo spazio è gestito in 
modo funzionale grazie alla 
combinazione di basi con 
cassetto ed elementi a giorno, 
permettendo grande versatilità 
e praticità.

L’espace est rempli de manière 
fonctionnelle grâce à la 
combination des meubles avec 
tiroirs et des éléments a jourés, 
en permettant d’avoir une grand 
éventail de choix et caractère 
pratique.

Space in well organisez thanks 
to the combination of base 
units with drawers and open 
units, making the set hanfy and 
versatile.

Dank der kombination von 
Unterschränke mit schubladen 
und offene basen wird der 
Raum funktional behandelt, was 
eine große vielseitigkeit und 
bequemlichkeit ermöglicht.

El entorno es gestionado 
en manera funcional por la 
combinación de muebles bases 
con cajón y elementos abiertos, 
permitiendo gran versatilidad y 
practicidad.

ĳŔŒŕŖŔńőŕŖņŒ ŘŗőŎŚŌŒőńŏŠőŒ 
ŗœŔńņŏţŉŖŕţ ŅŏńŇŒňńŔţ 
ŎŒŐŅŌőŌŔŒņńőŌŢ ŖŗŐŅ ŕ 
ţŝŌŎńŐŌ Ō  ŒŖŎŔşŖşŐŌ 
šŏŉŐŉőŖńŐŌ, œŔŉňŒŕŖńņŏţŢŝŌŉ 
ŗőŌņŉŔŕńŏŠőŒŕŖŠ Ō ŗňŒŅŕŖņŒ.
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MATRIX / 06

45

52

116

52

6035

180 35 35

Basi e top in essenza 969 Rovere Silver con lavabo in ceramica in appoggio; base a giorno 
laccato opaco 045 Tortora. Specchio �lo lucido con pensile in essenza 969 Rovere Silver e 
pensile a giorno laccato opaco 045 Tortora; lampada Fold con illuminazione LED. Portasalviette 
laccato opaco 045 Tortora.

Meubles et plan en Änition bois 9�9 Rovere Silver avec vasque à poser en céramique; meuble 
a jouré laqué 045 Tortora mat. Miroir simple avec armoire en Änition bois 9�9 Rovere Silver et 
armoire a jouré laqué 045 Tortora mat; lamp LED Fold. Porte-serviettes laqué 045 Tortora mat.

Wahs-basin base units and wood top in 9�9 Rovere Silver with with ceramic countertop wash-
basin; open base unit in 045 Tortora matt. Simple mirror with wall unit in 9�9 Rovere Silver 
and open wall unit in 045 Tortora matt; LED Lamp Fold. Towel bar laquered 045 Tortora matt.

Unterschrank und Platte in 9�9 Rovere Silver Holzoptik mit keramischem Waschtisch; 
lackierte 6ffene Element 045 Tortora matt. Spiegel und Hängeschrank 9�9 Rovere Silver 
Holzoptik und lackierter offene Hängeschrank 045 Tortora matt; LED Lampe Fold . Lackiertes 
Handtuchhalter 045 Tortora matt.

Muebles bases y encimera en acabado madera 9�9 Rovere Silver con lavabo de cerámica 
en apoyo sobre encimera; mueble base abierto lacado 045 Tortora mate. Espejo luna pulida 
con armario en acabado madera 9�9 Rovere Silver y armario abierto lacado 045 Tortora mate; 
lámpara Fold con iluminación LED. Toallero lacado 045 Tortora mate. 

ĶŗŐŅń Ō ŖŒœ ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�9 Rovere Silver ŕ őńŎŏńňőŒō ŎŉŔńŐŌśŉŕŎŒō ŔńŎŒņŌőŒō; 
ŖŗŐŅń ŒŖŎŔşŖńţ ŏńŎŌŔŒņńőőńţ ŚņŉŖ 045 Tortora ŐńŖŒņ. īŉŔŎńŏŒ ŕ œŒŏŌŔŒņńőőşŐŌ 
ŎŔńţŐŌ, ŜŎńŘśŌŎ ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�9 Rovere Silver; ĵņŉŖŌŏŠőŌŎ Fold c œŒňŕņŉŖŎŒō 
LED. ŜŎńŘśŌŎ ŒŖŎŔşŖşō Ō œŒŏŒŖŉőŚŉňŉŔŊńŖŉŏŠ ŚņŉŖ ŏńŎń 045 Tortora ŐńŖŒņ
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Top in essenza arricchito da un pratico portasalviette in metallo laccato opaco.

Plan en Änition bois enrichi par un pratique porte-serviettes en métal laqué mat.

Wood top enhanced by a handy metal towel bar laquered matt.

Holzoptik Platte, angereichert mit einem handlichen lackierten metall matt Handtuchhalter.

Encimera de madera enriquecido por un práctico toallero en metal lacado opaco.

ĶŒœ ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ ŒŅŒŇńŝŉőőşō œŔńŎŖŌśŉŕŎŌŐ ŐŉŖńŏŏŌśŉŕŎŌŐ œŒŏŒŖŉőŚŉňŉŔŊńŖŉŏŉŐ ņşœŒŏőŉőőşŐ ņ ŐńŖŒņŒŐ 
ŏńŎŉ.
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Portalavabo in �nitura 959 Beton e base a giorno laccate opaco 017 Latte; top in �nitura 959 
Beton con lavabo in appoggio in ceramica. Specchio �lo lucido e pensile laccato opaco 017 
Latte; lampada Fold con illuminazione LED. 

Meuble sous-vasque en Änition Béton 959 et meubles a jour en laqué 0�� Latte mat; plan en 
Änition 959 Béton avec vasque à poser en céramique. Miroir simple et armoire en laqué 0�� 
Latte mat; lamp LED Fold.

Wash-basin base unit in 959 Beton and open base units in 0�� Latte matt; top in 959 Beton 
with ceramic countertop wash-basin. Simple mirror and wall unit in 0�� Latte matt; LED Lamp 
Fold.

Waschtisch 959 Beton Ausfürung und lackierte Elemente 0�� Latte matt; Platte 959 Beton 
mit keramischem Aufsatzbecken. Spiegel und lackierter Unterchränke 0�� Latte matt; LED 
Lampe Fold.

Mueble base para lavabo en cemento 959 Beton y muebles bases abiertos lacados 0�� Latte 
mate; encimera en cemento 959 Beton con lavabo en apoyo sobre encimera en cerámica. 
Espejo luna pulida y armario lacado 0�� Latte mate; lámpara Fold con iluminación LED.

ĶŗŐŅń œŒň ŔńŎŒņŌőŗ ŒŖňŉŏŎń cemento ŚņŉŖ 959 Beton Ō ŒŖŎŔşŖşŉ ŏńŎŌŔŒņńőőşŉ ŖŗŐŅş 
ŚņŉŖ 0�� Latte ŐńŖŒņ.; ĶŒœ ŒŖňŉŏŎń cemento ŚņŉŖ 959 Beton ŕ ŎŉŔńŐŌśŉŕŎŒō őńŎŏńňőŒō 
ŔńŎŒņŌőŒō. īŉŔŎńŏŒ ŕ œŒŏŌŔŒņńőőşŐŌ ŎŔńţŐŌ Ō ŏńŎŌŔŒņńőőşō ŜŎńŘśŌŎ ŚņŉŖ 0�� Latte 
ŐńŖŒņ; ĵņŉŖŌŏŠőŌŎ Fold c œŒňŕņŉŖŎŒō LED.
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La �nitura 959 Beton in 
abbinamento al colore laccato 
opaco 017 Latte, utilizzato anche 
per le maniglie. Il lavabo in 
ceramica si inserisce nell’insieme 
garantendo un comodo piano 
d’appoggio.

La Änition 959 Béton en 
association à la Änition 0�� 
Latte mat, utilisé aussi pour les 
poignées. Le plan en céramique 
s’insère dans la composition en 
assurant une surface pratique.

The Änishing 959 Beton is 
combined with the 0�� Latte 
matt, used for handles too. The 
ceramic countertop Äts in the 
composition creating a practical 
surface.

Die Feinbearbeitung 959 
Beton Ausfürung kombiniert 
mit lackierter Farbe 0�� Latte 
matt wird auch für Handgriff 
verwendet. Das keramische 
waschbecken passt zusammen, 
um einen bequemen Platte zu 
bilden.

El acabado 959 Beton en 
combinación con el color 
lacado 0�� Latte mate, también 
utilizado en los tiradores. El 
lavabo en cerámica se introduce 
en el conjunto garantizando una 
cómoda encimera de apoyo.

ĲŖňŉŏŎń 959 Beton ņ ŎŒŐŅŌőńŚŌŌ 
ŕ ŚņŉŖŒŐ ŏńŎń 0�� Latte ŐńŖŒņ. 
ĬŕœŒŏŠŋŗŉŖŕţ ŖńŎŊŉ ňŏţ 
ŔŗśŉŎ. ĮŉŔńŐŌśŉŕŎńţ ŔńŎŒņŌőń 
ŕŒśŉŖńŉŖŕţ śŖŒŅş ŇńŔńőŖŌŔŒņńŖŠ 
ŗňŒŅőŗŢ œŒňŕŖńņŎŗ.

152 153



MATRIX / 08

45

71

52
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Portalavabo e top in essenza 961 Nativo  Cotto con base a 
giorno laccata opaco 085 Metropoli. Pensile in essenza 961 
Nativo Cotto e pensile a giorno laccato opaco 085 Metropoli. 
Specchio contenitore con illuminazione a LED.

Meuble sous-vasque et plan en Änition bois 9�� Nativo Cotto 
avec élément a’ jour en laqué 085 Metropoli mat. Armoire en 
Änition bois 9�� Nativo Cotto et armoire a’ jour en laqué 085 
Metropoli mat. Armoire miroir avec éclairage LED.

Wash-basin base unit and wood top in 9�� Nativo Cotto with open 
base unit in 085 Metropoli matt. Wall unit in 9�� Nativo Cotto and 
open wall unit in 085 Metropoli matt. Mirror cabinet with LED lighting.

Unterschrank und Platte in Natur 9�� Holzoptik mit lackiertem 
Elemente 085 Metropoli matt. Hängeschrank Natur 9�� Holzoptik 
und lackierter Hängeschrank 085 Metropoli matt. Spiegel mit 
LED-beleuchtung. 

Mueble base para lavabo y encimera en acabado madera 9�� 
Nativo Cotto con mueble base abierto lacado 085 Metropoli mate. 
Armario en acabado madera 9�� Nativo Cotto y armario abierto 
lacado 085 Metropoli mate. Armario espejo con iluminación LED.

ĶŗŐŅń œŒň ŔńŎŒņŌőŗ Ō ŖŒœ ŒŖňŉŏŎń œŒň ňŉŔŉņŒ 9�� Nativo 
Cotto ŕ ŏńŎŌŔŒņńőőŒō ŖŗŐŅŒō ŒŖŎŔşŖŒō ŚņŉŖ 085 Metropoli 
ŐńŖŒņ. ļŎńŘśŌŎŌ ŒŖňŉŏŎń œŒň ňŉŔŉņŒ 9�� Nativo Cotto 
Ō ŒŖŎŔşŖşō ŜŎńŘśŌŎ ŚņŉŖ ŏńŎń 085 Metropoli ŐńŖŒņ. 
īŉŔŎńŏŠőşō ŜŎńŘśŌŎ ŕŒ ŕņŉŖŒňŌŒňőŒō œŒňŕņŉŖŎŒō.
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MATRIX

PORTALAVABI PROF.45
Meubles sous-vasque prof. 45 /  Wash-basin base units d. 45 / Unterschränke tiefe 45 / muebles bases para lavabo prof. 45 / ĶŗŐŅş œŒň ŔńŎŒņŌőŗ Ňŏ. 45

BASI PROF.45
iléments prof. 45 / Base units d. 45 / Elemente tiefe 45 / muebles bases prof. 45 / ĶŗŐŅş Ňŏ. 45

BASI A GIORNO PROF.45
iléments ajourés prof. 45 / 6pen base units d. 45 / 6ffene Elemente tiefe 45 / muebles bases abiertos prof. 45 / ĶŗŐŅş ŒŖŎŔşŖşŉ Ňŏ. 45

L. 60
23’’ 1/2

L. 100
39’’ 3/8

L. 120
47’’ 1/4

L. 120
47’’ 1/4

L. 80
31’’ 1/2

L. 60
23’’ 1/2

L. 60
23’’ 1/2

H. 26
10’’ 1/4

TOP IN LEGNO H. 5,8
Plan en bois H. 5,8 / Wood tops H. 5,8 / Holzplatte H. 5.8 / Encimera de madera H. 5,8 / ĨŉŔŉņţőőşō ŖŒœ ņşŕ. 5,8

PIEDINI
Pieds / Legs / Füße / Patas / ıŒŊŎŌ

X

P. 47
18’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

H. 26
10’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

L. 35
13’’ 3/4

L. 35
13’’ 3/4

L. 80
31’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 120
47’’ 1/4

L. 120
47’’ 1/4

L. 100
39’’ 3/8

L. 100
39’’ 3/8

MATRIXTECHNICAL DATA TECHNICAL DATA

X = SU MISURA
X = sur mesure
X = customized maßgeschneidert
X =  a medida
Ĺ = œŒ ŔńŋŐŉŔńŐ

H. 26,5
10’’ 1/2

COLORI LACCATI OPACHI 
Couleurs laquées mates / Matt lacquered colours / Matt lackierte Farben / Colores lacas mate / İńŖŒņşŉ ŚņŉŖń

ESSENZE E CEMENTO
Finition bois et béton / Wood Änishes and concrete / Holzoptik und Beton / Acabados en madera y hormigón / ĲŖňŉŏŎŌ œŒň ňŉŔŉņŒ Ō œŒň ŚŉŐŉőŖ

959 BETON

948 VINTAGE AVANA

946 PRIMITIVO 
CHIARO

961 NATIVO COTTO

945 PRIMITIVO 
GRIGIO

960 NATIVO 
NATURALE

944 PRIMITIVO 
NATURALE

968 ROVERE PURO

947 OLMO BIONDO 950 OLMO RAME

967 ROVERE CAFFÈ969 ROVERE SILVER

949 OLMO CORDA

042

086

040

048

066

085

053

049

071

043

017

068

065

083

037

061

046

069

076

032

060

033

063

072

031

034

070

045

087

020

047

077

088

067

064

084

BASE PORTALAVABO PER TOP CON DOPPIA VASCA

Meuble sous-vasque pour plan avec double-vasque / Wash-basin base unit for top with double wash-basin /
Waschtischunterschrank für Doppelwaschbecken-Top / Mueble base para lavabo para encimera con 2 lavabos / 
TŗŐŅń œŒň ŔńŎŒņŌőŗ ňŏţ ŖŒœń ŕ ňņŒōőŒō ŔńŎŒņŌőŒō



MOON



MOON
La serie Moon si distingue per la versatilità del design degli elementi componibili e per la loro 
ampia gamma di �niture.

La série Moon se distingue par la polyvalence du design des éléments modulaires et leur large 
gamme de finitions.

The Moon collection is distinguished by the versatility of the design of the modular elements 
and their wide range of finishes.

Die Moon-Serie zeichnet sich durch die Vielseitigkeit des Designs der modularen Elemente 
und ihre große Auswahl an Oberflächen aus.

La serie Moon se distingue por la versatilidad del diseño de los elementos modulares y su 
amplia gama de acabados.

Серия Moon отличается универсальностью конструкции модульных элементов и их 
широким диапазоном отделки.
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MOON / 01
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Top scatolato in Tecnogres 312 Nero Marquinia; basi in �nitura 959 Beton con maniglie 
G59.481 laccate opaco 033 Nero. Specchio �lo lucido con lampada Slim L80 cm; pensili in 
�nitura 959 Beton.

Plan autoportant en Gres 312 Nero Marquinia; éléments en finition bois 959 Beton avec 
poignée G59.481 laquée 033 Nero mat, Miroir simple avec lampe Slim L80 cm; Armoires en 
finition bois 959 Beton.

Freestanding top in porcelain stoneware 312 Nero Marquinia; base unit in 959 Beton wood 
finish with 033 Nero matt lacquered G59.481 handles. Mirror with lamp Slim L80 cm;  wall units 
in 959 Beton wood finish.

Gres 312 Nero Marquinia Waschtischplatte; Unterschrank 959 Beton Ausführung mit Griffen 
G59.481 matt lackiert 033 Nero. Spiegel mit Slim-Lampe L80 cm; 959 Beton Hängeschränke.

Encimera en caja en Gres porcelánico 312 Nero Marquinia; mueble base en acabado madera 
959 Beton con tirador G59.481 lacado mate 033 Nero. Espejo luna pulida con lámpara Slim 
L80 cm; Armarios altos en  acabado madera 959 Beton.

Топ в отделке Gres 312 Nero Marquinia; тумбы в отделке под цемент 959 Beton с ручкой 
G59.481 цвет 033 Nero матов. Зеркало с полированными краями, светильник Slim L80 
cm; шкафчики в отделке под цемент 959 Beton.  
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Top scatolato H14 cm in �nitura 
Tecnogres 312 Nero Marquinia 
con vasca integrata.

Plan autoportant H14 cm en 
Gres 312 Nero Marquinia avec 
vasque intégrée.

Freestanding top H14 cm in 
porcelain stoneware  312 Nero 
Marquinia with integrated 
washbasin. 

Wasctischplatte Höhe 14 cm 
in Gres 312 Nero Marquinia-
Ausführung mit integriertem 
Becken.

Encimera en caja H14 cm en  
acabado Gres porcelánico 312 
Nero Marquinia con lavabo 
integrado.

Топ выс 14 см в отделке 
Gres 312 Nero Marquinia с 
встроенной раковиной.
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02 / MOON

Portalavabi laccati opaco 047 Gra�te, base a giorno in 
essenza 967 Rovere Caffè; top in Tecnolam 250 Bianco 
Kos. Specchio Madison; Pensile laccato opaco 047 Gra�te, 
pensile a giorno in essenza 967 Rovere Caffè.

Meubles sous-vasque en laqué 047 Grafite mat, élément à 
jour en finition bois 967 Rovere Caffé; plan en Tecnolam 250 
Bianco Kos. Miroir Madison; Armoire en laqué 047 Grafite 
mat, armoire en finition bois 967 Rovere Caffé.

Wash-basin base unit 047 Graphite matt lacquered, open 
base unit in 967 Rovere Caffè wood finish; top in 250 Bianco 
Kos Tecnolam. Madison mirror; wall unit 047 Grafite matt 
lacquered; wall unit in 967 Rovere Caffè wood finish. 

Matt lackierter 047 Grafite Waschtischunterschränke, 
Unterschrank Holzoptik 967 Rovere Caffè; Tecnolam 250 
Bianco Kos Top. Madison-Spiegel; Matt lackiert 047 Grafite 
Hängeschrank, 967 Rovere Caffè Hängeschrank. 

Muebles base para lavabos lacado mate 047 Grafite, mueble base 
abierto en acabado madera 967 Rovere Caffè ; encimera en Tecnolam 
250 Bianco Kos. Espejo Madison; Armario alto lacado mate 047 
Grafite, Armario alto en acabado madera   967 Rovere Caffè.

Тумбы под раковину цвет  047 Grafite, тумба открытая 
в отделке под дерево 967 Rovere Caffè; топ в отделке 
Tecnolam 250 Bianco Kos матов. Зеркало Madison; 
Шкафчик цвет 047 Grafite матов., шкафчик с открытыми 
полочками в отделке под дерево 967 Rovere Caffè.

52

116

52

70

70

35 35

70 70

210
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MOON / 03
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35 35

35 35 35

Portalavabo e base in essenze 961 Nativo Cotto, con apertura push pull; top in �nitura 
Tecnolam 252 Grigio London. Specchio Up con illuminazione a LED. Pensili e colonne in 
essenza 961 Nativo Cotto.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 961 Nativo Cotto, avec ouverture push-pull; 
plan en Tecnolam 252 Grigio London. Miroir Up avec éclairage LED. Armoires et colonnes en 
finition bois 961 Nativo Cotto.

Base elements in 961 Nativo Cotto wood finish, with push-pull opening; top in 252 Grigio 
Londra Tecnolam. Up mirror with LED lighting. Wall units and columns in 961 Nativo Cotto 
wood finish. 

Waschtischunterschrank 961 Nativo Cotto Holzoptik, mit Push-Pull Öffnung; Tecnolam 252 
Grey London Ausführung Top. Up-Spiegel mit LED-Beleuchtung. Hängeschränke 961 Nativo 
Cotto Holzoptik. 

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera  961 Nativo Cotto, con apertura 
push-pull; Encimera  en acabado Tecnolam 252 Grigio London . Espejo Up  con illuminación 
LED. Armarios altos y columnas en acabado madera 961 Nativo Cotto.

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 961 Nativo Cotto с открытием push 
pull; топ в отделке Tecnolam 252 Grigio London матов. Зеркало Up c подсветкой LED. 
Шкафчики и колонны в отделке под дерево 961 Nativo Cotto.
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Particolare cassetto aperto 
inferiore con anta in �nitura 961 
Nativo Cotto.

Détail: tiroir inférieur ouvert 
avec façade en finition bois 961 
Nativo Cotto.

Detail of the lower opened 
drawer with front in 961 Nativo 
Cotto finish.

Untere offene Schublade 
Detail mit Tür in Nativo Cotto 
961-Ausführung.

Detalle del cajón abierto inferior 
con frontal en acabado madera 
961 Nativo Cotto. 

Особенность фасада нижнего 
ящика в отделке 961 Nativo 
Cotto.
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04 / MOON
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Portalavabo e base con anta Dune, laccate opaco 048 Cenere; top in �nitura Tecnogres 310 
Statuario. Specchio �lo lucido con lampada Sura 500. Pensili laccati opaco 017 Latte, pensile 
a giorno laccato opaco 048 Cenere.

Meuble sous-vasque et élément avec façade Dune en laqué 048 Cenere mat; plan en Gres 
310 Statuario. Miroir simple avec lampe Sura 500. Armoires en laqué 017 Latte mat, armoire 
à jour en laqué 048 Cenere mat.

Base elements with Dune front 048 Cenere matt lacquered; top in porcelain stoneware 310  
Statuario. Mirror with lamp Sura 500. Wall units 017 Latte matt lacquered, open wall unit 048 
Cenere matt  lacquered.

Waschtischunterschrank mit Tür Dune, matt lackiert 048 Cenere; Top in Gres 310 Statuario 
Ausführung. Spiegel mit Sura 500-Lampe. Matt lackiert Hängeschrank 017 Latte, offene 
Hängeschrank 017 matt lackiert 048 Cenere.

Mueble base para lavabo y mueble base con frontales Dune lacados mate 048 Cenere; 
Encimera  en acabado Gres porcelánico 310 Statuario. Espejo luna pulida con lámpara Sura 
500. Armarios altos lacados mate 017 Latte, armario alto abierto lacado mate 048 Cenere. 

Тумба под раковину и тумба с фасадом в отделке Dune цвет 048 Cenere матов.; топ в 
отделке Gres 310 Statuario. Зеркало с полированными краями и светильником Sura 500. 
Шкафчики цвет 017 Latte матов., шкафчики с открытыми полочками цвет 048 Cenere матов.
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A sinistra pensile a giorno 
laccato opaco 048 Cenere; 
a destra particolare top in 
tecnogres 310 Statuario e anta 
con texture Dune.

A gauche, armoire à jour en laqué 
048 Cenere mat; à droite, détail 
du plan en Gres 310 Statuario et 
façade en finition Dune.

On the left, open wall unit 048 
Cenere matt lacquered; on the 
right, detail of the top in porcelain 
stoneware 310 Statuario and 
front with Dune texture.

Auf der linken Seite offene 
Hängeschrank aus matt 
lackiertem 048 Cenere; auf 
der rechten Seite, Gres 310 
Statuario Top-Detail und Tür 
mit Dune Textur.

A la izquierda, armario alto 
abierto lacado mate 048 Cenere; 
a la derecha,  detalle de la 
encimera en Gres porcelánico 
310 Statuario y frontal con 
textura Dune.

Слева шкафчик с открытыми 
полочками цвет 048 Cenere 
матов.; справа особенность 
топа в отделке Gres 310 Statuario 
и фасад в отделке Dune.
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50 35 35 35Portalavabo e base in essenza 945 Primitivo Grigio, con maniglia 
G61 in metallo; top in Tecnolite bianco. Specchio �lo lucido con 
lampada Sura 500; pensili in essenza 945 Primitivo Grigio.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 945 Primitivo 
Grigio , avec poignée en métal G61; plan en Tecnolite blanc. 
Miroir simple avec lampe Sura 500; armoires en finition bois 
945 Primitivo Grigio.

Base elements in 945 Primitivo Grigio wood finish, with metal 
handle G61; top in white Tecnolite. Mirror with lamp Sura 
500; wall units in 945 Primitivo Grigio wood finish.  

Waschtischunterschrank 945 Primitivo Grigio Holzoptik, 
mit Metallgriff G61; Weißer Tecnolite Top. Spiegel mit Sura 
500-Lampe; Hängeschrank  945 Primitivo Grigio Holzoptik. 

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 
945 Primitivo Grigio , con tirador metálico G61; Encimera en 
Tecnolite blanco. Espejo luna pulida con lámpara Sura 500; 
Armarios altos en acabado madera 945 Primitivo Grigio. 

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 945 
Primitivo Grigio с металлической ручкой G61; топ из 
белого Технолита матов. Зеркало с полированными 
краями и светильник Sura 500; шкафчики в отделке под 
дерево 945 Primitivo Grigio.
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Top in essenza 969 Rovere Silver, e lavabo soprapiano in resina; base in essenza 969 Rovere 
Silver, con maniglia G54 incassata. Specchio Up con illuminazione a LED; colonne laccate 
opaco 085 Metropoli.

Plan en finition bois 969 Rovere Silver,  vasque à poser en résine; élément bas en finition bois 
969 Rovere Silver, avec poignée encastrée G54. Miroir Up avec éclairage LED; colonnes en 
laqué 085 Metropoli mat.

Top in 969 Rovere Silver wood finish and resin countertop washbasin; base unit in 969 Rovere 
Silver wood finish, with recessed G54 handle. Up mirror with LED lighting; columns 085 
Metropoli matt lacquered.

Platte 969 Rovere Silver Holzoptik und Harz Aufsatzbecken; Unterschrank 969 Rovere Silver, 
mit eingelassenem G54 Griff. Up-Spiegel mit LED-Beleuchtung; matt lackierte Hochschrank 
085 Metropoli.

Encimera  en acabado madera 969 Rovere  Silver , y lavabo de sobre encimera en resina; 
Mueble base en acabado madera 969  Rovere Silver , con tirador G54 empotrado. Espejo Up  
con iluminación LED; Columnas lacadas mate 085 Metropoli.

Топ в отделке под дерево 969 Rovere Silver и накладной раковиной из акрила; тумба 
в отделке под дерево 969 Rovere Silver с углубленной ручкой G54. Зеркало Up с 
подсветкой LED; колонны цвет 085 Metropoli матов.
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Particolare maniglia G54 
incassata, �nitura cromo; base in 
essenza 969 Rovere Silver.

Détail: poignée encastrée G54 
chromée; élément en finition 
bois 969 Rovere Silver.

Detail of G54 recessed handle, 
chrome finish; base unit in 969 
Rovere Silver wood finish. 

G54 Griff Detail, verchromt; 
Unterschrank 969 Rovere Silver 
Holzoptik.

Detalle del tirador empotrado G54, 
acabado cromo; Mueble base en 
acabado madera 969 Rovere 
Silver.

Особенность углубленной 
ручки G54, отделка хром; 
тумба в отделке под дерево 
969 Rovere Silver.
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Top in essenza 960 Nativo Naturale con lavabo soprapiano 
in resina; basi in essenza 960 Nativo Naturale con maniglia 
G61-224 in metallo. Specchio Edonè retroilluminato con 
cornice bianca.

Plan en finition bois 960 Nativo Naturale avec vasque à poser 
en résine; éléments en finition bois 960 Nativo Naturale avec 
poignée en métal G61-224. Miroir Edonè rétro-éclairé avec 
cadre blanc.

Top in 960 Nativo Naturale wood finish with resin countertop 
washbasin; base units in 960 Nativo Naturale wood finish with 
metal handle G61-224. Backlit Edonè mirror with white frame.

Platte 960 Nativo Naturale Holzioptik mit Waschbecken aus 
Kunstharz; Unterschrank 960 Nativo Naturale mit Metallgriff 
G61-224. Hintergrundbeleuchteter Edonè-Spiegel mit 
weißem Rahmen.

Encimera en acabado madera 960 Nativo Naturale con el 
lavabo de sobre encimera en resina; Muebles bases en 
acabado madera 960 Nativo Naturale con tirador metálico 
G61-224. Espejo Edonè retroiluminado  con marco blanco. 

Топ в отделке под дерево 960 Nativo Naturale с накладной 
раковиной из акрила; тумбы в отделке под дерево 
960 Nativo Naturale с металлической ручкой G61-224. 
Зеркало Edonè c подсветкой LED и белой рамкой.
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Lavabo d’arredo in Tecnomat 
L.100 cm x P.46 cm x H.11 cm.

Vasque à poser en Tecnomat 
L.100 cm x P.46 cm x H.11 cm.

Counter Tecnomat wash-basin 
L.100 cm x P.46 cm x H.11 cm.

Tecnomat möbelwaschbecken 
L.100 cm x P.46 cm x H.11 cm.

Lavabo de Tecnomat de sobre 
encimera L.100 cm x P.46 cm x 
H.11 cm.

Накладная раковина из 
Tecnomat L.100 cm x P.46 cm x 
H.11 cm.

Lavabo d’arredo in Tecnomat L.60 cm x P.45 cm x H.11,5 cm.

Vasque à poser en Tecnomat L.60 cm x P.45 cm x H.11,5 cm.

Counter Tecnomat wash-basin L.60 cm x P.45 cm x H.11,5 cm.

Tecnomat möbelwaschbecken L.60 cm x P.45 cm x H.11,5 cm.

Lavabo de Tecnomat de sobre encimera L.60 cm x P.45 cm x H.11,5 cm.

Накладная раковина из Tecnomat L.60 cm x P.45 cm x H.11,5 cm.

254 255



Lavabo d’arredo in ceramica 
L.61 cm x P.46 cm x H.12,5 cm.

Vasque à poser en céramique 
L.61 cm x P.46 cm x H.12,5 cm.

Counter ceramic wash-basin 
L.61 cm x P.46 cm x H.12,5 cm.

Keramikmöbelwaschbecken 
L.61 cm x P.46 cm x H.12,5 cm.

Lavabo de cerámica de sobre 
encimera L.61 cm x P.46 cm x 
H.12,5 cm.

Накладная раковина из 
керамики L.61 cm x P.46 cm x 
H.12,5 cm.

Lavabo d’arredo in ceramica 
L.61 cm x P.35 cm x H.11,5 cm.

Vasque à poser en céramique 
L.61 cm x P.35 cm x H.11,5 cm.

Counter ceramic wash-basin 
L.61 cm x P.35 cm x H.11,5 cm.

Keramikmöbelwaschbecken 
L.61 cm x P.35 cm x H.11,5 cm.

Lavabo de cerámica de sobre 
encimera L.61 cm x P.35 cm x 
H.11,5 cm.

Накладная раковина из 
керамики L.61 cm x P.35 cm x 
H.11,5 cm.

In basso lavabo d’arredo in ceramica L.49,5 cm x P.39 cm x H.14,5 cm.

En bas vasque à poser en ceramique L.49,5 cm x P.39 cm x H.14,5 cm.

Here-below ceramic countertop washbasin W.49,5 cm. x D.39 cm. x H.14,5 cm.

Unten, Aufsatzwaschbecken aus Keramik L.49,5 cm x P.39 cm x H.14,5 cm. 

Abajo lavabo en apoyo de sobre encimera en cerámica A.49,5 cm. x P.39 cm. x H.14,5 cm. 

Снизу керамическая накладная раковина дл. 49,5 см, гл. 39 см, выс. 14,5 см.

In alto lavabo d’arredo in ceramica L.46 cm x P.33 cm x H.13,5 cm.

En haut vasque à poser en ceramique L.46 cm x P.33 cm x H. 13,5 cm. 

Here-above ceramic countertop washbasin W.46 cm. x D.33 cm. x H.13,5 cm.

Ober, Aufsatzwaschbecken aus Keramik L.46 cm x P.33 cm x H.13,5 cm. 

Arriba lavabo en apoyo de sobre encimera en cerámica A.46 cm. x P.33 cm. x H.13,5 cm. 

Сверху керамическая накладная раковина дл. 46 см, гл. 33 см, выс. 13,5 см.
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Portalavabi in essenza 948 Vintage Avana con maniglie G59.481 in metallo laccato opaco 033 
Nero; top in �nitura Tecnolam 251 Nero Ingo. Specchio �lo lucido con lampada Sura 500 in 
�nitura 033 Nero; penisile a giorno in essenza 948 Vintage Avana.

Meubles sous-vasque en finition bois 948 Vintage Avana avec poignées G59.481 en métal 
laqué 033 Nero mat; plan en Tecnolam 251 Nero Ingo. Miroir simple avec lampe Sura 800 033 
Nero; Armoire à jour en finition bois 948 Vintage Avana.

Wash-basin base units in 948 Vintage Avana wood finish with G59.481 metal handles in matt 
lacquered 033 Nero; top in 251 Nero Ingo Tecnolam. Mirror with lamp Sura 800 in 033 Nero 
finish; open wall unit in 948 Vintage Avana wood finish.

Waschtischunterschränke 948 Vintage Avana Holzoptik mit Griffen G59.481 in matt lackiertem 
Metall 033 Nero; Tecnolam 251 Nero Ingo-Ausführung Top mit integrierte Becken. Spiegel mit 
Sura 800-Lampe in 033 Nero-Ausführung; offene Hängeschrank 948 Vintage Avana Holzoptik.

Muebles bases para lavabo en acabado madera 948 Vintage Avana con tiradores G59.481 
en metal lacado mate 033 Nero; Encimera en acabado Tecnolam 251 Nero Ingo. Espejo luna 
pulida con lámpara Sura 800 en acabado 033 Nero ; Armario alto abierto en acabado madera 
948 Vintage Avana. 

Тумбы под раковину в отделке под дерево 948 Vintage Avana с металлической ручкой 
G59.481 цвет 033 Nero матов.; топ в отделке Tecnolam 251 Nero Ingo матов. Зеркало с 
полированными краями и светильником Sura 800 цвет 033 Nero; шкафчик с открытыми 
полочками в отделке под дерево 948 Vintage Avana.
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Portalavabi in essenza 948 Vintage Avana con maniglie G59.481 in metallo laccate opaco 033 Nero; top con vasca integrata in 
�nitura Tecnolam 251 Nero Ingo.

Meubles sous-vasque en finition bois 948 Vintage Avana avec poignées G59.481 en métal laqué 033 Nero mat; plan avec vasque 
intégrée en Tecnolam 251 Nero Ingo.

Wash-basin base units in 948 Vintage Avana wood finish with G59.481  metal handles in 033 Nero matt lacquered; top with 
integrated washbasin in 251 Nero Ingo Tecnolam.

Waschtischunterschrank  948 Vintage Avana Holzoptik mit Griffen G59.481 in matt lackiertem Metall 033 Nero; Top mit integriertem 
Becken in Tecnolam 251 Nero Ingo-Ausführung.

Muebles bases para lavabo en acabado madera 948 Vintage Avana con tirador G59.481 en metal lacado mate 033 Nero; encimera 
con lavabo integrado en acabado Tecnolam 251 Nero Ingo.

Тумбы под раковину в отделке под дерево 948 Vintage Avana с металлической ручкой G59.481 цвет 033 Nero матов.; топ с 
встроенной раковиной в отделке Tecnolam 251 Nero Ingo матов.
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Portalavabo e base in essenza 949 Olmo Corda, con maniglia G60 in metallo; top in Tecnolite bianco. Base a giorno, pensile e 
pensile a giorno in essenza 949 Olmo Corda. Colonne laccate opaco 045 Tortora; specchio �lo lucido con lampada Slim L60 cm.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 949 Olmo Corda, avec poignée en métal G60; plan en Tecnolite blanc. Elément à jour, 
armoire et armoire à jour en finition bois 949 Olmo Corda. Colonnes en laqué 045 Tortora mat; Miroir simple avec lampe Slim L60 cm.

Base elements in 949 Olmo Corda wood finish, with metal G60 handle; top in white Tecnolite. Open base unit, wall unit and open 
wall unit in 949 Olmo Corda wood finish. Columns 045 Tortora matt lacquered; Mirror with lamp Slim L60 cm.

Waschtischunterschrank 949 Olmo Corda Holzoptik, mit Griff aus Metall G60; Weißer Tecnolite Top. Offene Unterschrank und offene 
Hängeschrank 949 Olmo Corda. Matt lackierte Hängeschränke 045 Tortora; Spiegel mit Slim-L60 cm-Lampe

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera  949 Olmo Corda, con tirador en metal G60; Encimera  en Tecnolite 
blanco. Mueble base abierto, armario alto y armario alto abieto en acabado madera 949 Olmo Corda. Columnas lacadas mate 045 
Tortora; Espejo luna pulida con lámpara Slim L60 cm.

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 949 Olmo Corda с металлической ручкой G60; топ из белого Технолита 
матов. Тумба открытая, шкафчик и шкафчик с открытыми полочками в отделке под дерево 949 Olmo Corda. Колонны цвет 
045 Tortora матов.; зеркало с полированными краями и светильник Slim L60 cm.
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Top scatolato in Tecnolite bianco; basi in essenza 960 Nativo 
Naturale. Specchio Madison; pensili in essenza 960 Nativo 
Naturale e laccati opaco 017 Latte.

Plan autoportant en Tecnolite blanc; éléments en finition bois 
960 Nativo Naturale. Miroir Madison; armoires en finition bois 
960 Nativo Naturale et en laqué 017 Latte mat. 

Freestanding top in white Tecnolite; base units in 960 Nativo 
Naturale wood finish. Madison mirror; wall units in 960 Nativo 
Naturale wood finish and 017 Latte matt lacquered. 

Wasctischplatte aus weißem Tecnolite; Unterschränke Holzoptik 
960 Nativo Naturale. Madison-Spiegel; Hängeschränke 960 
Nativo Naturale Holzoptik und matt lackiert 017 Latte.

Encimera  en caja en Tecnolite blanco; Muebles bases en 
acabado madera 960 Nativo Naturale. Espejo Madison; 
armario alto en acabado madera 960 Nativo Naturale y 
lacado mate 017 Latte. 

Топ из белого Технолита матов.; тумбы в отделке под дерево 
960 Nativo Naturale. Зеркало Madison; шкафчики в отделке 
под дерево 960 Nativo Naturale и цвет 017 Latte матов.

52

90

35

14

70

35

140

70 35 35

50 70

35

264 265



MOON / 11

52

70

26

26

35

105

105 35 35

105

Portalavabo e base laccate opaco 085 Metropoli; top in 
Tecnomat. Specchio �lo lucido con lampada City. Pensile a 
giorno laccato opaco 085 Metropoli, pensile laccato opaco 
017 Latte.

Meuble sous-vasque et élément en laqué 085 Metropoli mat; 
plan en Tecnomat. Miroir simple avec lampe City. Armoire en 
laqué 085 Metropoli mat, armoire en laqué 017 Latte mat.

Base elements 085 Metropoli matt lacquered; Tecnomat 
top. Mirror with lamp City. Open wall unit 085 Metropoli matt 
lacquered, wall unit 017 Latte matt lacquered. 

Waschtischunterschrank matt lackierter 085 Metropoli; Top 
in Tecnomatt. Spiegel mit City-Lampe. Offene Hängeschrank 
lackierte 085 Metropoli, Hängeschrank matt lackierte 017 Latte.

Mueble base para lavabo y mueble base lacados mate 
085 Metropoli; encimera en tecnomat. Espejo luna pulida 
con lámpara City. Armario alto abierto lacado mate 085 
Metropoli, armario alto lacado mate 017 Latte.

Тумба под раковину и тумба цвет 085 Metropoli 
матовый; топ из белого Техномата матов. Зеркало с 
полированными краями и светильник City. Шкафчик 
с открытыми полочками цвет  085 Metropoli матовый и 
шкафчик цвет 017 Latte матовый.
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Portalavabo e base in essenza 947 Olmo Biondo con 
maniglia G61; top in Solid Glass. Specchio Vanity; pensili a 
giorno laccati opaco 088 Bianco Venere, pensili in essenza 
947 Olmo Biondo.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 947 Olmo 
Biondo avec poignée G61; plan en Solid Glass. Miroir Vanity; 
armoires en laqué 088 Bianco Venere mat, armoires en 
finition bois 947 Olmo Biondo.

Base elements in 947 Olmo Biondo wood finish with G61 handle; 
Solid Glass top. Vanity mirror; open wall units 088 Bianco Venere 
matt lacquered, wall units in 947 Olmo Biondo wood finish.

Waschtischunterschrank 947 Olmo Biondo mit G61-Griff; 
Solid Glass Top. Vanity-Spiegel; Offene Elemente matt lackiert 
088 Bianco Venere, Hängeschränke 947 Olmo Biondo.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera  
947 Olmo Biondo con tirador G61; encimera en Solid Glass.  
Espejo Vanity; armarios altos lacados mate 088 Bianco 
Venere, armarios altos en acabado madera 947 Olmo Biondo.

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 947 
Olmo Biondo с металлической ручкой G61; топ Solid 
Glass. Зеркало Vanity; шкафчики с открытыми полочками 
цвет 088 Bianco Venere матовый, шкафчики в отделке 
под дерево 947 Olmo Biondo.
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70 70Portalavabo in �nitura 959 Beton con maniglia G61, top in 
�nitura 959 Beton con lavabo soprapiano in resina; base 
a giorno laccato opaco 047 Gra�te. Specchio Madison 
retroilluminato.

Meuble sous-vasque en fintion bois 959 Beton avec poignée 
G61, plan en finition bois 959 Beton avec vasque à poser 
en résine; élément à jour en laqué 047 Grafite mat. Miroir 
Madison rétro-éclairé. 

Wash-basin base unit in 959 Beton wood finish with G61 
handle, top 959 Beton wood finish with resin countertop 
washbasin; open base unit 047 Grafite matt lacquered. 
Madison backlit mirror. 

Waschtischunterschrank 959 Beton Ausführung mit G61-Griff, 
959 Betonplatte mit Harz Aufsatzbecken; matt lackierte offene 
Unterschrank 047 Grafite. Beleuchteter Madison-Spiegel.

Mueble base para lavabo en acabado madera Beton 959 con 
tirador G61, encimera en acabado madera Beton 959 con 
lavabo de sobre encimera en resina; Mueble base abierto 
lacado mate 047 Grafite. Espejo Madison retroiluminado.

Тумба под раковину в отделке 959 Beton c металлической 
ручкой G61; топ в отделке под цемент 959 Beton с 
накладной раковиной из акрила; тумба открытая цвет 
047 Grafite матовый. Зеркало Madison с подсветкой LED.
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Portalavabo e base in essenza 950 Olmo Rame con �anchi laccati opaco 017 Latte e maniglie 
in metallo G59 laccate opaco 017 Latte; top in Tecnolite bianco. Specchio Slide con mensola 
in essenza 950 Olmo Rame e lampada City. Pensili a giorno laccati opaco 017 Latte, pensili 
in essenza 950 Olmo Rame.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 950 Olmo Rame avec côtés en laqué 017 Latte 
mat et poignées G59 en métal laqué 017 Latte mat; plan en Tecnolite blanc. Miroir Slide avec 
étagère en finition bois 950 Olmo Rame et miroir City. Armoires à jour en laqué 017 Latte mat, 
armoires en finition bois 950 Olmo Rame.

Base elements in 950 Olmo Rame wood finish with 017 Latte matt lacquered sides and metal 
G59 handles 017 latte matt lacquered; top in white Tecnolite. Slide mirror with shelf in 950 
Olmo Rame wood finish and lamp City. Open wall units in  017 Latte matt lacquered, wall units 
in 950 Olmo Rame wood finish.

Waschtischunterschrank Holzoptik 950 Olmo Rame mit matt lackierten Seiten 017 Latte 
und Griffe aus G59 Metall lackiert matt 017 Latte; Weißer Tecnolite Top. Spiegel mit Ablage 
950 Olmo Rame Holzoptik und City-Lampe. Offene Hängerschränke matt lackiert 017 Latte, 
Hängerschränke 950 Olmo Rame Holzoptik.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera  950 Olmo Rame con laterales 
lacados mate  017 Latte y tiradores G59 en metal  lacados  mate  017 Latte; Encimera  en Tecnolite 
blanco. Espejo Slide  con repisa en acabado madera 950 Olmo Rame  y lámpara City. Armarios 
altos abiertos lacados mat  017 Latte, armarios altos en acabado madera 950 Olmo Rame.

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 950 Olmo Rame с боковинами цвет 017 Latte 
матовый и металлические ручки G59 цвет 017 Latte матовый; топ из белого Технолита матов. 
Зеркало Slide c полочкой в отделке под дерево 950 Olmo Rame и светильник City. Шкафчики с 
открытыми полочками цвет 017 Latte матовый и шкафчики в отделке под дерево 950 Olmo Rame.
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Slide specchio rettangolare con mensola in 
essenza 950 Olmo Rame e lampada City con 
illuminazione a LED.

Miroir Slide rectangulaire avec étagère en 
finition bois 950 Olmo Rame et lampe City avec 
éclairage LED.

Slide rectangular mirror with 950 Olmo Rame 
wood finish and lamp City with LED lighting. 

Rechteckige Slide-Spiegel 950 Olmo Rame 
und City-Lampe mit LED Beleuchtung. 

Espejo rectangular Slide con repisa en 
acabado madera 950 Olmo Rame y lámpara 
City con iluminación LED.

Прямоугольное зеркало Slide с полочкой 
в отделке под дерево 950 Olmo Rame и 
светильник City с подсветкой LED.
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Portalavabo e base laccate opaco 088 Bianco Venere, top in Solid Glass. Specchio Edonè 
retroilluminato con cornice bianca. Pensili in essenza 961 Nativo Cotto.

Meuble sous-vasque et élément en laqué 088 Bianco Venere mat, plan en Solid Glass. Miroir 
Edonè rétro-éclairé avec cadre blanc. Armoires en finition bois 961 Nativo Cotto. 

Base elements 088 Bianco Venere matt lacquered, Solid Glass top. Edonè backlit mirror with 
white frame. Wall units in 961 Nativo Cotto wood finish. 

Waschtischunterschrank matt lackierten 088 Bianco Venere, Solid Glass Top. 
Hintergrundbeleuchteter Edonè-Spiegel mit weißem Rahmen. Hängeschränke 961 Nativo Cotto.

Mueble base para lavabo y mueble base lacados 088 Bianco Venere mate, encimera en Solid 
Glass . Espejo Edonè retroiluminado con marco blanco. Armarios altos en acabado madera  
961 Nativo Cotto.

Тумба под раковину и тумба цвет 088 Bianco Venere матовый, топ Solid Glass (из стекла 
с добавлением мраморной крошки). Зеркало Edonè c подсветкой LED и белая рамка. 
Шкафчики в отделке под дерево 961 Nativo Cotto. 
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Specchio Edonè retroilluminato 
con cornice bianca; top in Solid 
Glass.

Miroir Edonè rétroéclairé avec 
cadre blanc; plan en Solid Glass.

Edonè backlit mirror with white 
frame; Solid Glass top. 

Hintergrundbeleuchteter Edonè-
Spiegel mit weißem Rahmen; 
Solid Glass Top. 

Espejo Edonè  retroiluminado con 
marco blanco;encimera en Solid 
Glass.

Зеркало Еdonè с подсветкой 
LED с белой рамкой; топ Solid 
Glass (из стекла с добавлением 
мраморной крошки).
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Top in Tecnolite bianco con vasca fusa, basi laccate opaco 067 Manhattan con presa maniglia. 
Specchio �lo lucido con lampada Flat 500. Pensile a giorno laccato opaco 017 Latte, pensile 
laccato opaco 067 Manathan.

Plan en Tecnolite blanc avec vasque intégrée, éléments en prise de main en laqué 067 
Manhattan mat. Miroir simple avec lampe Flat 500. Armoire à jour en laqué 017 Latte mat, 
armoire en laqué 067 Manatthan mat.

White Tecnolite top with moulded wash-basin, base units 067 Manhattan matt  lacquered with 
integrated pull. Mirror with lamp Flat 500. Open wall unit 017 Latte matt lacquered, wall unit 
067 Manathan matt lacquered.

Weißer Tecnolite Top mit  integrierte Becken, matt lackierte Unterschrank 067 Manhattan 
mit Griff. Spiegel mit der Flat 500-Lampe. offene Hängeschrank 017 Latte, matt lackierter 
Hängeschrank 067 Manhattan.

Encimera en Tecnolite blanco con lavabo fundido, muebles bases lacados mate  067 
Manhattan con tirador integrado. Espejo luna pulida con lámpara Flat 500. Armario alto 
abierto lacado mate  017 Latte, armario alto lacado mate 067 Manathan. 

Монолитной топ с раковиной из белого Технолита матового, тумбы цвет 067 Manhattan 
матовый с фрезерованной ручкой. Зеркало с полированными краями и светильник 
Flat 500. Шкафчик с открытыми полочками цвет 017 Latte матовый и шкафчик цвет 067 
Manhattan матовый.
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Base H26 cm laccata opaco 067 
Manhattan con presa maniglia.

Elément H26 cm en prise de 
main en laqué 067 Manhattan 
mat.

Base unit H26 cm in 067 
Manhattan lacquered with 
integrated pull. 

Matt lackierte Höhe 26 cm 
Unterschrank 067 Manhattan mit 
Griffmulde. 

Mueble base H26 cm  lacado 
067 Manhattan con tirador 
integrado.

Тумба выс. 26 см цвет 
067 Manhattan матовый с 
фрезерованной ручкой. 
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Top scatolato in Tecnolam 254 Rovere Slavonia, basi laccate opaco 017 Latte con presa maniglia. Specchio Flash con illuminazine 
a LED, pensili laccati opaco 017 Latte. 

Plan autoportant en finition Tecnolam 254 Rovere Slavonia, éléments en prise de main en laqué 017 Latte mat. Miroir Flash avec 
éclairage LED, armoires en laqué 017 Latte mat.

Freestanding top in 254 Rovere Slavonia Tecnolam finish, base unit 017 Latte matt lacquered with integrated pull. Flash mirror with 
LED lighting, wall units 017 Latte matt lacquered.

Wasctischplatte 254 Rovere Slavonia Tecnolam, matt lackierte Unterschrank 017 Latte mit Griff. Flash-Spiegel mit LED-Beleuchtung, 
matt lackierte Hängeschränke 017 Latte.

Encimera  en caja  Tenecnolam 254 Rovere Slavonia, muebles bases lacados mate 017 Latte con tirador encastrado. Espejo Flash  
con iluminación LED, armarios altos  lacados mate 017 Latte.

Топ в Tecnolam 254 Rovere Slavonia, тумбы цвет 017 Latte матовый с фрезерованной ручкой. Зеркало Flash c подсветкой 
LED, шкафчики цвет 017  Latte матовый.  
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Portalavabo e base in essenza 961 Nativo Cotto, top in 
Tecnolite bianco. Top H5,8 cm in essenza  961 Nativo Cotto; 
specchio Flash L140 cm.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 961 Nativo 
Cotto, plan en Tecnolite blanc. Plan H5,8 cm en finition bois 
961 Nativo Cotto; Miroir Flash L140 cm. 

Base elements in 961 Nativo Cotto wood finish, top in white 
Tecnolite. Top H.5,8 cm in 961 Nativo Cotto wood finish; 
Flash mirror L140 cm.

Waschtischunterschrank 961 Nativo Cotto Holzoptik, weißer 
Tecnolite Top. Top Höhe 5,8 cm  961 Nativo Cotto; Flash-
Spiegel L140 cm.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 
961 Nativo Cotto, encimera en Tecnolite blanco. Encimera 
H5,8 cm en acabado madera 961 Nativo Cotto; espejo Flash 
L140 cm. 

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 961 
Nativo Cotto, топ из белого Технолита матового. Топ выс. 
5,8 см в отделке под дерево 961 Nativo Cotto; зеркало 
Flash c подсветкой LED 140 cm.
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70
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70
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Top scatolato in �nitura Tecnogres 310 Statuario, basi in 
essenza 967 Rovere Caffè con maniglia G60. Specchio 
Flash, pensili in essenza 967 Rovere Caffè.

Plan autoportant en Grès 310 Statuario, éléments en finition 
bois 967 Rovere Caffè avec poignée G60. Miroir flash, 
armoires en finition bois 967 Rovere Caffè. 

Freestanding top in porcelain stoneware 310 Statuario, base 
units in 967 Rovere Caffè wood finish with G60 handle. Flash 
mirror, wall units in 967 Rovere Caffè wood finish.

Gres 310 Statuario-Ausführung Waschtischplatte, 
Unterschrank 967 Rovere Caffè Holzoptik mit G60 Griff. 
Flash-Spiegel, Hängeschrank 967 Rovere Caffè Holzoptik.

Encimera  en caja en acabado Gres porcelánico 310 
Statuario,  mueble base en acabado madera 967 Rovere 
Caffè con tirador G60. Espejo  Flash, Armarios altos en 
acabado madera 967 Rovere Caffé.

Топ в отделке Gres 310 Statuario, тумбы в отделке под 
дерево 967 Rovere Caffè c металлической ручкой G60. 
Зеркало Flash c подсветкой LED, шкафчики в отделке 
под дерево 967 Rovere Caffè.  
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Portalavabo laccato opaco 069 Ocean con presa maniglia, top in vetro satinato laccato 069 Ocean. 
Specchio Up con illuminazione a LED; colonne laccate opaco 069 Ocean con presa maniglia.

Meuble sous-vasque en prise de main en laqué 069 Ocean mat, plan en verre satiné 069 
Ocean. Miroir Up avec éclairage LED; colonnes en laqué 069 Ocean mat avec prise de main. 

Wash-basin base unit 069 Ocean matt lacquered with integrated pull, frosted glass top 069 
Ocean. Up mirror with LED lighting; columns 069 Ocean matt lacquered with integrated pull.

Waschtischerunterschrank 069 Ocean matt lackiert mit Griffmulde, 069 Ocean satiniert 
Glastop. Up-Spiegel mit LED-Beleuchtung; Matt lackierte Hochschränke 069 Ocean mit 
Griffmulde. 

Mueble base para lavabo  lacado mate 069 Ocean  con tirador encastrado, encimera en cristal 
lacado satinado 069 Ocean . Espejo  Up con iluminación LED; Columnas  lacadas  mate 069 
Ocean con tirador encastrado.

Тумба под раковину цвет 069 Ocean матовый с фрезерованной ручкой, топ из матового 
стекла цвет 069 Ocean. Зеркало Up c подсветкой LED; колонны цвет 069 Оcean матовый 
с фрезерованной ручкой.
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Particolare presa maniglia delle colonne laccate opaco 069 Ocean.

Détail: prise de main des colonnes en laqué 069 Ocean mat.

Detail of integrated pull on 069 Ocean mat lacquered columns.

Detail Griffmulde von matt lackierten 069 Ocean Hochschrank.

Detalle del tirador encastrado de las columnas  lacadas mate 069 Ocean.

Особенность фрезерованной ручки колонны цвет 069 Ocean матов.
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Portalavabi con anta Dune laccati opaco 086 Ponente e 
maniglia G60 in metallo; top in Tecnomat. Specchio Circle 
con lampada Focus; colonne laccate opaco 086 Ponente e 
067 Manhattan.

Meubles sous-vasque avec façade Dune en laqué 086 
Ponente mat et poignée en métal G60; plan en Tecnomat. 
Miroir Circle avec lampe Focus; colonnes en laqué 086 
Ponente mat et 067 Manhattan mat.

Wash-basin base units with 086 matt lacquered Dune front and 
G60 metal handle; Tecnomat top. Circle mirror with Focus lamp;  
086 Ponente and 067 Manhattan mat lacquered columns.

Waschtischerunterschrank matt lackierter 086 Ponente 
mit Dune Türen und G60 Metallgriff; Tecnomat Top. Circle-
Spiegel mit Focus-Lampe; Matt lackierte Hochschränke 086 
Ponente und 067 Manhattan.

Muebles bases para lavabo con puerta Dune lacada mate  
086 Ponente  y tirador en metal G60; encimera  en Tecnomat. 
Espejo Circle con lámpara Focus; Columnas lacadas mate 
086 Ponente y 067 Manhattan.

Тумбы под раковину с фасадом в отделке Dune цвет 
086 Ponente матовый и металличекие ручки G60; топ  из 
белого Техномата матов. Зеркало Circle со светильником 
Focus; колонны цвет 086 Ponente и 067 Маnhattan матов.
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Portalavabo e base laccati opaco 067 Manhattan, top in vetro satinato laccato 067 Manhattan. Specchio �lo lucido con lampada  
Slim L80 cm; pensili laccati opaco 067 Manhattan.

Meuble sous-vasque et élément en laqué 067 Manhattan mat, plan en verre satiné 067 Manhattan. Miroir simple avec lampe Slim 
L80 cm; armoires  en laqué 067 Manhattan mat.

Base elements 067 Manhattan mat lacquered, frosted glass top in  067 Manhattan. Mirror with Slim L80 cm lamp; 067 Manhattan 
matt lacquered wall units.

Waschtischunterschränke matt lackierte 067 Manhattan, Platte aus Milchglas satiniert 067 Manhattan. Spiegel mit Slim L80 cm-
Lampe; matt lackierte Hängeschränke 067 Manhattan.

Mueble base para lavabo y mueble base lacados mate 067 Manhattan, encimera en cristal lacado satinado 067 Manhattan. Espejo 
luna pulida con lámpara Slim L80 cm; Armarios altos lacados mate 067 manhattan.

Тумбы под раковину и тумбы цвет 067 Manhattan матовый, топ из матового стекла цвет 067 Manhattan. Зеркало с 
полированными краями и светильник Slim L80 cm; шкафчики цвет 067 Manhattan матовый.
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Top scatolato H14 cm in Tecnolite bianco, top H5,8 cm  in essenza 967 Rovere Caffè. Specchio 
contenitore in essenza 967 Rovere Caffè con luce superiore; pensili a giorno in essenza 967 
Rovere Caffè.

Plan autoportant H14 cm en Tecnolite blanc, plan H5,8 cm en finition bois 967 Rovere Caffè. 
Miroir en finition bois 967 Rovere Caffè  avec lumière supérieure; Armoires à jour en finition 
bois 967 Rovere Caffè. 

Freestanding top H14 cm in white Tecnolite, top H5.8 cm in 967 Rovere Caffè wood finish. 
Mirror cabinet in 967 Rovere Caffé wood finish with upper light; Open wall units in 967 Rovere 
Caffè wood finish.

Waschtischplatte Höhe 14 cm in weißes Tecnolite, Platte Höhe 5.8 cm 967 Rovere Caffè 
Holzoptik. Spiegelschrank 967 Rovere Caffè mit oberen Licht; Offene Hängeschränk  967 
Rovere Caffè Holzoptik.

Encimera  en caja H14 cm en Tecnolite blanco, encimera H5.8 cm en acabado madera 
967 Rovere Caffé. Armario espejo en acabado madera 967 Rovere Caffè  con luz superior; 
Armarios altos abiertos en acabado madera 967 Rovere Caffé.

Топ выс. 14 cm из белого Технолита матового, топ выс. 5,8 cm в отделке 967 Rovere 
Caffè. Зеркальный шкаф в отделке под дерево 967 Rovere Caffè с верхней подсветкой; 
шкафчики с открытыми полочками в отделке под дерево 967 Rovere Caffè.  

298 299



Specchio contenitore in essenza 
967 Rovere Caffè con luce 
superiore.

Armoire Miroir en finition 
bois 967 Rovere Caffè  avec 
lumière supérieure. 

Mirror cabinet in 967 Rovere 
Caffè wood finish  with upper 
light.

Spiegelschrank 967 Rovere 
Caffè Holzoptik mit oberen 
Licht. 

Armario Espejo en acabado 
madera 967 Rovere Caffè  con 
luz superior. 

Зеркальный шкаф в отделке 
под дерево 967 Rovere Caffè с 
верхней подсветкой.
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Portalavabo e base in essenza 944 Primitivo Naturale con 
maniglia G62 cromo. Top in essenza 944 Primitivo Naturale 
con lavabo soprapiano in resina; specchio �lo lucido con 
lampada Sura 500.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 944  Primitivo 
Naturale  avec poignée chromée G62. Plan en finition bois 
944 Primitivo Naturale avec vasque à poser en résine; miroir 
simple avec lampe Sura 500. 

Base elements in 944 Primitivo Naturale wood finish with G62 
chrome handle. Top in 944 Primitivo Naturale wood finish with 
resin countertop washbasin; mirror with lamp Sura 500.

Waschtischunterschrank Holzoptik 944 Primitivo Naturale 
mit G62 Chromgriff. Top 944 Primitivo Naturale Holzoptik mit 
Harz Aufsatzbecke; Spiegel mit Sura 500-Lampe. 

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 
944 Primitivo naturale con tirador cromo G62 cromo. Encimera 
en acabado madera 944 Primitivo Naturale con lavabo de sobre 
encimera en resina; espejo luna pulida con lámpara Sura 500. 

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 944 
Primitivo Naturale c хромированной ручкой G62. Топ из 
дерева в отделке 944 Primitivo Naturale с акриловой 
накладной раковиной; зеркало с полированными краями 
и светильник Sura 500. 
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MOON MOONTECHNICAL DATA TECHNICAL DATA

PORTALAVABI PROF. 37
Meubles sous-vasque prof. 37 /  Wash-basin base units d. 37 / Waschtischunterschränke tiefe 37 / muebles bases para lavabo prof. 37 / Тумбы под раковину гл. 37

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 70
27’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

L. 120
47’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 35
13’’ 3/4

H. 35
13’’ 3/4

H. 70
27’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

H. 35
13’’ 3/4

H. 70
27’’ 1/2

H. 70
27’’ 1/2

PORTALAVABI PROF. 52
Meubles sous-vasque prof. 52 /  Wash-basin base units d. 52 / Waschtischunterschränke tiefe 52 / muebles bases para lavabo prof. 52 / Тумбы под раковину гл. 52

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 70
27’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

L. 120
47’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

H. 70
27’’ 1/2

H. 35
13’’ 3/4
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MOON MOONTECHNICAL DATA TECHNICAL DATA

BASI PROF. 37
Éléments prof. 37 / Base units d. 37 / Elemente tiefe 37 / muebles bases prof. 37 / Тумбы гл. 37

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 70
27’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

L. 120
47’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 35
13’’ 3/4

L. 50
19’’ 1/2

L. 35
13’’ 3/4

BASI PROF. 52
Éléments prof. 52 / Base units d. 52 / Elemente tiefe 52 / muebles bases prof. 52 / Тумбы гл. 52

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 70
27’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

L. 120
47’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 35
13’’ 3/4

L. 50
19’’ 1/2

L. 35
13’’ 3/4

H. 35
13’’ 3/4

H. 35
13’’ 3/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

H. 70
27’’ 1/2

H. 70
27’’ 1/2

H. 70
27’’ 1/2

H. 70
27’’ 1/2
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MOON MOONTECHNICAL DATA TECHNICAL DATA

L. 50
19’’ 1/2

L. 35
13’’ 3/4

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 120
47’’ 1/4

L. 70
27’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

BASI A GIORNO PROF. 52
Éléments ajourés prof. 52 / Open base units d. 52 / Offene Elemente tiefe 52 / muebles bases abiertos prof. 52 / Тумбы открытые гл. 52

BASI A GIORNO PROF. 37
Éléments ajourés prof. 37 / Open base units d. 37 / Offene Elemente tiefe 37 / muebles bases abiertos prof. 37 / Тумбы открытые гл. 37

L. 50
19’’ 1/2

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 26
10’’ 1/4

H. 35
13’’ 3/4

H. 35
13’’ 3/4

H. 52
20’’ 1/2

L. 35
13’’ 3/4

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 120
47’’ 1/4

L. 70
27’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI
Couleurs mates et brillantes  / Matt and glossy colours / Matt und glänzende lackierte farben / Colores mates y brillos / Матов. и глянцев. цвета

ESSENZE E CEMENTO
Finition bois et béton / Wood finishes and concrete / Holzoptik und Beton / Acabados en madera y hormigón / Отделки под дерево и под цемент

959 BETON

948 VINTAGE AVANA

946 PRIMITIVO 
CHIARO

961 NATIVO COTTO

945 PRIMITIVO 
GRIGIO

960 NATIVO 
NATURALE

944 PRIMITIVO 
NATURALE

968 ROVERE PURO

947 OLMO BIONDO 950 OLMO RAME

967 ROVERE CAFFÈ969 ROVERE SILVER

949 OLMO CORDA

042

086

040

048

066

085

053

049

071

043

017

068

065

083

037

061

046

069

076

032

060

033

063

072

031

034

070

045

087

020

047

077

088

067

064

084

TOP IN LEGNO H. 5,8
Plan en bois H. 5,8 / Wood tops H. 5,8 / Holzplatte H. 5.8 / Encimera de madera H. 5,8 / Деревянный топ выс. 5,8

X

X = SU MISURA
X = sur mesure
X = customized maßgeschneidert
X =  a medida
Х = по размерам

P. 52
20’’ 1/2

308 309
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ONDA
La dolcezza delle forme curvilinee evoca le onde del mare in soluzioni monoblocco altamente 
funzionali.

La douceur des formes curvilignes évoque les vagues de la mer dans des solutions monoblocs 
hautement fonctionnelles.

The sweetness of curvilinear forms recalls sea waves in highly functional wash-basin base 
unit solutions.

Die Süße der krummlinigen Formen erinnert in hochfunktionellen Waschtischunerschrank 
-Lösungen an Meereswellen.

La dulzura de las formas curvilíneas evoca las olas del mar en soluciones monobloque 
altamente funcionales.

Мягкость изогнутых форм напоминает морские волны в высокофункциональных 
моноблочных решениях.
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01 / ONDA

Portalavabo in essenza 967 Rovere Caffè con apertura push pull; top in Tecnolite bianco; 
specchio Renè con lampada Focus. Pensile in essenza 967 Rovere Caffè; pensile a giorno 
laccato opaco 046 Antracite.

Meuble sous-vasque en finition bois 967 Rovere Caffè avec ouverture push pull; plan en 
Tecnolite blanc; Miroir Renè avec lampe Focus. Armoire en finition bois 967 Rovere Caffé; 
armoire à jour en laqué 046 Antracite mat.

Wash-basin base unit in 967 Rovere Caffé wood finish with push pull opening; top in white 
Tecnolite; Renè mirror with Focus lamp. Wall unit in 967 Rovere Caffè wood finish; wall unit 
046 Antracite matt lacquered.

Waschtischunterschrank 967 Rovere Caffè Holzoptik mit Push-Pull Öffnung; Weißer Tecnolite 
Top; Renè-Spiegel mit Focus-Lampe. Hängeschrank 967 Rovere Caffè Holzoptik; matt 
lackierte Hängesschrank 046 Antracite.

Mueble base para lavabo en acabado madera 967 Rovere Caffé con apertura push-pull; 
encimera en Tecnolite blanco; Espejo Renè con lámpara Focus. Armarios altos abiertos en 
acabado madera 967 Rovere Caffé; Armario alto lacado mate  046 Antracite.

Тумба под раковину в отделке под дерево 967 Rovere Caffè с открытием push pull; топ 
из белого Технолита; зеркало Renè со светильником Focus. Шкафчик в отделке под 
дерево 967 Rovere Caffè; шкафчик с открытыми полочками цвет 046 Antracite матов.  
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ONDA / 02

Portalavabo laccato opaco 086 Ponente, top in Tecnolite 
bianco. Specchio Round con mensola laccato opaco 017 Latte 
e lampada Focus. Pensili laccati opaco 017 Latte e 086 Ponente.

Meuble sous-vasque en laqué 086 Ponente mat, plan en 
Tecnolite blanc. Miroir Round avec étagère en laqué 017 Latte 
mat et lampe Focus. Armoires en laqué 017 Latte mat et 086 
Ponente mat.

Wash-basin base unit 086 Ponente matt lacquered,  top in 
white Tecnolite. Mirror Round with 017 Latte matt lacquered 
shelf and lamp Focus. Wall units 017 Latte and 086 Ponente 
matt lacquered.

Waschtischunterschrank  086 Ponente matt lackiert; Weißer 
Tecnolite Top. Round-Spiegel mit Ablage 017 latte matt 
und Focus-Lampe. Hängeschränke 017 Latte matt und 086 
Ponente Ausführung.

Mueble base para lavabo lacado mate 086 Ponente, encimera 
de Tecnolite blanco. Round Espejo con estante lacado mate 
017 Latte y lámpara Focus. Armarios altos lacados mate 017 
Latte y 086 Ponente.

Тумба под раковину цвет 086 Ponente матовый, топ из 
белого Технолита матов. Зеркало Round c полочкой цвет 
017 Latte матовый и светильник Focus. Шкафчики цвет 
017 Latte матовый и 086 Ponente матовый.
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Portalavabo in essenza 960 Nativo Naturale con apertura push pull; top in Tecnolite bianco. 
Specchio Circle con lampada Focus. Pensile in essenza 960 Nativo Naturale, pensile a giorno 
laccato opaco 048 Cenere.

Meuble sous-vasque en finition bois 960 Nativo Naturale avec ouverture push pull; plan en 
Tecnolite blanc. Miroir Circle avec lampe Focus. Armoire en finition bois 960 Nativo Naturale, 
armoire à jour en laqué 048 Cenere mat.

Wash-basin base unit in 960 Nativo Naturale wood finish with push pull opening; top in white 
Tecnolite. Circle mirror with lamp Focus. Wall unit in 960 Nativo Naturale wood finish, open 
wall unit 048 Cenere  matt lacquered.

Waschtischunterschrank Holzoptik 960 Nativo Naturale mit Push-Pull Öffnung; Weißer 
Tecnolite Top. Circle-Spiegel mit Fokus-Lampe. Hängeschrank 960 Nativo Naturale, offene 
Wandelement in Mattlack 048 Cenere.

Mueble base para lavabo en acabado madera 960 Nativo Naturale con apertura push-pull; 
Encimera en Tecnolite blanco. Espejo Circle con lámpara Focus. Armario alto en acabado 
madera 960 Nativo Naturale, armario alto abierto lacado mate 048 Cenere.

Тумба под раковину в отделке под дерево 960 Nativo Naturale с открытием push pull; топ 
из белого Технолита матов. Зеркало Circle со светильником Focus. Шкафчик в отделке 
под дерево 960 Nativo Naturale; шкафчик с открытыми полочками цвет 048 Cenere матов.  
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Portalavabo in essenza 969 Rovere Silver e laccato opaco 017 Latte, top in Tecnolite bianco. Mir specchio con pensile a giorno 
laccato opaco 017 Latte e lampada Focus. Pensili in essenza 969 Rovere Silver.

Meuble sous-vasque en finition bois 969 Rovere Silver et en laqué 017 Latte mat, plan en Tecnolite blanc. Miroir Mir avec armoire a 
jour en laqué 017 Latte mat et lampe Focus. Armoires en finition bois 969 Rovere Silver.

Wash-basin base unit in wood finish 969 Rovere Silver and  017 Latte matt lacquered , top in white Tecnolite. Mir Mirror with wall 
unit 017  Latte matt lacquered and Focus lamp. Wall units in 969 Rovere Silver  wood finish.

Waschtischunterschrank Holzoptik 969 Rovere Silver und matt lackiert 017 Latte, weißer Tecnolite Top. Mir-Spiegel mit matt 
lackierten offene Wandelement 017 Latte und Focus-Lampe. Hängeschränke 969 Rovere Silver Holzoptik.

Mueble base para lavabo en acabado madera 969 Rovere  Silver y lacado mate 017 Latte, encimera en Tecnolite blanco. Espejo Mir 
con armario alto lacado mate 017 y una lámpara Focus. Armario alto en acabado madera 969 Rover Silver.

Тумба под раковину в отделке под дерево 969 Rovere Silver и цвет 017 Latte матовый, топ из белого Технолита матов. 
Зеркало Mir с пеналом цвет 017 матов. и светильник Focus. Шкафчик в отделке под дерево 969 Rovere Silver.
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Portalavabo in essenza 961 Nativo Cotto, top in Tecnolite 
bianco. Edonè specchio retroilluminato con cornice bianca. 
Pensili laccati opaco 017 Latte; pensili a giorno in essenza 
961 Nativo Cotto.

Meuble sous-vasque en finition bois 961 Nativo Cotto, plan 
en Tecnolite blanc. Miroir Edonè rétro-éclairé avec cadre 
blanc. Armoires en laqué 017 Latte mat; armoires à jour en 
finition bois 961 Nativo Cotto.

Wash-basin base unit in 961 Nativo Cotto wood finish, top in 
white Tecnolite. Edonè backlit mirror with white frame. Wall 
units 017 Latte matt lacquered; open wall units in 961 Nativo 
Cotto wood finish.

Waschtischunterschrank Holzoptik 961 Nativo Cotto, weißer 
Tecnolite Top. Hintergrundbeleuchteter Edonè-Spiegel mit 
weißem Rahmen. Matt lackierte Wandschränke 017 Latte; 
Hängeschränke 961 Nativo Cotto. 

Mueble base para lavabo en acabado madera  961 Nativo Cotto, 
encimera  en Tecnolite blanco. Espejo  Edonè retroiluminado 
con marco blanco. Armarios altos lacados mate 017 Latte; 
Armarios altos en acabado madera 961 Nativo Cotto.

Тумба под раковину в отделке под дерево 961 Nativo Cotto, топ 
из белого Технолита матов. Зеркало Edonè c подсветкой LED 
и белой рамкой. Шкафчики цвет 017 Latte матовый; шкафчик с 
открытыми полочками в отделке под дерево 961 Nativo Cotto.
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Portalavabo laccato opaco 017 Latte, top in Tecnolite bianco. 
Specchio Round con mensola in essenza 968 Rovere Puro e 
lampada Focus.

Meuble sous-vasque en laqué 017 Latte mat, plan en 
Tecnolite blanc. Miroir Round avec étagère en finition bois 
968 Rovere Puro et Lampe Focus.

Wash-basin base unit 017  latte matt lacquered, top in white 
Tecnolite. Mirror Round with shelf in 968 Rovere Puro wood 
finish and lamp Focus.

Matt lackierte Waschtischunterschrank 017 Latte, weißer 
Tecnolite Top. Round-Spiegel mit Ablage in Holzoptik 968 
Rovere Puro und Focus-Lampe.

Mueble base para lavabo lacado 017 Latte, encimera en 
Tecnolite blanco. Espejo Round con estante en acabado 
madera 968  Rovere Puro y lámpara Focus.

Тумба под раковину цвет 017 Latte матовый, топ из 
белого Технолита матов. Зеркало Round c полочкой в 
отделке под дерево 968 Rovere Puro и светильник Focus.
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Particolare presa maniglia G25 in �nitura bianca per portalavabi asimmetrici. 

Détail: poignée G25 en blanc pour meubles sous-vasque asymétriques.

Detail of white G25 handle for asymmetric wash-basin base unit.

Detail Griffmulde G25 Öffnung, Oberfläche Weiß, für asymmetrisch Waschtischunterschrank.

Detalle del tirador encastrado G25 en acabado blanco para muebles bases para lavabos asimétricos.

Особенность фрезерованной ручки G25 в белой отделке для асимметрических тумб под раковину.

196 197



50

80

52

90

07 / ONDA

Portalavabo laccato lucido 085 Metropoli, top Tecnoplan 
bianco. Edonè specchio retroilluminato con cornice bianca.

Meuble sous-vasque en laqué 085 Metropoli brillant, plan 
en Tecnoplan blanc. Miroir  Edonè rétro-éclairé avec cadre 
blanc.

Wash-basin base unit 085 Metropoli glossy lacquered, top 
in white Tecnoplan. Edonè backlit mirror with white frame. 

Hochglanz lackierte Waschtischunterschrank 085 Metropoli, 
weiß Tecnoplan top. Hintergrundbeleuchteter Edonè-Spiegel 
mit weißem Rahmen.

Mueble base para lavabo lacado brillante 085 Metropoli, 
encimera en Tecnoplan blanco. Espejo  Edonè  retroiluminado 
con marco blanco.

Тумба под раковину цвет 085 Metropoli глянцевый, топ 
из белого Tecnoplan глянц. Зеркало Edonè c подсветкой 
LED и белой рамкой. 
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MONOBLOCCHI SIMMETRICI PROF.50
Meubles sous-vasque symétriques, profondeur 50 /  Symmetric wash-basin base units, depth 50 / Symmetrische Waschtischunterschränke Tiefe 50 / Monobloques simétricos,
profundidad 50 / Симметрические моноблоки под раковину гл. 50

MONOBLOCCHI ASIMMETRICI PROF.50
Meubles sous-vasque asymétriques, profondeur 50 / Asymmetric wash-basin base units, depth 50 / Asymmetrische Waschtischunterschränke Tiefe 50 / Monobloques asimétricos, 
profundidad 50 / Асимметрические моноблоки под раковину гл. 50
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ONDA ONDA
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TECHNICAL DATA TECHNICAL DATA

L. 90
35’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI
Couleurs mates et brillantes  / Matt and glossy colours / Matt und glänzende lackierte Farben / Colores mates y brillos / Матов. и глянцев. цвета
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ESSENZE
Finition bois / Wood finishes / Holzoptik / Acabados maderas / Отделки под дерево

961 NATIVO COTTO960 NATIVO 
NATURALE

969 ROVERE SILVER 967 ROVERE CAFFÈ



OPEN



OPEN
Una struttura monoblocco di colore bianco che, come una tela, si riveste dei colori e delle 
�niture delle ante, in un sapiente gioco di volumi che si alternano tra pieno e vuoto.

Une structure monobloc de couleur blanche qui, à la manière d’une toile, porte les couleurs et 
les Änitions des façades, dans un jeu savant de volumes alternant plein et vide. 

A wash-basin base unit structure in white color that, like a canvas, wears the colors and 
Änishes of the doors, in a skilful play of volumes that alternate between full and empty.

Eine Waschtischunterschrank in Weiß, die wie eine Leinwand die Farben und 6berÅächen 
der Türen abdeckt, in einem geschickten Spiel von Bänden, die zwischen voll und leer 
wechseln. 

Una estructura monobloque en color blanco que, como un lienzo, viste los colores y acabados 
de las puertas, en un hábil juego de vol�menes que se alternan entre lleno y vacxo. 

ĥŉŏńţ ŐŒőŒŅŏŒśőńţ ŕŖŔŗŎŖŗŔń, ŎŒŖŒŔńţ, ŎńŎ řŒŏŕŖ, œŒŎŔşņńŉŖ ŚņŉŖń Ō ŒŖňŉŏŎŌ ŘńŕńňŒņ, 
ņ ŌŕŎŗŕőŗŢ ŌŇŔŗ ŒŅŞŉŐŒņ, ŎŒŖŒŔşŉ śŉŔŉňŗŢŖŕţ ŐŉŊňŗ œŒŏőşŐ Ō œŗŕŖşŐ.
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Monoblocco con ante in essenza 961 Nativo Cotto; top in Tecnomat. Specchio contenitore   
laccato opaco 017 Latte con lampada Slim L60 cm; colonna con anta in essenza 961 Nativo 
Cotto.

Meuble sous-vasque avec façades en Änition bois 9�� Nativo Cotto; plan en Tecnomat. Miroir 
laqué 0�� Latte mat avec lampe Slim L�0 cm; colonne avec façade en Änition bois 9�� Nativo 
Cotto.

Wash-basin base unit with doors in 9�� Nativo Cotto wood Änish; Tecnomat top. Mirror 
cabinet 0�� Latte matte lacquered with lamp Slim L�0 cm; column with door in 9�� Nativo 
Cotto wood Änish.

Wasctischunterschrank mit Tur 9�0 Nativo Naturale Holzoptik; Tecnomat Top. Spiegelschrank 
matt lackiertem Metall 0�� Latte mit Slim-Lampe L�0 cm; Hochschrank mit Tur Holzoptik 9�� 
Nativo Cotto.

Monobloque con puertas en acabado madera 9�� Nativo Cotto; encimera en Tecnomat. 
Armario espejo  lacado mate 0�� Latte con lámpara Slim L�0 cm; Columna con puerta en 
acabado madera 9�� Nativo Cotto.

İŒőŒŅŏŒŎ ŕ ŘńŕńňŒŐ ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�� Nativo Cotto; ŖŒœ Ōŋ ĶŉřőŒŐńŖń ŐńŖŒņ. 
īŉŔŎńŏŠőşō ŜŎńŘ ŚņŉŖ 0�� Latte ŐńŖŒņşō; ŕņŉŖŌŏŠőŌŎ Slim L�0 cm; ŎŒŏŒőőń ŕ ňņŉŔŚŉō 
ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�� Nativo Cotto.
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Colonna con vani a giorno 
laccati opaco 017 Latte e anta in 
essenza 961 Nativo Cotto.

Colonne avec partie à jour laqué 
0�� Latte et façade en Änition 
bois 9�� Nativo Cotto. 

Column with 0�� Latte matt 
lacquered open spaces  and 
door in 9�� Nativo Cotto wood 
Änish.

Hochschrank matt lackierten 
0�� Latte und Tür  9�� Nativo 
Cotto Holzoptik.

Columna con espacios abiertos 
lacados mate  0�� Latte y puerta 
en acabado madera 9�� Nativo 
Cotto. 

ĮŒŏŒőőń ŕ ŒŖŎŔşŖşŐŌ œŒŏŒśŎńŐŌ 
ŚņŉŖ 0�� Latte ŐńŖŒņşō Ō ňņŉŔŚń 
ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�� Nativo 
Cotto.
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02 / OPEN

Monoblocco con anta in essenza 960 Nativo Naturale, top in 
Tecnomat. Specchio �lo lucido con lampada Flat 500; pensili 
con anta 960 Nativo Naturale.

Meuble sous-vasque avec façade en Änition bois 9�0 Nativo 
Naturale, plan en Tecnomat. Miroir simple avec lampe Flat 
500; armoires avec façade en Änition 9�0 Nativo Naturale. 

Wash-basin base unit with door in 9�0 Nativo Natuale wood 
Änish, Tecnomat top. Mirror with Flat 500 lamp; wall units 
with door 9�0 Nativo Naturale in wood Änish. 

Waschtischunterschränke mit Tür 9�0 Nativo Naturale 
Holzoptik, Tecnomat Top. Spiegel mit Flat 500-Lampe; 
Hängeschränke mit Tür 9�0 Nativo Naturale. 

Monobloque con puerta en acabado madera 9�0 Nativo 
Naturale , encimera en Tecnomat. Espejo luna pulida con 
lámpara Flat 500; armarios con puerta 9�0 Nativo Naturale. 

İŒőŒŅŏŒŎ ŕ ŘńŕńňŒŐ ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�0 
Nativo Naturale; ŖŒœ Ōŋ ĶŉřőŒŐńŖń ŐńŖŒņ. īŉŔŎńŏŒ ŕ 
œŒŏŌŔŒņńőőşŐŌ ŎŔńţŐŌ Ō ŕņŉŖŌŏŠőŌŎ Flat 500; ŜŎńŘśŌŎŌ 
ŕ ňņŉŔŚŉō ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�0 Nativo Naturale.
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OPEN / 03

Monoblocco con anta in essenza 969 Rovere Silver, top in Tecnomat. Specchio contenitore 
laccato opaco 017 Latte con lampada Slim L60 cm; colonne con ante in essenza 969 Rovere 
Silver.

Meuble sous-vasque avec façade en Änition bois 9�9 Rovere silver, plan en Tecnomat. Miroir 
laqué 0�� Latte mat avec lampe Slim L�0 cm; colonnes avec façades en Änition bois 9�9 
Rovere Silver.

Wash-basin base unit with door in 9�9 Rovere Silver, top in Tecnomat.  Mirror cabinet 0�� 
Latte matt lacquered with Slim L�0 cm lamp; columns with doors in 9�9 Rovere Silver wood 
Änish.

Waschtischunterscharnk mit Tür 9�9 Rovere Silver Holzoptik, Tecnomat Top. Matt lackierter 
Spiegel 0�� Latte mit Slim-Lampe L�0 cm.; Hochschrank mit Türen 9�9 Rovere Silver 
Holzoptik. 

Monobloque con puerta en acabado madera 9�9 Rovere Silver, encimera en Tecnomat. 
Armario espejo  lacado mate  0�� Latte con lámpara Slim L�0 cm; Columnas con puertas en 
acabado madera 9�9  Rovere Silver.

İŒőŒŅŏŒŎ ŕ ŘńŕńňŒŐ ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�9 Rovere Silver; ŖŒœ Ōŋ ĶŉřőŒŐńŖń ŐńŖŒņ. 
īŉŔŎńŏŠőşō ŜŎńŘ ŚņŉŖ 0�� Latte ŐńŖŒņşō; ŕņŉŖŌŏŠőŌŎ Slim L�0 cm; ŎŒŏŒőőń ŕ ňņŉŔŚŉō 
ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 9�9 Rovere Silver.
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04 / OPEN

Monoblocco con anta e schienale laccati opaco 086 
Ponente; top in Tecnomat. Specchio Up con illuminazione 
LED; colonne con anta e schienale laccati opaco 086 Ponente. 

Meuble sous-vasque avec façade laqué 08� 7onente mat; 
plan en Tecnomat. Miroir Up avec éclairage LED; colonnes 
avec façade laqué 08� 7onente mat. 

Wash-basin base unit with door and back 08� 7onente mat 
lacquered; top in Tecnomat. Up mirror with LED lighting; 
columns with door and back 08� 7onente matt lacquered.

Waschtischunterscharnk mit  matt lackierte Tür und Rückseite 
08� 7onente; Tecnomat Top. Up-Spiegel mit LED-Beleuchtung; 
Hochschrank mit matt lackierter Tür und Rückseite 08� 7onente.

Monobloque con puerta   y respaldo lacados mate 08� 7onente; 
encimera en Tecnomat. Espejo Up  con iluminación LED; 
Columnas con puerta  y respaldo lacados mate  08� 7onente.

İŒőŒŅŏŒŎ ŕ ŘńŕńňŒŐ Ō ŋńňőţţ œńőŉŏŠ ŚņŉŖ 08� 7onente 
ŐńŖŒņşō; ŖŒœ Ōŋ ĶŉřőŒŐńŖń ŐńŖŒņ. īŉŔŎńŏŒ Up ŕ 
œŒňŕņŉŖŎŒō LED; ŎŒŏŒőőń ŕ ňņŉŔŚŉō Ō ŋńňőţţ œńőŉŏŠ 
ŚņŉŖ 08� 7onente ŐńŖŒņşō.
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OPEN / 05

Monoblocco con anta laccata opaco 085 Metropoli; top in 
Tecnomat. Specchio contenitore laccato opaco 017 Latte 
con lampada Slim L60 cm; colonna con anta laccata opaco 
085 Metropoli.

Meuble sous-vasque avec façade laqué 085 Metropoli mat; 
plan en Tecnomat. Miroir laqué 0�� Latte mat avec lampe 
Slim L�0 cm; colonne avec façade laqué 085 Metropoli mat.

Wash-basin base unit with door 085 Metropoli matt 
lacquered; top in Tecnomat.  0�� Latte matt lacquered mirror  
with Slim L�0 cm lamp; column with door 085 Metropoli matt 
lacquered.

Waschtischunterschrank mit matt lackierte Tür 085 Metropoli; 
Tecnomat Top. Matt lackierter Spiegel 0�� Latte mit Slim-L�0 
cm-Lampe; Hochschrank mit lackierter Tür 085 Metropoli.

Monobloque con puerta lacada mate 085 Metropoli; 
encimera en tecnomat. Armario espejo  lacado mate 0�� 
Latte con lámpara Slim L�0 cm; Columna con puerta lacada 
mate  085 Metropoli.

İŒőŒŅŏŒŎ ŕ ŘńŕńňŒŐ ŚņŉŖ 085 Metropoli ŐńŖŒņşō; ŖŒœ 
Ōŋ ĶŉřőŒŐńŖń ŐńŖŒņ. īŉŔŎńŏŠőşō ŜŎńŘ ŚņŉŖ 0�� Latte 
ŐńŖŒņşō; ŕņŉŖŌŏŠőŌŎ Slim L�0 cm; ŎŒŏŒőőń ŕ ňņŉŔŚŉō 
ŚņŉŖ 085 Metropoli ŐńŖŒņşō.
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06 / OPEN

Monoblocco con anta in essenza 948 Vintage Avana; top in Tecnomat. Specchio �lo lucido con lampada Sura 500 in �nitura bianco 
opaco; pensili con anta in essenza 948 Vintage Avana.

Meuble sous-vasque avec façade en Änition bois 948 Vintage Avana; plan en Tecnomat. Miroir simple avec lampe Sura 500 en 
Änition blanc mat; armoires avec façade en Änition bois 948 Vintage Avana.

Wash-basin base unit with door in  948 Vintage Avana wood Änish; top in Tecnomat. Mirror with Sura 500 lamp in white Änish matt; 
wall units with door in 948 Vintage Avana wood Änish.

Waschtischunterscharnk mit Tür 948 Vintage Avana; Tecnomat Top. Spiegel mit Sura 500-Lampe. in matt weiß Ausführung; 
Hängeschränke mit Türen 948 Vintage Avana.

Monobloque con puerta en acabado madera 948 Vintage Avana; encimera en Tecnomat. Espejo luna pulida con lámpara Sura 500 
acabado mate  blanco; Armarios altos con puerta en acabado madera 948 Vintage Avana.

İŒőŒŅŏŒŎ ŕ ŘńŕńňŒŐ ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 948 Vintage Avana; ŖŒœ Ōŋ ĶŉřőŒŐńŖń ŐńŖŒņ. īŉŔŎńŏŒ ŕ œŒŏŌŔŒņńőőşŐŌ ŎŔńţŐŌ 
Ō ŕņŉŖŌŏŠőŌŎ Sura 500 ŚņŉŖ Ņŉŏşō ŐńŖŒņşō; ŜŎńŘśŌŎŌ ŕ ňņŉŔŚŉō ņ ŒŖňŉŏŎŉ œŒň ňŉŔŉņŒ 948 Vintage Avana.
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MONOBLOCCHI PROF. 52
Meubles sous-vasque prof. 5� �  Wash-basin base units d. 5� � Unterschränke tiefe 5� � muebles bases para lavabo prof. 5� � ĶŗŐŅş œŒň ŔńŎŒņŌőŗ Ňŏ. 5�

MONOBLOCCHI PROF. 52
Meubles sous-vasque prof. 5� �  Wash-basin base units d. 5� � Unterschränke tiefe 5� � muebles bases para lavabo prof. 5� � ĶŗŐŅş œŒň ŔńŎŒņŌőŗ Ňŏ. 5�

L. 60
23’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 120
47’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 52
20’’ 1/2

TECHNICAL DATA TECHNICAL DATAOPEN OPEN

L. 90
35’’ 1/2

L. 120
47’’ 1/4

COLORI LACCATI OPACHI
Couleurs laquées mates � Matt lacquered colours � Lackierte Matt Farben � Colores lacas mate � İńŖŒņşŉ ŚņŉŖń

ESSENZE E CEMENTO
Finition bois et béton � Wood Änishes and concrete � Holzoptik und Beton � Acabados en madera y hormigón � ĲŖňŉŏŎŌ œŒň ňŉŔŉņŒ Ō œŒň ŚŉŐŉőŖ

959 BETON

948 VINTAGE AVANA

946 PRIMITIVO 
CHIARO

961 NATIVO COTTO

945 PRIMITIVO 
GRIGIO

960 NATIVO 
NATURALE

944 PRIMITIVO 
NATURALE

968 ROVERE PURO

947 OLMO BIONDO 950 OLMO RAME

967 ROVERE CAFFÈ969 ROVERE SILVER

949 OLMO CORDA

042

086

040

048

066

085

053

049

071

043

017

068

065

083

037

061

046

069

076

032

060

033

063

072

031

034

070

045

087

020

047

077

088

067

064

084
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ROW



ROW
Row è un sistema che permette di equipaggiare i cassetti secondo i propri desideri; gli spazi 
si adattano alle persone e alle loro situazioni di vita. Row è disponibile in sistema metallico e 
in essenza Rovere.

Row est un système qui permet d’équiper les tiroirs selon les  désirs; les espaces s’adaptent 
aux personnes et à leur vie. Row est disponible dans un système métallique et en bois Rovere.

Row is a system which allows the drawers to be equipped following people’s desires; the 
spaces get to fit to people and their everyday situation. Row is available in metal system and 
in Rovere wood finish.

“Row-System” erlaubt Schubladen nach Ihren Wünschen auszurüsten. Räume passen sich 
den Menschen und ihren Lebenssituationen an. “Row” ist in Metall oder Rovere Holzoptik 
verfügbar. 

Row es un sistema que permite de equipar los cajones salón los propios deseos; los espacios 
se adaptan a las personas y sus situaciones diarias. Row es disponible como sistema en 
metal o en acabado madera Rovere. 

Row - это система, которая позволяет вам оснащать ящики в соответствии с вашими 
пожеланиями; пространства приспосабливаются к людям и их жизненным ситуациям. 
Row доступен в металле и в дереве отделка Rovere.
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Sistema organizzativo in metallo verniciato per cassetti con profondità 28 / 33 / 
43 cm. Disponibile con tappetino interno antiscivolo.

Système structurel en métal laqué pour les tiroirs avec une profondeur de 28 / 
33 / 43 cm. Disponible avec un tapis interne antidérapant. 

Organizational system in lacquered metal finish for drawers with depth cm. 28 / 
33 / 43. It is also available with inner non-slip carpet. 

Organizationssystem aus lackiertem Metall für Schubladen T. 28 / 33 / 43 cm. 
Mit innerem rutschfesten Teppich verfügbar. 

Sistema de organización en metal lacado para cajones con profundidad cm. 28 
/ 33 / 43. Disponible con alfombrita anti-deslizante.

Mеталлический лакированный органайзер для ящиков с глубиной 28 / 33 / 
43 см. доступен с нескользящим внутренним ковриком.

Elemento divisorio in metallo verniciato per sistema organizzativo in metallo; 
disponibile con tappetino interno antiscivolo.

Element séparatif en métal laqué pour un système structurel en métal; disponible 
avec un tapis interne antidérapant. 

Divisional element in laquered metal finish for metal organizational system; it is 
also available with inner non-slip carpet.

Trennelement aus lackiertem Metall für Organisationssystem aus Metall. Mit 
innerem rutschfesten Teppich verfügbar.

Elemento divisorio en metal lacado para el sistema de organización en metal; 
disponible con alfombrita anti-deslizante. 

Металлический лакированный разделитель для металлического 
органайзера; доступен с нескользящим внутренним ковриком.

10

28 / 33 / 43

5

8,9 10

4,3
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Sistema organizzativo in essenza per cassetti con profondità 43 / 33 / 28 cm. Disponibile con divisori interni.

Système structurel en bois pour tiroirs avec une profondeur de 43 / 33 / 28 cm. Disponible avec des séparateurs internes. 

Organizational system in wood finish for drawers with depth cm. 28 / 33 / 43. It is also available with inner dividers. 

Holzoptik-Organizationssystem für Schubladen T. 43 / 33 / 28 cm. Mit innerem Ordnungssysteme verfügbar. 

Sistema de organización en acabado madera para cajones con profundidad cm. 28 / 33 / 43. Disponible con divisores. 

Деревянный органайзер в отделке под дерево для ящиков с глубиной 43 / 33 / 28 см. Доступен с внутренними разделителями.

9,6

 43

6 ,5

9,6

28 / 33

6 ,5
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SMART



SMART
Minimalista nelle forme, ricercata nei dettagli con una comoda presa maniglia laterale. Purezza 
formale ed esaltazione dei materiali.

Minimaliste dans les formes, raffinée dans les détails avec une prise de main latérale 
confortable. Pureté formelle et exaltation des matériaux.

Minimalist in shapes, refined in details with a comfortable side integrated pull. Formal purity 
and exaltation of materials.

Minimalistisch in den Formen, verfeinert in Details mit einem bequemen Seitengriff. Formale 
Reinheit und Verherrlichung der Materialien.

Minimalista en formas, refinado en detalles con un cómodo tirador encastrado lateral. Pureza 
formal y exaltación de los materiales.

Минимализм формы, исследованна в деталях с удобной фрезерованной ручкой. 
Чистота форм и экзальтация материалов.
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Portalavabo in essenza 961 Nativo Cotto, con presa maniglia laterale in metallo laccato opaco 
bianco; top in Tecnomat. Specchio Up con luce LED integrata. Colonne H160 cm in essenza 
961 Nativo Cotto, con presa maniglia laterale in metallo laccato opaco bianco.

Meuble sous-vasque en finition bois 961 Nativo Cotto, avec prise de main latérale en métal 
laqué blanc mat; plan en Tecnomat. Miroir Up avec éclairage LED intégré. Colonnes H160 cm 
en finition bois 961 Nativo Cotto, avec prise de main latérale en métal laqué blanc mat.

Wash-basin base unit in 961 Nativo Cotto wood finish, with lateral metal integrated pull in 
white matt lacquered; Tecnomat top. Up mirror with integrated LED light. Columns H160 cm 
in 961 Nativo Cotto wood finish, with lateral metal integrated pull in white matt lacquered.

Waschtischunterschrank 961 Nativo Cotto Holzoptik, mit seitlichem Griff aus weiß matt 
lackiertem Metall; Tecnomat Top. Up-Spiegel mit integriertem LED-Licht. Hochschränke Höhe 
160 cm 961 Nativo Cotto, mit Seitengriff Griff in weiß matt lackiertem Metall. 

Mueble base para lavabo en acabado madera 961 Nativo Cotto, con tirador lateral en metal 
lacado mate blanco; encimera en Tecnomat. Espejo Up con luz LED integrada. Columnas H160 
cm en acabado madera 961 Nativo Cotto, con tirador lateral en metal lacado mate blanco. 

Тумба под раковину в отделке под дерево 961 Nativo Cotto с фрезерованной 
металлической ручкой сбоку цвет белый матовый; топ из Техномата матов. Зеркало 
Up с интегрированной подсветкой LED. Колонны выс. 160 см в отделке под дерево 961 
Nativo Cotto с фрезерованной металлической ручкой сбоку цвет белый матовый.

SMART / 01
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02 / SMART

Portalavabi in essenza 960 Nativo Naturale, top in Tecnolite 
bianco. Specchio Uniko e pensili in essenza 960 Nativo 
Naturale. 

Meubles sous-vasque en finition bois 960 Nativo Naturale, 
plan en Tecnolite blanc. Armoires et miroir Uniko en finition 
bois 960 Nativo Naturale.

Wash-basin base units in 960 Nativo Naturale wood finish, 
white Tecnolite top. Uniko mirror and wall units in 960 Nativo 
Naturale wood finish.

Waschtischunterschrank 960 Nativo Naturale Holzoptik, 
weißes Tecnolite Top. Uniko Spiegel-und Wandelemente 
Holzoptik 960 Nativo Naturale.

Mueble base para lavabo en acabado madera 960 Nativo 
Naturale, encimera en Tecnolite blanco. Espejo Uniko y 
armario espejo en acabado madera 960 Nativo Naturale.

Тумбы под раковину в отделке под дерево 960 Nativo 
Naturale, топ из белого Технолита матов. Зеркало Uniko 
и шкафчики в отделке под дерево 960 Nativo Naturale.
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SMART / 03

Portalavabo e base in �nitura 959 Beton, top in Tecnomat. 
Specchio �lo lucido con lampada Slim L60 cm. Colonne 
laccate opaco 046 Antracite.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 959 Beton, 
plan en Tecnomat. Miroir simple avec lampe Slim L60 cm. 
Colonnes en laqué 046 Antracite mat.

Base elements in 959 Beton wood finish, Tecnomat top. 
Mirror with lamp Slim L60 cm. Columns in 046 Anthracite 
matt lacquered.

Waschtischunterschrank 960 Nativo Naturale Holzoptik, 
weißes Tecnolite Top. Uniko Spiegel-und Wandelemente 
Holzoptik 960 Nativo Naturale.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 
Beton 959, encimera Tecnomat. Espejo luna pulida con 
lámpara Slim L60. Columnas lacadas mate 046 Antracite.

Тумба под раковину в отделке под цемент 959 Beton, топ 
из Техномата матов. Зеркало с полированными краями 
и светильник Slim L60 cm. Колонны цвет 046 Antracite 
матовый.
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04 / SMART

Portalavabo e base laccato opaco 017 Latte con sotto top in essenza 961 Nativo Cotto; top 
in Tecnolite bianco. Specchio Slide con mensola in essenza 961 Nativo Cotto e lampada City. 
Colonna in essenza 961 Nativo Cotto con presa maniglia laterale in metallo laccato opaco bianco.  

Meuble sous-vasque et élément en laqué 017 Latte mat avec plan inférieur en finition bois 961 
Nativo Cotto; Plan en Tecnolite blanc. Miroir Slide avec étagère en finition bois Nativo Cotto 
961 et lampe City. Colonne en finition bois 961 Nativo Cotto avec prise de main latérale en 
métal laqué blanc mat.

Base elements in 017 Latte matt lacquered with underneath top in 961 Nativo Cotto wood 
finish; white Tecnolite top. Mirror Slide with shelf in 961 Nativo Cotto wood finish and City lamp. 
Column in 961 Nativo Cotto wood finish with metal integrated pull in white matt lacquered.

Waschtischunterschrank matt lackierte 017 Latte mit Untertisch 961 Nativo Cotto Holzoptik; 
weißes Tecnolite Top. Slide-Spiegel 961 Nativo Cotto Holzoptik und City-Lampe. Hochschrank 
961 Nativo Cotto Holzoptik mit seitlichem Griff aus weiß matt lackiertem Metall.

Mueble base para lavabo y mueble base lacada mate 017 Latte con encimera debajo en 
acabado madera 961 Nativo Cotto; Encimera en Tecnolite blanco. Espejo Slide con estante en 
acabado madera  961 Nativo Cotto y lámpara City. Columna en acabado madera 961 Nativo 
Cotto con tirador encastrado lateral en metal lacado mate blanco. 

Тумба под раковину и тумба цвет 017 Latte матовый с подтопом в отделке под дерево 
961 Nativo Cotto; топ из белого Технолита матов. Зеркало Slide с полочкой в отделке 
под дерево 961 Nativo Cotto и светильник City. Колонна в отделке под дерево 961 Nativo 
Cotto с фрезерованной металлической ручкой сбоку цвет белый матовый.
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Particolare: presa maniglia in 
metallo laccato, e sotto top in 
essenza 961 Nativo Cotto. 

Détail: prise de main en métal 
laqué blanc et plan inférieur en 
finition bois 961 Nativo Cotto.

Detail: metal integrated pull in 
white lacquered and top in 961 
Nativo Cotto wood finish.

Detail: Griffmulde in weiß 
lackiertem Metall und Unterschrank 
961 Nativo Cotto Holzoptik.

Detalle: tirador encastrado en 
metal lacado blanco y encimera 
debajo en acabado madera  961 
Nativo Cotto.

Особенность: фрезерованная 
металлическая ручка сбоку 
цвет белый и подтоп в отделке 
под дерево 961 Nativo Cotto.

66 67



52

52

90 70 3535

70

160

160

Portalavabo e base in essenza 948 Vintage Avana, top in 
Tecnomat. Uniko, specchio contenitore laccato opaco 
017 Latte. Colonne in essenza 948 Vintage Avana e laccate 
opaco 017 Latte.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 948 Vintage 
Avana, plan en Tecnomat. Miroir Uniko en laqué 017 Latte 
mat. Colonnes en finition bois 948 Vintage Avana et laqué 
017 Latte mat.

Base elements in 948 Vintage Avana wood finish, Tecnomat 
top. Uniko mirror cabinet in 017 Latte matt lacquered. 
Columns in 948 Vintage Avana wood finish and  017 Latte 
matt lacquered.

Waschtischunterschrank 948 Vintage Avana Holzoptik, 
Tecnomat Top. Uniko Spiegel matt lackiert 017 Latte. 
Hochschrank 948 Vintage Avana und matt lackierte 017 
Latte.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 
948 Vintage Avana, encimera en Tecnomat. Espejo Uniko 
lacado mate 017 Latte. Columnas en acabado madera 948 
Vintage Avana y lacadas mate 017 Latte.

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 948 
Vintage Avana, топ из Техномата матов. Зеркальный 
шкафчик Uniko цвет 017 Latte матовый. Кплонны в 
отделке под дерево 948 Vintage Avana и цвет 017 Latte 
матовый.

SMART / 05
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Portalavabo, base e base a giorno in essenza 967 Rovere Caffè; 
top e lavabo soprapiano in Tecnomat. Specchio �lo lucido con 
lampada City. Colonne in essenza 967 Rovere Caffè.

Meuble sous-vasque, élément et élément à jour en finition 
bois 967 Rovere Caffè; plan et vasque à poser en Tecnomat. 
Miroir simple avec lampe City. Colonnes en finition bois 967 
Rovere Caffè.

Base elements and open base unit in 967 Rovere Caffè wood 
finish; top and countertop washbasin in Tecnomat. Mirror 
with City lamp. Columns in  967 Rovere Caffè wood finish. 

Offene Unterschrank 967 Rovere Caffè Holzoptik; Tecnomat 
Platte mit Aufsatzbecken. Spiegel mit City-Lampe. 
Hochschrank Holzoptik 967 Rovere Caffè. 

Mueble base para lavabo, mueble base y mueble base abierto 
en acabado madera 967 Rovere Caffé;  encimera y  lavabo 
sobre encimera en Tecnomat. Espejo luna pulida con lámpara 
City. Columnas en acabado madera 967 Rovere Caffé.

Тумба под раковину, тумба и тумба открытая в отделке под 
дерево 967 Rovere Caffè; топ и накладная раковина из Техномата 
матов. Зеркало с полированными краями и светильник City. 
Колонны в отделке под дерево 967 Rovere Caffè.

06 / SMART
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SMART / 07

Portalavabo e base laccate opaco 085 Metropoli, sotto top 
in essenza 960 Nativo Naturale; top in vetro satinato laccato 
085 Metropoli. Specchio Uniko e colonne in essenza 960 
Nativo Naturale. 

Meuble sous-vasque et élément en laqué 085 Metropoli 
mat, plan inférieur en finition bois 960 Nativo Naturale; plan 
en verre satiné 085 Metropoli. Miroir Uniko et colonnes en 
finition bois 960 Nativo Naturale.

Base elements in 085 Metropoli matt lacquered, underneath 
top in 960 Nativo Natrurale wood finish; 085 Metropoli 
frosted glass top. Uniko mirror and columns in 960 Nativo 
Naturale wood finish.

Waschtischunterschrank matt lackierte 085 Metropoli, 
Unterplatte Holzoptik 960 Nativo Naturale; Top aus 
lackiertem satiniertem Glas 085 Metropoli. Uniko- Spiegel 
und 960 Nativo Naturale Holzoptik Hochschrank.

Mueble base para lavabo y mueble base lacadas mate 085 
Metropoli, encimera debajo  en acabado madera  960 Nativo 
Naturale; encimera en cristal satinado lacado 085 Metropoli. 
Espejo Uniko y columnas en acabado madera  960 Nativo 
Natural.

Тумба под раковину и тумба цвет 085 Metropoli матовый 
подтоп в отделке под дерево 960 Nativo Naturale; топ 
из матового стекла цвет 085 Metropoli. Зеркало Uniko и 
колонны в отделке под дерево 960 Nativo Naturale.
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08 / SMART

Portalavabo e base in essenza 967 Rovere Caffè, con presa maniglia laterale in  metallo laccato opaco 033 Nero; top in Tecnomat. 
Specchio �lo lucido con lampada Slim L120 cm. Pensili in essenza 967 Rovere Caffè e laccato opaco 047 Gra�te.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 967 Rovere Caffè, avec prise de main latérale en métal laqué 033 Nero mat; plan en 
Tecnomat. Miroir simple avec lampe Slim L120 cm. Armoires en finition bois 967 Rovere Caffè et laqué 047 Grafite mat.

Base elements in 967 Rovere Caffè wood finish, with lateral metal integrated pull in  033 Nero matt lacquered; Tecnomat top. Mirror 
with lamp Slim L120 cm. Wall unit in 967 Rovere Caffè wood finish and 047 Grafite matt lacquered.

Waschtischunterschrank Holzoptik 967 Rovere Caffè, mit seitlichem Griffmulde aus matt lackiertem Metall 033 Nero; Tecnomat Top. 
Spiegel mit Slim L120 cm Lampe. Hängeschränke 967 Rovere Caffè Holzoptik und matt lackiert 047 Grafite. 

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 967  Rovere Caffé, con tirador encastrado lateral en metal lacado mate 
033 Nero;  encimera en tecnomat. Espejo luna pulida con lámpara Slim L120 cm. Armarios altos en acabado madera 967  Rovere 
Caffé y lacado mate  047 Grafite.  

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 967 Rovere Caffè с фрезерованной металлической ручкой сбоку цвет 033 
Nero матовый; топ из Техномата матов. Зеркало с полированными краями и светильник Slim L120 cm. Шкафчики в отделке 
под дерево 967 Rovere Caffè и цвет 047 Grafite матовый.
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SMART / 09

Portalavabo e base in essenza 969 Rovere Silver con presa maniglia laterale in metallo laccato 
opaco bianco; top in Tecnomat. Specchio �lo lucido con lampada Flat 500. Pensile e colonne 
laccate opaco 064 Grigio Pietra, con presa maniglia laterale in metallo laccato opaco 033 
Nero.

Meuble sous-vasque et élément en finition bois 969 Rovere Silver avec prise de main latérale 
en métal laqué blanc mat; plan en Tecnomat. Miroir simple avec lampe Flat 500. Armoire et 
colonnes en laqué 064 Grigio Pietra mat, avec prise de main latérale en métal laqué 033 Nero 
mat.

Base elements in 969 Rovere Silver wood finish with metal lateral integrated pull in white matt 
lacquered; Tecnomat top. Mirror with lamp Flat 500. Wall unit and columns in 064 Grigio Pietra 
matt lacquered, with lateral metal integrated pull in 033 Nero matt lacquered.

Waschtischunterschrank Holzoptik 969 Rovere Silver mit seitlichem Griff aus matt lackiertem 
Metall weiß; Tecnomat Top. Spiegel mit Flat-500. Matt lackiert Hängeschränke und 
Hochschrank 064 Grigio Pietra, mit Seitengriff in matt lackiertem Metall 033 Nero.

Mueble base para lavabo y mueble base en acabado madera 969 Rovere Silver con tirador 
encastrado lateral en metal lacado mate blanco; encimera en Tecnomat. Espejo luna pulida 
con lámpara Flat 500. Armarios altos y columnas lacados mate 064 Grigio Pietra, con tirador 
encastrado lateral de metal lacado  mate 033 Nero. 

Тумба под раковину и тумба в отделке под дерево 969 Rovere Silver с фрезерованной 
металлической ручкой сбоку цвет белый матовый; топ из Техномата матов. Зеркало с 
полированными краями и светильник Flat 500. Шкафчик и колонны цвет 064 Grigio Pietra 
матовый; с фрезерованной металлической ручкой сбоку цвет 033 Nero матовый.
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Particolare �anco portalavabo in essenza 969 Rovere Silver con presa maniglia laterale in metallo laccato opaco bianco.  

Détail : côté du meuble sous-vasque en finition bois 969 Rovere Silver  avec prise de main latérale en métal laqué blanc mat.

Detail of the side of the wash-basin base unit in  969 Rovere Silver wood finish with lateral metal integrated pull in white matt 
lacquered.

Detail der Seite der Waschtischunterscrank 969 Rovere Silver Holzoptik mit Seitengriff in matt lackiertem weiß metall. 

Detalle del lateral del mueble base para lavabo en acabado madera  969  Rovere Silver con tirador encastrado lateral en metal lacado 
mate blanco.  

Особенность: боковина тумбы под раковину в отделке под дерево 969 Rovere Silver с фрезерованной металлической 
ручкой сбоку цвет белый матовый.
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10 / SMART

Portalavabo laccato opaco 070 Mirto con presa maniglia 
laterale in metallo laccato opaco bianco; top in Solid Glass. 
Specchio Line con illuminazione a LED.

Meuble sous-vasque en laqué 070 Mirto mat avec prise de 
main latérale en métal laqué blanc mat; plan en Solid Glass. 
Miroir Line avec éclairage LED.

Wash-basin base unit in 070 Mirto matt lacquered with lateral 
metal integrated pull in white matt lacquered; Solid Glass 
top. Mirror Line with LED lighting.

Matt lackierte Waschtischunterschrank 070 Mirto mit 
seitlichem Griff aus matt lackiertem Metall weiß; Solid Glass 
Top. Slim-Spiegel mit LED-Beleuchtung.

Mueble base para lavabo  lacado  mate 070 Mirto con tirador 
encastrado lateral en metal lacado mate blanco; encimera en 
Solid Glass . Espejo Line  con iluminación LED.

Тумба под раковину цвет 070 Mirto матов.с 
фрезерованной металлической ручкой сбоку цвет белый 
матовый; топ Solid Glass (из стекла с добавлением 
мраморной крошки). Зеркало Line с подсветкой LED.
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SMART / 11

Portalavabo in �nitura 959 Beton, base a giorno laccata opaco 
046 Antracite; top in Tecnomat. Specchio con lampada Slim 
L60 cm. Pensile in �nitura 959 Beton, pensile a giorno laccato 
opaco 046 Antracite.

Meuble sous-vasque en finition bois 959 Beton, élément à 
jour en laqué 046 Antracite mat; plan en Tecnomat. Miroir 
avec lampe Slim L60 cm. Armoire en finition bois 959 Beton, 
armoire à jour en laqué 046 Antracite mat.

Wash-basin base unit in 959 Beton wood finish, open base 
unit in 046 Antracite matt lacquered; Tecnomat top. Mirror 
with lamp Slim L60 cm. Wall unit in 959 Beton wood finish, 
wall unit in 046 Antracite matt lacquered.

Waschtischunterschrank 959 Beton, matt lackierte offene 
Unterschrank 046 Antracite; Tecnomat Top. Spiegel mit 
Slim-L60 cm-Lampe. Hängeschrank 959 Beton Holzoptik, 
matt lackierte Offene Wandschrank 046 Antracite. 

Mueble base para lavabo en acabado madera 959 Beton, mueble 
base abierto lacado mate 046 Antracite; encimera en Tecnomat. 
Espejo con lámpara Slim L60 cm. Armarios altos en acabado 
madera 959 Beton, armario alto lacado mate 046 Antracite.

Тумба под раковину в отделке под цемент 959 Beton, 
открытая тумба цвет 046 Antracite матовый; топ изТехномата 
матов. Зеркало с полированными краями и светильник Slim 
L60 cm. Шкафчик в отделке под цемент 959 Beton, шкафчик 
с открытыми полочками цвет 046 Antracite матовый.
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TECHNICAL DATA TECHNICAL DATA

PORTALAVABI PROF. 52
Meubles sous-vasque prof. 52 /  Wash-basin base units d. 52 / Waschtischunterschränke Tiefe 52 / muebles bases para lavabo prof. 52 / Тумбы под раковину гл. 52

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 70
27’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

L. 120
47’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 35
13’’ 3/4

BASI PROF. 52
Éléments prof. 52 / Base units d. 52 / Elemente Tiefe 52 / muebles bases prof. 52 / Тумбы гл. 52

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 70
27’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8

L. 120
47’’ 1/4

H. 26
10’’ 1/4

H. 52
20’’ 1/2

H. 35
13’’ 3/4

L. 50
19’’ 1/2

L. 35
13’’ 3/4

SMART SMART

BASI A GIORNO PROF. 52
Éléments ajourés prof. 52 / Open base units d. 52 / Offene Elemente Tiefe 52 / muebles bases abiertos prof. 52 / Тумбы открытые гл. 52

L. 50
19’’ 1/2

H. 26
10’’ 1/4

H. 35
13’’ 3/4

H. 52
20’’ 1/2

L. 35
13’’ 3/4

L. 60
23’’ 1/2

L. 80
31’’ 1/2

L. 120
47’’ 1/4

L. 70
27’’ 1/2

L. 90
35’’ 1/2

L. 105
41’’ 3/8



86 87

TECHNICAL DATA TECHNICAL DATASMART SMART

SOTTO TOP H. 1,8
Plan inferieur H1,8 / Underneath top H 1,8 / Unterplatte H1,8 cm / Encimera debajo H 1,8 / Подтоп  выс. 1,8 см

X

X = SU MISURA
? = sur mesure
? = customized maßgeschneidert
? =  a medida
Х = по размерам

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI
Couleurs mates et brillantes  / Matt and glossy colours / Matt und glänzende lackierte Farben / Colores mates y brillos / Матов. и глянцев. цвета

ESSENZE E CEMENTO
Finition bois et béton / Wood finishes and concrete / Holzoptik und Beton / Acabados en madera y hormigón / Отделки под дерево и под цемент

959 BETON

948 VINTAGE AVANA

946 PRIMITIVO 
CHIARO

961 NATIVO COTTO

945 PRIMITIVO 
GRIGIO

960 NATIVO 
NATURALE

944 PRIMITIVO 
NATURALE

968 ROVERE PURO

947 OLMO BIONDO 950 OLMO RAME

967 ROVERE CAFFÈ969 ROVERE SILVER

949 OLMO CORDA

042

086

040

048

066

085

053

049

071

043

017

068

065

083

037

061

046

069

076

032

060

033

063

072

031

034

070

045

087

020

047

077

088

067

064

084

P. 52
20’’ 1/2



UNDERGROUND



UNDERGROUND
Pro�li in metallo de�niscono i volumi di una linea contemporanea versatile e dai tratti 
metropolitani.

Les profilés métalliques définissent les volumes d’une ligne polyvalente contemporaine dotée 
de caractéristiques métropolitaines.

Metal profiles define the volumes of a contemporary versatile line with metropolitan features.

Metallprofile definieren das Volumen einer modernen, vielseitigen Linie mit metropolitanen 
Merkmalen.

Los perfiles de metal definen los volúmenes de una línea versátil contemporánea con 
características metropolitanas. 

Металлические профили определяют объемы современной и универсальной линии.
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01 / UNDERGROUND

Monoblocco in essenza 961 Nativo Cotto con struttura in metallo e piano in plexiglas Fumè, 
top in Tecnomat. Uniko specchio contenitore in essenza 961 Nativo Cotto; pensili in �nitura 
essenza 961 Nativo Cotto con maniglia in metallo.

Meuble sous-vasque en finition bois 961 Nativo Cotto avec structure en métal et étagère en 
plexiglas Fumé, plan en Tecnomat. Miroir Uniko retro-eclairé avec cadre en finition bois 961 
Nativo Cotto tout autour; armoires en finition bois 961 Nativo Cotto avec poignée en métal.

Wash-basin base unit in 961 Nativo Cotto wood finish with metal structure and smoky grey 
Plexiglas shelf, top in Tecnomat. Uniko mirror cabinet in 961 Nativo Cotto wood finish; wall 
units in 961 Nativo Cotto  wood finish with metal handle.

Waschtischunterschrank Holzoptik 961 Nativo Cotto mit Metallstruktur und Fumè-Plexiglas 
Ablage, Top aus Tecnomat. Uniko Spiegelschrank 961 Nativo Cotto Holzoptik; Hängeschrank 
in 961 Nativo Cotto Holzoptik mit Metallgriff. 

Monobloque de acabado madera 961 Nativo Cotto con estructura metálica y encimera en 
plexiglás Fumé, encimera en Tecnomat. Armario espejo Uniko en acabado madera 961 Nativo 
Cotto; armarios altos en acabado acabado madera 961 Nativo Cotto con tirador metálico. 

Моноблок в отделке под дерево 961 Nativo Cotto с металлической структурой и 
полочкой из оргстекла Fumè, топ из Техномата матов. Зеркальный шкафчик Uniko в 
отделке под дерево 961 Nativo Cotto; шкафчик в отделке под дерево 961 Nativo Cotto с 
металлической ручкой.
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Particolare anta in essenza 961 Nativo Cotto con maniglia in metallo in �nitura nero.

Détail: façade en finition bois 961 Nativo Cotto avec poignée en métal en finition noir.

Detail of front in 961 Nativo Cotto wood finish with metal handle in black finish. 

Detail Tür 961 Nativo Cotto Holzoptik mit metallgriff in Schwarz Ausführung. 

Detalle de frontal en acabado madera 961 Nativo Cotto con tirador metálico en acabado negro.

Особенность дверцы в отделке под дерево 961 Nativo Cotto с ручкой из металла в отделке черный.
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UNDERGROUND / 02

Monoblocco in �nitura 959 Beton con struttura in metallo; top 
in Tecnomat. Specchio Uniko e colonna in �nitura 959 Beton.

Meuble sous-vasque en finition bois 959 Beton avec structure 
en métal; plan en Tecnomat. Miroir Uniko et colonne en finition 
bois 959 Beton.

Wash-basin base unit in 959 Beton wood finish with metal 
structure; Tecnomat top. Uniko mirror and column in 959 
Beton wood finish.

959 Beton Holzoptik Waschtischunterschrank mit 
Metallstruktur; Tecnomat Top. Uniko-Spiegel und  959 Beton 
Hochschrank.

Monobloque en acabado madera 959 Beton con estructura 
metálica; encimera en tecnomat. Espejo Uniko y columna en 
acabado madera 959 Beton. 

Моноблок в отделке под цемент 959 Beton с металлической 
структурой; топ из Техномата матов. Зеркало Uniko и 
колонна в отделке под цемент 959 Beton.
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03 / UNDERGROUND

Monoblocco in essenza 960 Nativo Naturale con struttura in metallo e piano in plexiglas Fumè; 
top in Tecnomat. Specchio �lo lucido con lampada Slim L60 cm; colonne in essenza 960 
Nativo Naturale con maniglia in metallo �nitura nero.

Meuble sous-vasque en finition bois 960 Nativo Naturale avec structure en métal et etagère en 
plexiglas Fumé; plan en Tecnomat. Miroir simple avec lampe Slim L60 cm; colonnes en finition 
bois 960 Nativo Naturale avec poignée en métal finition noir. 

Wash-basin base unit in 960 Nativo Naturale wood finish with metal structure and smoky grey 
Plexiglas shelf; Tecnomat top. Mirror with lamp Slim L60 cm; columns in 960 Nativo Naturale 
wood finish with metal handle in black finish.

Waschtischunterschrank 960 Nativo Naturale Holzoptik mit Metallstruktur und Fumè-Plexigla 
Ablage; Tecnomat Top. Spiegel mit Slim-Lampe L60 cm; Hochschränke Holzoptik 960 Nativo 
Naturale mit Metallgriff in Schwarz Ausführung. 

Monobloque en acabado madera 960 Nativo Natural con estructura metálica y estante 
en plexiglás Fumé; encimera en Tecnomat. Espejo luna pulida con lámpara Slim L60 cm; 
Columnas en acabado madera 960 Nativo Naturale con tirador metálico acabado negro. 

Моноблок в отделке под дерево 960 Nativo Naturale с металлической структурой и 
полочкой из оргстекла Fumè, топ из Техномата матов. Зеркало с полированными 
краями и светильником Slim L60 cm; колонны в отделке под дерево 960 Nativo Naturale 
с металлической ручкой в отделке черный.
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UNDERGROUND / 04

Monoblocco in essenza 967 Rovere Caffè con struttura in metallo 
e piano in plexiglas Fumè; top in Tecnomat. Specchio �lo lucido 
con lampada Sura 500; pensili in essenza 967 Rovere Caffè.

Meuble sous-vasque en finition bois 967 Rovere Caffè avec 
structure en métal et étagère en plexiglas Fumé; plan en 
Tecnomat. Miroir simple avec lampe Sura 500; armoires en 
finition bois 967 Rovere Caffè.

Wash-basin base unit in 967 Rovere Caffè wood finish with 
metal structure and smoky grey Plexiglas shelf; Tecnomat 
top.Mirror with lamp Sura 500; wall units in 967 Rovere Caffè 
wood finish.

Waschtischunterschrank 967 Rovere Caffè Holzoptik mit 
Metallstruktur und Fumè-Plexiglas Ablage; Tecnomat Top. 
Spiegel mit Sura 500-Lampe; Wandelemente 967 Rovere 
Caffè. 

Monobloque en acabado madera 967  Rovere Caffè con 
estructura metálica y estante en plexiglás Fumé; encimera 
en Tecnomat. Espejo luna pulida con lámpara Sura 500; 
Armarios altos en acabado madera 967  Rovere Caffè.

Моноблок в отделке под дерево 967 Rovere Caffè с 
металлической структурой и полочкой из оргстекла 
Fumè; топ из Техномата матов. Зеркало с полированными 
краями и светильник Sura 500; шкафчики в отделке под 
дерево 967 Rovere Caffè.
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05 / UNDERGROUND

Monoblocco in essenza 948 Vintage Avana con struttura 
in metallo; top in Tecnomat. Uniko specchio contenitore in 
essenza 948 Vintage Avana.

Meuble sous-vasque en finition bois 948 Vintage Avana avec 
structure en métal; plan en Tecnomat. Miroir Uniko retro-
eclairé avec cadre en finition bois 948 Vintage Avana tout 
autour.

Wash-basin base unit in 948 Vintage Aavana wood finish with 
metal structure; Tecnomat top. Uniko mirror cabinet in 948 
Vintage Havana wood finish.

Waschtischunterschrank 948 Vintage Avana Holzoptik mit 
Metallstruktur; Tecnomat Top. Uniko Spiegelschrank  948 
Vintage Avana Holzoptik.

Monobloque en acabado madera 948 Vintage Avana con 
estructura metálica; encimera en Tecnomat. Armario espejo 
Uniko  en acabado madera 948 Vintage Avana.

Моноблок в отделке 948 Vintage Avana с металлической 
структурой; топ из Техномата матов. Зеркальный 
шкафчик Uniko в отделке под дерево 948 Vintage Avana.
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UNDERGROUND / 06
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Monoblocco laccato opaco 085 Metropoli con struttura in 
metallo; top in Tecnomat. Specchio �lo lucido con lampada 
Sura 500; colonne laccate opaco 085 Metropoli.

Meuble sous-vasque en laqué 085 Metropoli mat avec 
structure en métal; plan en Tecnomat. Miroir simple avec 
lampe Sura 500; colonnes en laqué 085 Metropoli mat. 

Wash-basin base unit in 085 Metropoli matt lacquered with 
metal structure; Tecnomat top. Mirror with lamp Sura 500; 
columns in 085 Metropoli matt lacquered. 

Waschtischunterschrank matt lackiert 085 Metropoli mit 
Metallstruktur; Tecnomat Top. Spiegel mit Sura 500-Lampe; 
matt lackierte Hochschrank 085 Metropoli.

Monobloque lacado mate 085 Metropoli con estructura 
metálica; encimera en Tecnomat. Espejo luna pulida con 
lámpara Sura 500; Columnas lacadas mate 085 Metropoli. 

Моноблок цвет 085 Metropoli матовый с металлической 
структурой; топ из Техномата матов. Зеркало с 
полированными краями и светильник Sura 500; колонны 
цвет 085 Metropoli матовый.
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07 / UNDERGROUND

Monoblocco laccato opaco 067 Manhattan con struttura in 
metallo, top in Tecnomat. Specchio Uniko e pensili laccati 
opaco 067 Manhattan.

Meuble sous-vasque en laqué 067 Manhattan mat avec 
structure en métal, plan en Tecnomat. Miroir Uniko et 
armoires en laqué 067 Manhattan mat.

Wash-basin base unit in 067 Manhattan matt lacquered with 
metal structure, Tecnomat top. Uniko mirror and wall units in 
067 Manhattan matt lacquered. 

067 Manhattan matt lackierter Waschtischunterschrank 
mit Metallstruktur, Tecnomat Top. Uniko Spiegel und matt 
lackierte Hängeschränke 067 Manhattan.

Monobloque  lacado mate  067 Manhattan con estructura 
metálica, encimera  Tecnomat. Espejo Uniko y armarios 
espejos  lacados mate 067 Manhattan.

Моноблок цвет 067 Manhattan матовый с металлической 
структурой; топ из Техномата матов. Зеркало Uniko и 
шкафчики цвет 067 Manhattan матовый.
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MONOBLOCCHI PROF. 46
Meubles Prof. 46 /  Wash-basin base unit  depth 46 / Waschtischunterschränke Tiefe 46 / Monobloques Prof. 46 / Моноблоки гл. 46

L. 73
28’’ 3/4

L. 73
28’’ 3/4

L. 73
28’’ 3/4

L. 113
44’’ 1/2

L. 113
44’’ 1/2

L. 113
44’’ 1/2

L. 93
36’’ 5/8

L. 93
36’’ 5/8

L. 93
36’’ 5/8

H. 37,5
14’’ 3/4

H. 37,5
14’’ 3/4

H. 53,5
21’’ 1/8

H. 53,5
21’’ 1/8

H. 53,5
21’’ 1/8

H. 53,5
21’’ 1/8

MONOBLOCCHI PROF. 46
Meubles Prof. 46 /  Wash-basin base unit  depth 46 / Waschtischunterschränke Tiefe 46 / Monobloques Prof. 46 / Моноблоки гл. 46

MONOBLOCCHI PROF. 46
Meubles Prof. 46 /  Wash-basin base unit  depth 46 / Waschtischunterschränke Tiefe 46 / Monobloques Prof. 46 / Моноблоки гл. 46

MONOBLOCCHI PROF. 46
Meubles Prof. 46 /  Wash-basin base unit  depth 46 / Waschtischunterschränke Tiefe 46 / Monobloques Prof. 46 / Моноблоки гл. 46

H. 85
33’’ 1/2

H. 85
33’’ 1/2

H. 85
33’’ 1/2

H. 85
33’’ 1/2

MONOBLOCCHI PROF. 46
Meubles Prof. 46 /  Wash-basin base unit  depth 46 / Waschtischunterschränke Tiefe 46 / Monobloques Prof. 46 / Моноблоки гл. 46

TECHNICAL DATA TECHNICAL DATAUNDERGROUND UNDERGROUND

L. 113
44’’ 1/2

L. 93
36’’ 5/8

L. 73
28’’ 3/4

L. 73
28’’ 3/4

L. 93
36’’ 5/8

L. 113
44’’ 1/2
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TECHNICAL DATA UNDERGROUND

COLORI LACCATI OPACHI 
Couleurs laquées mates / Matt lacquered colours / Lackierte Farben / Colores lacas mate / Матовые цвета

042

086

040

048

066

085

053

049

071

043

017

068

065

083

037

061

046

069

076

032

060

033

063

072

031

034

070

045

087

020

047

077

088

067

064

084

ESSENZE E CEMENTO
Finition bois et béton / Wood finishes and concrete / Holzoptik und Beton / Acabados en madera y hormigón / Отделки под дерево и под цемент

959 BETON

948 VINTAGE AVANA

946 PRIMITIVO 
CHIARO

961 NATIVO COTTO

945 PRIMITIVO 
GRIGIO

960 NATIVO 
NATURALE

944 PRIMITIVO 
NATURALE

968 ROVERE PURO

947 OLMO BIONDO 950 OLMO RAME

967 ROVERE CAFFÈ969 ROVERE SILVER

949 OLMO CORDA

TECHNICAL DATA UNDERGROUND

PORTASALVIETTE
Porte-serviettes / Towel bar / Handtuchhalter / Toallero / Полотенцедержатель

PIANO IN PLEXIGLAS
Etagère en plexiglás / Plexiglas shelf / Plexiglas Ablage / Estante en plexiglás / Полочка из оргстекла

L. 10
3’’ 7/8

L. 73
28’’ 3/4

L. 93
36’’ 5/8

L. 113
44’’ 1/2

P. 45
17’’ 3/4


